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O Exmo. Sr. Presidenie da Republica assignou bontem o decreto
•n. .9.363, que créá na Secretaria de Estado das Relações Exteriores

cargo de sUb-secretario de Estado das Relações Exteriores..

ACTOS  DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. 9.391. — DE 7 FEVEREIRO DE 1912

Abre ao Ministerio da Viação o Obras Publicas o credito de 1.280:004 para
proseguimento dos trabalhos da Estrada do Ferro de Cruz Alta á foz do rio
Ijuhy

O Presidente da Republica, dos Estados Unidos do Brazil, usando
da autorização constante do n. L11, lettra a do art. 32 da lei
n. 2.356 de 31 de dezembro de 1910, revigorada pelo art. 38 da lei
n. 2.54, de 4 de janeiro, ultimo, decreta:

Artigo unieo. Fica.aberto ao Ministerio da Viação e Obras Pu-
blicas o credito de 1.280:000$ para prosegnimento dos trabalhos da
Estrada de Ferro de Cruz Alta a foz do rio ljuhy, no Estado do Rio
Grande do Sul.

Rio de janeiro, 7 de fevereiro de 1912, 91 0 da Independencia e
21° da Republica.

DERMES R. DA FONSECA.

Pedro de Toledo.
—

DECRETO N. 9.362 — DE 7 DE FEVEREIRO DE 1912
Declara rescindido o contracto celebrado em virtude do decreto n. 8.558 de

15 de fevereiro do 1911, que concedeu ao Dr. Victorio Antonio d
ou á companhia que organizasse, os favores do decreto n. 2.406 de 11 de
janeiro do 1911 e de outros

• O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil:
Considerando haver falleeido em 10-de julho de 1911 o industrial

Dr. Victorio Antonio de Perini, coneessionario, por decreto n. 8.558
de 15 de fevereiro de 1911, dos favores constantes dos decretos
ns. 2.406 de 11 de janeiro de 1911, 8.019 de 19 de maio de 1910,
5.616 de 22 de agosto de 1905 e 917 A, de 4 de novembro de 1890,
sem, ter organizado companhia, nem iniciado, por qualquer fórma, a
exploração da alludida sconcessão, decreta:	 • • •
• Artigo 'mico. Fica rescindido o contracto celebrado em virtude
do decreto n. 8.558 de 15 de fevereiro de. 1911, que concedeu ao in-
dustrial Dr. Victorio Antonio de Perini, ou á companhia que organi.
zásse, os favores dos decretos ns. 2.406 de 11 de janeiro de 1911,
8.019 de 19 de maio de 1910 e outros, para o estabelecimento de
metallurgia de ferro e de aço e exportação dos minereos de ferro.

Rio de Janeiro, 7 de fevereirci de 1912, 91° da Independencia e
24° da Republica.

IlEnmcs R. DA FONSECA.

• Pedro de Toledo.
:r

DECRETO N. 9.363—DE 7 DE FEVEREIRO DE 1912
CAa o legar de sub-secretario de Estado das RelaçõesEterio:e3

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brazil,
usando da attribuição que lhe confere o art. 48 n. 1 da Constitui-
ção Federal e em cumprimento do art. 14, paragrapho unico, da lei
n. 2.544, de 4 de janeiro do corrente anuo, decreta : 	 ,1

Art. 1.0 E' creado na Secretaria de Estado das Relações Exterio-
res o cargo de sub-secretario de Estado das Relações Exteriores, fun.
ccionario de livre escolha do Governo,que será o 'chefe e director per-
manente de todos os serviços administrativos da competencia do mi-
nistro e auxiliar politico deste, a quem representará por delegação oti
substituirá em todos os impedimentos e faltas temporarias.

Art. 2. 0 Essas funcções poderão ser exercidas por qualquer mem-
bro do Corpo Diplomatico que tenha a categoria de enviado extraor-
dinario e ministro plenipotenciario e que nesse caso conservará, com
o seu logar no quadro, todos os direitos e regalias inherentes á sua
categoria.

Art. 3.° Revogam-se as disposições em contrario. , •	 .
Rio de Janeiro, 7 de fevereiro riz. 1912, 91°. da Independencia.i"."

24° da Republica.

aieadavisi da Caga Correa.

Os funceionarios pub15$cr da U ão que autorizarem o des-

i
Os funccio arios publico estadoaes ou municipaes, poderão

obter a folha pelo mesmo prego, sendo, porém, o pagamento
adeantado.

IIER3IES R. DA FONSECA.



11884	 Sexta-feira 9

NOTICIAP,10
Conferenciaram com o Exulo. . Sr. Presidente

la Republica, hontem, os Srs. ministros da
Justiça, Fazenda e Marinha.

Estiveram no Palacio do Catte,te com o
Esmo Sr. Presidente da Republica os Srs. :

senadores Lauro Müller, Pedro Borges, Anto-

nio Azeredo, Urbano Santos e Victorino Mon-

teiro ; deputados Aarão Reis e Raymundo
Miranda; Drs. Euclydes Malta e Virgilio
Drigido; capitão de ma:. e guerra Virissimo J.
Costa, capitão de fragata Francisco Braz Cer-
queira Gomes., general Sotero de Menezes e

Dr. Belisario Tavora, chefe de Policia.

Os Drs. Teixeira Soares e Oscar Weins-
shasch estiveram, hontem, no Palacio do
Cattete, apresentando o Sr. Walter-Hety
Ilutchinson ao Exmo. Sr. Presidente da Re-
publica.

r••••• •

O Exmo. Sr. Presidente da Republica, man-
dou, hontem, visitar o Sr. marqnez de Para-
naguá, que se acha enfermo, pelo seu aju-
dante de ordens tenente-coronel James An-

cl rua.	 r)tfaM4

#

O Exmo. Sr. Presidente da Republica man-
dou, hoje, o seu ajudante de ordens tenente-
coronel James Andrews visitar, em Petro-

polis, o Sr. visconde de Ouro Preto, cujo es-

tado de saude se tem aggravado.

Foi nomeado para o logar de sub-secreta_
rio das Relações Exteriores o Sr. Dr. Enéas

Martins, nosso ministro em Lisboa e que, já
ha tempos, se achava addido ao gabinete do
Sr. ministro do Exterior.

Esteve, limitem, .em communicação com o
Exmo. Sr. Presidente da Republica o Sr. Dr.
Enéas Martins, fanando sobre os assumptos de
serviço do Ministerio do Exterior.

O Exmo. Sr. Presidente da Republica re-
cebeu hontem o seguinte telegramma do
Sr. general Vespasiano:

«Cumprimento me determinastes convi-
dei conego Galrão vir esta cidade fim enten-
der-se commigo relação sua reposição go-
verno Estado, não tendo esse sacerdote
accedido convite por motivo de molestia
conforme telegramma de que já vos dei

clenda. Notando _da parta do Sr. apego

DIARIO OFFICIAL

corto retrahinintO	 ht,1»i'ere'tc:i

sua collocação g werne, 	 pua

em Nazareth, onde haviam dado c, , rteza ser

encontrado, Ni . )	 111 , `'. •1	 assistente capitão

Raymundo Rodrigues Barbosa e ajudante
de ordens 1 0 tenente Oscar Lisbóa, de Seuza.
No dia 5 ás 11 horas da manhã seguiram

estas officiaes destino Nazareth, onde che-
garam ás 6 horas da tarde.

Souberam nessa cidade por informações do

Sr. coronel Pimenta de Barros Bittencourt,
intendente municipal, achar-se o Sr. conego

Leoncio Cairão na cidade de Areia, distante
de Nazareth cerca de 432 kilometras, e não
poder, segundo informara ao referido inten-
dente, vir a esta ultima cidade, por varies

motivos.
No mesmo dia ás II horas da noite esses

officiaes seguiram em trem especial a Areia e
ahi chegaram cinco da manhã dia immediato,

sendo meia hora após recebidos reverendis-
simo conego, a quem deram conhecimento sua

missã,o.
De posse do meu officio concebido nestes

termos: «Cumprindo a ordem do Presidente
da Republica, contida em telegramma de 30
do mez findo, junto por cópia, e que motivou o
que dirigi nessa data, vos convido por inter-

medio do meu assistente, capitão Raymmido

Rodrigues Barbosa, a vir a esta capital afim

de serdes empossado no cargo de governador
deste Estado, restabelecendo-se assim a ordem

constitucional ».

O Revmo. conego, depois de conferenciar
com os meus auxiliaras, respondeu-me do se-
guinte modo: «Por intermedio do vosso assis-
tente, Sr. capitão Raymundo Rodrigues Bar-
bosa, recebi o officio, sob o n. 1, de hontem
datado, no qual me convidaes a ir a essa
Capital afim de ser empossado no cargo de
governador deste Estado, restabelecendo-se
assim a ordem constitucional, de accordo com

a ordem terminante do Exmo. Sr. Marechal

Presidente da Republica, contida no tele-
gramma de 30 do mez findo, que me enviastes

por cópia. Agradecendo a elevação e eriterio
com que procuraes desempenhar a missão que
vos confiou o Sr. Marechal Presidente da
Republica, no intuito patriotico de restabe-
lecer as boas normas republicanas, dentro da
lei Constitucional, é forçoso confessar que me
sinto sem garantias para ir á Capital tomar
posse e manter-me no cargo de governador do
Estado, como presidente do Senado, e seu pri-
meiro substituto.

Não vos são estranhes os Inctuosos'aconteci-
mentos que se desenrolaram nessa capital até
a voRca chegada.

Fevmreiro de 1012

o
N	 in.•snio e:n que rec e bi .(trinta e um d

o V5J telegrainina' convidando-m.(5
para unia conferencia ahi, chegava-me ás

mãos um oulro do Esmo. e Rvmo. Sr. Arce-

bispo Primaz, em (et-, vendo sem garantias a
minha pessoa, me palia e aconselhava não
ir á capital.

Era um espirito superior e alheio ás lutá
pariálarias que me annunciava os perigos
que corria a minha vicia, apenas se espalhou
a noticia de que -Unheis ordem para ma dar
posse de governo.

Demais, sei que está em completa desorga-

nização a policia do Estado, devido aos alio-

didos acontecimentos, declarando-se afinal
parlidarios e apaixonados muitos dos seus
officiaes e estando olha quasi desarmada

pela entrega das respectivas muniçõk3s á In-

spectoria da 7 a Região Militar, além do ar-

mamento que, pelas tristes occurrencias havi-
das, foi desencaminhado e se acha certamente
em poder dos que as promoveram e nellas

tomaram parte.

Sobre a guarnição federal abstenho-me de
qualquer referencia, porquanto o vosso espi-
rito esclarecido, experiente e disciplinador, já
terá estudado nesta parte as dificuldades dc•

momento.

Nestas circumstancias só posso e devo as-
sumir o Governo do Estado com absolutas e

completas garantias da vossa parte, como

emissario especial e da inteira confiança do

honrado Sr. Marechal Presidente da Reptis.

blica„

Resumem-se cilas

1. 0 Em vossa permanencia nessa capital,
até que se dá a reorganização da policia do
Estado e termine esse periodo de a gitação par-
tidaria com a eleição, reconhecimento e
posse do futuro governador da Bahia. 2.° Con-
tar franca e decididamente com a força
federal sob a vossa superior direção, para

garantia da minha pessoa e autoridade no

exercido pleno do cargo de governador, sena
necessidade de requisição outra para mane-
(dição da ordem publica e respeite á lei e a

todos os direitos. 3.° Restituição á policia do

armamento e munições entregues á inspe-
ctora da 7° região militar, • quando for requi-
sitado pelo governo do Estado. Essas garan-
tias, que julgo indispensase,is, revelam Imm
mimita. confiança que me inspiram a vossa
honra civil e militar e a palavra do governo
do Sr. Marechal Hermes,- illustre Presidente
da Republica, que dignamente representae,s.
Sande e fratffnidade.—Conego Manoet Leon-

cio Gaivão, presidente do Senado.a

}..•••n	 ~111".	
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• 4o meu convite, feito em termos claros, e
que continha a affirmativa de que a minha

• acção obedecia á vossa ordem terminante e
Positiva, contida no vosSo telegramma, junto

'Por cópia ao meu oficio, o Sr. conego Galrão,
fazendo solicitação de parte das garantias
amplas que eu lhe offereci, deixod, na dubie-

dade e vacillação de sua resposta, bem claro

que mais attende ás injuncções • ecclesiasticas

contidas ao telegramma do Sr. arcebispo pri-
maz do que á manifestação de um represei]-

, tante do governo da Republica, que lhe offe-

, roce garantias para que no sele' Estado natal

, seja restabelecida a ordem Constitucional. Os

meus auxiliares estiveram á disposição do
Sr. conego Galro, na cidade de Areia, com
um trem especial,, requisitado • por conta do

Ministerio da Giied'a, durante cinco horas,
pois que regressaram a Nazareth ás 10 horas

'do dia. Visto vacillação resposta conego, sou-

,citei Dr. 'Aurelio Vianna nova entrevista, de

que vos darei sciencia.—Respeitosas sauda-

Cões.—General l'espasiano.»

O estado do Sr. Barão do Rio Branco con-
tida a inspirar serios cuidados.

O Diario Official recebeu ás 10 1/1 da noite

'de hontem o seguinte boletim:
Palacio Ramaraty, 8 de fevereiro de 1912,

ás 10 horas da noite.
O Sr. Barão do Rio Branco passou o dia

sem maior novidade. Não conseguiu dormir,.

mas esteve sempre Calmo, sentado em uma
cadeira de balanço. A secreção urinaria foi

; diminuta. Das 7 horas da noite de hontem até

agora a quantidade de urina emittida corres-
policiei' a 160 grammas. Ha muita albumina.
Repetiu-se a crise angustiosa que se mani-
festou pela madrugada, sendo. tambetn

jurada. As perturbações . circulatorias e ranaes

continuam a . entenebrecer o prognostico.—

' Dr. Pinheiro Guimarães.
-

Ao Sr. ministro da Fazenda o bacharel
Antonio Pereira da Camara Lima Filho, juiz
de direito em disponibilidade, pediu o prazo
de seis mezes para, entrar para o Thesouro
com os vencimentos que recebeu indevida-
mente.

A la pagadoria do Thesouro Nacional pa-

gará hoje o montepio civil da Viação.

Por despacho de hontem, o Sr. Dr. presi-
dente do Tribunal de Contas ordenou o regis-
tro dos seguintes paramentos:

De 300$, ao Dr. João Baptista de Almeida,
de gratificação;

De 15:000$, como adeantamento, ao mesmo
para attender ás despezas com as obras da
Alfandega desta capital;

	

. De 3:565$717,	 2:2935063,	 2:293$063,
13:615$313,1:3095599,11:291$3/0 e 13:021800;
a-diversos, de fornecimentos a varias depen-
dencias do Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores;

D3 1:000$, ao Dr. Lourenço Baeta Neves,
de gratificação:

Da 65:922$772; a Mister Bement Frod
& Comp., de •fornecimentos á Estrada de
Ferro Central do Brazil, no anuo proximo
findo.

Em sessão de 8 do corrente o Tribunal de
Contas resolveu responder afirmativamente
ás consultas feitas pelo ministro da Fazenda
sobre a abertura do credito de 106:579$350,
para pagamento da gratificação addicional de
30 'V. aos continuos do Thesouro, Tribunal de
Contas, Caixa de Conversão, Caixa de Amorti-
zação, Casa da Moeda e Inspectoria de Segu-
ros, aos correios do Thesouro, aos serventes
das mesmas repartições e mais da Recebe-
doria do . .Districto Federal, .do Laboratorio
Nocional de Analyses, das delegacias fiscaes
nos Estados e de algumas alfandegaS, de que
trata o art. 91, it.' V, da lei n. 2.511, de 4
de janeiro ultimo; e pelo Ministerio da Jus-
tiça e Negocias Interiores acerca da abertura
dos craditos de 6:921$600, 10:000$, 25:000$
e 196:000$, para attender respectivamente ás
despezas provenientes dos funeraes do Dr.
David Morethson Campista, de subvenção á
Sociedade de. Geographia do Rio de Janeiro e
ao Instituto Historie° Geographico Brazileiro
e de construccão do edificio social do mesmo
Instituto.

O Sr." director da Receita Publica au-
torizou a Casa da Moeda a fornecer ás
collectorias das rendas federaes • em Rabo-
rahy, -Parahyba do Sul e Campos, respe-
ctivamente, 210$, 980$ e 5:260$ em es-
tampilhas do sello adhesivo e 912$ em estam-
pilhas do imposto de consumo á collectoria . da
Barra do Pirahy.

Tendo o inspector fiscal Mario Augusto Sal-
danha declarado á Directoria da. Receita Pu-
blica' que a *Delegacia Fiscal em Pernam-
buco.oppõe-se á acquisição de pequenas la-
tas de manteiga, allegando não dispor do
credito - necessario, o director da Receita Pu-
blica recommeridou, hontem, ao delegado fis-
cal que preste esclarecimentos a respeito.

A renda da Recebedoria do Districto Pe-•
der'al até hontem, elevava-se a 935:819$314,
tendo sido de 928:218$549 a renda de periodo

	

.	 .	 t..
•

igual do armo passado

552$ para a collectoria das Rendas Federaes
de Angra dos Reis, 930$ parti:a de Rezende,

paipa a de Cantagallo, 7655 para a de
Bom Jardim, 1.287$ para a de Paraty, 600$
para a de alagé ; em . sellos e cintas para o
imposto de consumo nacional e estrangeiro':
10:0005 para a de Rio Bonito e Capivary,
500$ para a de São Fidelis, 1:200$ para a do
Barra Mansa e '23:500$ para a de Magé,,
todas no Estado do Rio de-Janeiro. 	 . .

Entregou á Caixa de Amortização 39:517,
producto de troco de moedas de prata. "- •

Recebeu da oficina de impressão, conferiu
e empacotou 6.850.000 fórmulas para o im-
posto de consumo nacional, estrangeiro e do
thesouro, n	

'
a importancia de 191:000$ • da de

fundição, 413 barras de nickel de 200 réis
refundido, pessndo 350.800 grammas. 	 •

Trocou para esta praça, 600$ em nickel
Por papel, 45$ em nickel do antigo pelo do
novo enulio e 4$980 bronze por cobre velho.

Conferiu em balanço 22:000$ em moedas
do antigo cunho.

Na primeira pagadoria do Thesouro pa-
ga-se hoje, oitavo dia util, a folha de mon-
tepio civil da Viação.

O capitão- tenente Adalberto Guimarães
Bastos continuará como delegado da Capita-
nia do Podo, em Porto Alegre.

Os Srs. oficiamdos diversos postos e clas-
ses da Armada, que, nos termos das observa-
ções fignaes da Ordenança, approvados por de-
ereto n. 8.290, de, 11 de outubro de 1910,
nham annotações ou obServações a apresen-
tar, deverão enVial-as até o dia- 11 de Março
ao Estado Maior para estudai-as e submettel-
as á considerações . do Conselho do Almiran-
tado. *	 •

O 1° tenente José Joaquim Mattos - de Aze-
rodo não seguirá para o Rio Grande do Norte
e será embarcado na flotilhade Matto Grosso.

Foi nomeado, interinamente, ajudante tio -

capitão do porto do Pará, o 20 tenente • Carlos

Midosi Chermont.

Devem reunir-se, no dia 12 do corrente, os
seguintes conselhos de guerra :

Na Bibliotheca de Marinha, sob a presiden-
cia do capitão-tenente • Oscar de Assis Pa-
checo, o a que responde o foguista Pedro
Matheus da Fonseca.

Na Auditoria de Marinha, Sob a presidencia
do capitão de fragata Frederico de Oliveira o
a que responde o marinheiro nacional Pedrc
Antonio de Mattos.

O Sr. ministro da Guerra não compareci
á sua Secretaria,despachando em sua residen.
ria, Com o tenente-coronel , Alexandre Leal,
adjunto do gabinete, o expediente da pasta

Em telegramma dirigido ao Sr. ministro ctft,'
Guerra, o inspector da 42 região militar soli-'

' citou a mudança de parada de alguns corpos
qUe se acham muito afastados da séde das

seja rea-'

No requerimento de Luiz Gonzaga Alexan-
dre de Freitas e Antonio Firmo • Cardoso,
aluamos da -Faculdade de Medicina da Bahia,
o Sr. Dr. Brasilio Machado, presidente do
Conselho Superior do Ensino, deu o seguinte
despacho.—Dirij am-se os peticionados á Con-

• gregação da Faculdade de Medicina da Bahia,
Ia quem cabe resolver o assurripto.

liai.n •••13

f Pelo Thesouro Nacional foram concedidos
os creditoS necessarios para pagamento de
fardamentos fornecidos aos guardas das mesas
de rendas e alfandegas do Pará, Amazonas,
Paraná, alatto Grosso, Rio de Janeiro Ma-

-	 ranhão, no,anno de 1911.

.	 •	 •.	 .	 .	 .
O Sr. ministro da Fazenda approvou a con-

cessão de aforamento -do terreno de mari-•
•nhas á praia. da Guarda, requerido pela Time
:Rio de Janeiro City Improvements Company.

respectivas brigadas. O general-Bellarmino de.
Mendonça propõe que essa mudança

.	 . •	 lizada antes de serem construidos os. novos' -
A thesouraria da Casa da Moecid ~teu quarteis, visto como se trata de regimentos de;

pelo Correio Geral, em selles adltesivos 	 dons e quatro esquadrões. O Sr. ministro vago
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Reune-se hoje a cOmmissão de promoções
dos officiaes do Exercito.

'O Sr. general Pedro Ivo director do Arse-
nal de Guerra desta Capital, apresentou ao

.-•

'Sr. ministro da Guerra o relatorio da sua re-
partição relativo ao anuo findo.

P ! •

Logo que forem reformados 2°3 tenentes
veterinarios que attingirem a reforma com-
pulsaria, o Sr. ministro da Guerra fará, a in-
clusão dos novos no respectivo quadro e pre-
encherá as vagas do posto de I° tenente, que
s'ào em numero de oito.

;-

.Na auditoria do Departamento da Guerra
'reuniu-se limitem], sob a presidencia do Sr.ge-
neral Pedro Ivo da Silva lIenriques, o conse-
lho de guerra a que responde o coronel Joa-
quim Pantaleão Telles de Queiroz.

Foram lidas as deprecatas recebidas de
Mantios, tendo em seguida o coronel Alfredo
Odoarto da Silva Moraes apresentado uma
proposta, segundo a qual devem ser ouvidas
mais duas testemunhas afim de completar o
numero legal e indicando para serem ouvidos
o inspector da Alfandega •de Manáos, Manoel
Alves da Silva, e o 1° tenente Arnaldo de
Souza Paes de Andrade, sendo tambein juntas
aos autos cópias das a.uthenticas dos depoi-
mentos das testemunhas ouvidas na acção
proposta contra a Fazenda Nacional pelo
Dr. Simplicio de Rezende e os numeroS dos
jornaes que trataram do bombardeio de Ma-

A essa proposta oppoz-se o auditor do De-
partamento, porquanto o numero das teste-
munhas está legal, e, demorado como se acha
o-prscesso, seria protelal-o mais. A proposta
foi, porém, apprOvada.

Foi ouvido depois o depoimento do capitão
de corveta Costa Mendes, depoimento esse
que foi bastante longo.

O conselho, em seguida, suspendeu os tra-
balhos, tendo sido designado o dia 21 de abril
proxinao para a nova reunião.

•	

•
Reune-se hoje no Realengo a commissão en-

carregada das experiencias do fuzil metra-
lhadora Madsen, devendo estudar a veloci-
dade inicial da mesma arma.

• Foi mandado extinguir o pombal militar da
guarnição de S. Luiz, no Rio Grande do Sul.

O 20 tenente Ernani Augusto Correia leve
licença. para, em março vindouro, prestar

;exame vago de sombras e de direito interna-
cional pelo regulamento de 18 de abril de
1898, conforme pediu.

'Continuam sendo chamados com urgencia ao
! quartel general da 90 região, em objecto de
serviço, todos os officiaes que se acham em

> transito nesta Capital e que alli ainda não
compareceram.

.	 I
Não convindo,nenhuma interrupção nos tra-

balhos da com•issão encarregada de estudar
11„I metra1hai:10P. Min» e pgqin fazeparte
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mandar ouvir a respeito o chefe do grande
estado-maior.

\k

dessa commissão, além de outros officiaes, os
que constituem a commissão de estudos e ex-
periencia na fortaleza da Lage, foram hoje
dispensados dessa ultima commissão os offi-
ciaes: major Antonio Carlos Brazil, capitão
Antonio Emilio Rodrigues e 1' tenente José
Antonio Mare ues •

Sob a presidencia do capitão Eslellita Au-
gusto \Vernet. , reune-se no dia 12 do cor-
rente, ás 11 horas da manhã, na auditoria do
Departamento da Guerra, o conselho de
guerra a que respondem os soldados da Es-
cola de Artilharia e Engenharia Gonçalo Felis-
berta da Silva e Pedro Ladislao da Silva.

Apresentaram-se hontem ao Departamento
da Guerra os seguintes officiaes: majfe . José
Armando da Cunha e capitão Anus:1) Alfredo
de Lima Botelho, ambos da ;trina de infanta-
ria, por terem sido compulsados ; 2'" tenentes
Fernando Lopes da Costa, por ter sido trans-
ferido de arma ; Oetavio Delphino dos Santos,
por ter de seguir para Porto Alegre, em goso
de férias ; veterinario Emilio Torrentes Gomos
cla. Cruz, por ter sido mandado servir na
13° região militar e ter que seguir a seu des-
tino ; dentista Julio Ce.sar de Miranda Mar-
condes Monteiro de Barros, por ter vindo do
Estado de Matto Grosso.

Reunem-se amanhã, ás 12 horas do dia, na
secção de justiça da. ¶1' região, o conselho de
guerra a que responde o soldado Manoel dos
Santos, do qual fazem parte os seguintes
officiaese capitão José Joaquim Nunes, 1 te-
nente João Fernandes Jansen Tavares, 2 0s te-
nente João Baptista dos Santos Dias, Mario
Maciel, Ilymem da Cunha Louzada e Au-
reliano Lima de Moraes Coutinho, e o a que
responde o soldado Julio Cavalcanli de Albu-
querque, presidido pelo captão Celestino
Pessoa Monteiro.

Foram mandados alistar nos corpos da
I a brigada estrategica os civis Annibal Corréa
de Moraes, Manoel Primo dos Santos, José
Martins da Silveira, Christalino Francisco do
Amaral e na brigada mixta José da Silva e
Francissco Salles de Senna, que, em inspecção
de sande a que se submetteram iio quartel
general da 90 região, foram julgados prom-
ptos para o serviço do Exercito.

Foi nomeado o capitão José Tobias Coelho
para funccionar em um conselho de guerra
convocado pelo commandante do 20° grupo
de artilharia, conforme solicitou o referido
commandante em officio dirigido ao com-
mandante da brigada mixta.

Pelo Ministerio da Viação foi autorizado o
director da Estrada de Ferro Central do Bra-
zil a mandar abonar a gratificação addicionar
de 30 °70 ao l u escripturario da mesma es-
trada Luiz Augusto de Castro Miranda.

Foi declarado pelo Ministerio da Viação,
"chamar-se Giles Gifilherine Lane, e não Gui-
lherme Giles Lane, o chefe topographo da
Inspectoria de Obras Contra as Seceas.

Solicitou a sua aposentadoria o contador da
Administração dos Correios do Minas Geraes
Jorge Brown.

A Administração dos Correios do Estado do
Rio Grande do g41 foi autorizada a mandar

abrir concurso para carteiros na agencia poill
tal da cidade de S. Gabriel.

O Sr. ministro da Viação, attend,-2ndo ao
pedido que lhe dirigiu o seu collega da Fazen-
da, no sentido de ser remettida com urgencia
ao Thesouro a proposta do Orçamento do Mi-
nisterio da Viação e Obras Publicas, de modo
a poder ser apresentada ao Congresso (leiam
do prazo legal a propost a geral do Orçamento
da Receita e Despeza para o exercido de 1913,
dirirriu a todos os chefes de serviços a seguinte'
circular:

oliecomnientic-vos a maxima urgencia na
remessa á Secretaria de Estado deste ininis-
teria do orçamento da despeza dos serviras
a vosso cargo para o exercicio de 1013, atina
de se preparar em tempo a proposta que de-
verá ser apresentada ao Congresso na pro-
xima legislatura, dentro do prazo legal.» 	 •

Do Dr. Joaquim Luiz Osorio, presidente da
Federação das Associações Ilturaes Riogran-
densos recebe ti o Sr.ministro da Agricultura,
em data de limitem, o Sntli !I te telegra mola

uPedimos a V. Ex. a fineza de mandar re-
servar a marca n. 41 do systema "Ordem
PrOgrCS30» para o criador deste Estado João
Tamborendeguy».

O embaixador do Rrazil em Washington en-
viou ao Sr. ministro da Agrieultura
exemplar do relatorio do secretario da Agri-
cultura dos Estadds Unidos relativa ao a mi no
de 1911 e diversas puLlicações officiaes sobre
assumptos agricolas. O Sr. ministro mandou
aecusar a recepção das referidas publicaeç-ns e
agradecer a gentileza da °trata.

D,n't111 partir amanhã para os Estados do
extremo norte e do CCM ira do paiz os agrono-.
mos francezes Srs. O. Labroy e V. Cavla,
que, conforme já foi noticiado, foram comini-:-
sionados pelo Sr. miuistro •da Agricultura
para proceder ás pesquizas e experiencias
necessarias para assog.nrar a applicação rue-
thodica do plano do Governo Federal relativa-
mente á valorização da borracha .brazileira.

Os allndidos profissionaes teem estudos es-
peciaes sobre o assumpto, sendo que o !irl.-
moiro exerceu por longos annos as funcções
de chefe das culturas coloniaes na Franca e
dirige o Journal de L'Aqricutlare Wopicale,
o seguindo, na qualidade de addido aos labo-
ratorios do Museu Colonial Francez e da Sor-
bonne, especializou-se no estudo do Iate
respectivos processos de coagulação.

Ao mesmo tempo os Srs. Labroy e Cayla
procurarão determinar os locaes mais apro-
priados para a installação de duas estações
experimentaes, uma das gimes será destitua/1a
á exploração da herea e outras culturas pro-
prias da região mais septentrional do Brazil
e a outra á cultura da maniçoba, da manga-.
beira e outras plantas de climas menos 'tu-
midos.

,.. O Sr. ministro da Guerra pretende estabe-
, lecer estações raclio-telegraphicas de campa-
nha nas sédes das brigadas de cavallaria.kçí

Em 12 do corrente embarcará para o norte
o Dr. V. T. Cooke, em companhia do Sr.'
Paulo Ne,tto dos Reys, 2° official do Servira
do Povoamento, designadapara esse tini peio
Sr. ministro da Agricultura.

O distincto profissional americano, que, con-
forme tem sido noticiado,vae proceder a eilsaios
da lavoura secca e escolher locaes apropriados
para a installação de fazendas experimentaeS
dedicadas a esse methodo de cultura, irá pri-
meiro ao Estado 'de Pernambuco, de onde
seguirá depois para os-de Parallyba. e Ceará.

O Sr. ministro da AgriculCura officion aos
governadores dos Estados do Aniazouas,Pará,
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guinte «Só por maioria absoluta' do Conselho
poderá ser feita, etc». •	 - - •• • •

No § 2°—Depois de «maioria)? diga-se «abso-
luta». •

Ao art. 13, lettra k—Em vez de «1 ou 15»
seja «1 a 15».
• Ao art. 15—Supprima-se.
Ao art. 16, latira f, supprima-se o finas

«ou do Conselho». •
Rio, 5 de fevereiro de 1912.— Paulo de

Fronlin.
, O Sr. Dr. Augusto Vaz apresenta algumas

objecções, que ?oram desfeitas pelo Dr. Mello
Mattos, justificando o trabalho apresentado.
O Sr. Dr. presidente invoca a attenção do
Conselho-para-dons -pontos, que reputa de ca-
pital importancia:- 	 -	 • •

a) quaes as penas- disciplinares que podem
ser impostas pelo- Conselho- Superior do En-
sino (art.-13; lettra C) . e •pelo presidentç do .
mesmo Cunselho-(art. 18, latira c)?

b) que &feitos- - produzem , -as • decisões . do
Conselho Superior - do Ensino, •'no caso das
lettras B, C-e K do art.-13,- a não ser o caso
especial a que se•refere•o-art.- 28 paragrapho
unico da lei organica•?-

Assignala tambem o-Sr. Dr.presidente que,
no art. 13, não está bem- clara a faculdade
de defesa do presidente- -da Conselho, direito
que lhe não póde ser recusado, e•pede que na
enumeração de suas attribuições se fixem as
penas disciplinares -de sua - competencia, de
accôrdo com a lei- organica-.•

O Sr. Dr. •Azevede•Sodre reputa - de muita
imporiancia -os -assumptos assignalados pelo
Sr.Dr.presidente do Conselho,entendendo con-
veniente que o Consellio•delibere a respeito e
justifica a .sua- O • -Mello Mattos,
concordando com -a- opinião -do Dr. Sodré,
pede o adiamento por48 • horas para que a
commissão emitta•parecei'.0 Sr.Dr.Ortiz , Mon-
teiro pergunta-si- se tra4a de uma questão
de regimento interno -ou de modificação -da
Lei Organica.• O -Dr.Augusto N'ianna pede
ao Sr. Dr.peesideirte que se digne de solicitai'
providene,ias do governo • rio sentido de serem
executadas- as modificações .approvadas pelo
Conselho -sobre- o -pessoal . administrativo
Faculdade de Medicina da Bahia.

Sendo approvado o adiamento-requerido pelo
Dr.Mello ãlatios i é•suspensa-a sessão ás 2 lio-,
ras e meia- da-taixle; mareada nova reunião
para o dia -7, a-1 hora: da tarde, e designado
-lambem pelo Sr. Dr. presidente . ° dia 6 para

trabalhos das- connuissões. 	 	 •

é.

Piauly e Maranhão pedindo-lhes todo o apoio
as Srs.' João Barbosa Rodrigues - Junior e

- Dr. Antonio . Eduardo Berredo, designados
para • servir como delegados da 'expansão
cconoonca naqueles Estados.

Solicitou tambem do seu coilega da Viação
que os mesmos delegados gosem de fran-
quia telegraphica e postal.

O Sr. Dr. Pedro de Toledo, ministro da Agri-
cultura, recebeu do Dr. Domicio da Gama,
embaixador em Washington, um numero
annexo do Ladies Ho me Journal, em que vem
publicado um artigo do Sr. Burton Hohnes
sobre a cidade . do Rio de Janeiro, resumo de
uma conferencia feita pelo referido senhor em
diversas cidades dos Estados Unidos.

• 	
Por intermedio do collector federal de Ca-

cimbinhas, no Estado do Rio Grande do Sul,
foram enviados ao Ministerio da Agricultura
mais 101 requerimentos de criadores domici-
liados naquele Municipio pedindo registro e
archivo das marcas que usam para assignalar
o gado maior, o que faz subir a 9.059 o nu-
mero dos de igual natureza até agora recebi-
dos pelo mesmo ministerio.

Os requerentes de hoje são os Srs.
Pedro Perig Ribeiro, Trajano Gonçalves Va-
lente, Maria Fidencia Valente, João Fructuoso
Pares, Marcilio de Sales Pares, João Fran-
cisco Pares, Ignacio Arocha, Faustina Antonia
Veres, in° Gonçalves da Luz, Manoela Maria
da Silva, João Francisco da Rosa, Francisco
José da Silva, Marcellino José da Silva, Anto-
nio José Gomes, Syria Vaz Gomes, Policiam)
Bitldez, Nicoláo Oliveira, Antonio Gomes Pi-
nheiro,Virginio Cardoso, Tiburcio Susano Se-
guisam°, Dulce Maria de Leon, Astrogildo dos
Santos Mello, Leovigildo da Costa Mello,
Vasco Herminio da Cosia, Carlos dos Santos
Fagunde, Ray-mundo Lima, Anua do Nas-
cimento Avila, ‘Luiza Furtado Coelho, Ma-
noel Simeão Ayres, Romão Bur,e• Manoel
Medeiros, Valerio Silveira da Rosa, José
Bento BOdrigueS, Salvador Antonio da Cunha,
João -Rodrigues de Faria, Euripede, de
Avila Rodrigues, Salvador Antonio da
Cunha, João Maria Barbosa, Antonio Can-
dido Dutra Pinheiro, Joaquim Pedro de Cas-
tro, Serafim Luiz Marques, Flora Maria Luiza,
Argemiro Luiz Marques, Manoel Antonio Mar-
ques, Francisco Antonio de Castro, Amabilio
José de Castre, Candido Joaquim de Castro,
Zeterina Vasconcellos, José Francisco Rodei.
gues, Fiorentino Pinto Gonçalves, Pompilio
Rosa de Ornellás, .Ponciano Herculano da
Rosa,_ Anua Amalia Marques, José Francisco
de Oliveira, Marcos Dias da Silva, Belizario
Furtado de Souza, Gregorio Alves Furtado de
Souza, Gregorio Alves Furtado, João Gonçal-
N"CS Dias, João dos Santos Faria, lIugo dos

, Santos Faria, Izidro Toledo, Mauricia Luiza
Godinho, Marcilio Edsvi„.0'es Godinho, Hercilio
PatricioGodinho,Luiz Antonio Godinho,l‘lanoel
Demetrio Madeira

'
 Domingos de Leon ,Gilberto

Acosta, Florencla Maria pires }Mono,' Affonso
..Witter, Manoel Severo Madruga,lioracha Rodei-
gues Soares, Maria Aluna Madruga, João Du-
tra de Andrade, Paulo Dutra Pinheiro, Bento
Castro, Januario dos -Santos Fagundes, Fran-
cisco de Paula Velleda Rosa, Cassimiro Seve-

. ro de Avila, Esta,nislád Francisco de Moura,
Idalina Vianna, Herculano Antonio Pires,
Anua Candida Melo da Luz, Osorio Machado

• da Luz, :fhomé Velleda, Luiz Vaz Bragança,
Isidro Fontes, Seraphim Rosa de Azambuja,
João Facundes Soares, de Azambuja, Maria
Conceição Soares de Azambuja, João Rosa de
Azambuja, José Luiz Gomes, Julio Gomes Gar-
cia, Marcellino Vieira Vaz, Antonio Silveira
dos Santos, Manoela Vianna dos Santos, Gen-
ciano Vaz Bragança, Francisco Ignacio de.
Avila, Anna Juba Garcia, João Rufino Garcia,
Phileno Theodoro -Fagundes,. Bernadino Buam
e Silva, Balthazar dos Santos Fagundes, Jorge
Rizzo e Antonio Olympio de Avila.

art. 6° se determine a nomeação das com- .
missões pelo presidente, obedecendo ao

- Ao art.9°, latira b—Supprima-se «mediante
despacho do director .» e «por officio regis-
trado».	 .	 ..

Ao art.' 9 0, lettra c — Supprima-se «qual-
quer dos seus membros».

. Ao art. 9°, lettra d—Supprima-se o final
desde «ou por um terço».	 . ,	 .,.. ..

Ao art.1°, lettra b—Em logar de «um rribiri7
bro» seja «uma commissão».

Ao art. 12—Substitua-se o começo pelo se-

......	 .
Foram transferidos conforme pediram, do

2° batalhão de infantaria da Brigado Policial
para o regimento • de cavalaria • o alferes
APthur -José da Silva e- 'deste para aquelle
corpo o alferes Gilberto Junqueira de Araujc...

....

Pela sub-directoria da 2` divisão da Estrada
de Ferro Central do Brazil, foram designados
para servir:

Em Cavarú, o eonferent conferente Dolwal Ribeiro;
em Entre Rios, o Retiniria Grieco;.
na Barra do Pirahy,- o conferente Duarte
Guimarães ; em Norte, o • praticante Guarino
de Castro e em Pindamonhangatia, o prati-
cante Mario Paoê.

•

O Se. ministro da Agricultura, de accôrdo
com a Directoria da Camara Internacional do
Commercio, resolveu designar a proxima
terça-feira, 13 do corrente, ás 7 horas da
noite para ter lowar a primeira reunião do
conselho consultivo da referida camara. •

O Sr.director do Serviço de Povoamento re-
cebeu hontem do encarregado desse serviço
no Estado do Paraná o seguinte telegramma

•«Acabo de receber communicação do chefe
do nucleo Apucarana •de ter chegado com a
linha telephonica ao. povoado de Theresina,
ligando a séde do nucleo Ivahy, em uma ex-
tensão de 50 kilometros, sendo este impor-
tante melhoramento festejado com enthu-
siasmo pelos habitantes daquele • povoado.
Congratulo-me com o Sr. ministro da Agri-
cultura e COMVOSCO por este auspicioso acon-
tecimento, que determina o inicio da -era de
prosperidade á rica região Ivahy, onde a
uberdade do solo garante brilhante exito
colonização que está sendo levada a efeito.
Cordiaes saudações.—Ferreira Correia.»

Acta da 2°. sessão do Conselho Superior do
Ensino, realizada em 5 de /fevereiro de 1912.

Sob a presidencia do Sr. Dr. Brasilio Ma-
chado, servindo de secretario o bacharel Para-
nhos da Silva, abre-se a sessão a uma e meia
horas da tarde, sendo lida e approvada a acta
da sessão anterior, justificando o Sr. Dr.
presidente a ausencia dos Srs. Drs. Azevedo
Sodré, Amazonas e Freire de Carvalho. .

Passando-se á ordem do dia, entrou em
discussão o projecto de regimento interno
apresentado pela respectiva commissão.

Usa da palavra o Sr. Dr. Frontin, louvando
o trabalho •da comMissão, mas pedindo per-
missão para fazer alguifias observações sobre
a redacção e em um ponto sobre assumpto
em que a sua divermencia é radical.

Justifica em seguida as emendas que envia,
á mesa, adeante declaradas, entendendo que
se deve exigir a presença, pelo menos, de
quatro membros nas sessões extraordinarias,
isto é, a maioria absoluta dos membros resi-
dentes no Rio,pedindo o Sr•Dr.presidente que
se especifique si IleS30 numero deve estar iii-
cluido o presidente do Conselho. Reputa
tombem o Dr. Frontin preferivel que no

se faça a requerimento de qualquer membro.
•Diverge do reghnento na parte referente aos •	 Alvaro Alordira de Oliveira, ambos do 1°
.rectirsos, entendendo que tun membro da Con- ;',batalhão.	 .	 ,	 .
gregação não Ode recorrer ' de qualquer deli- •	 .	 .

. •,,r-T-:-:-=—. - , .. -	 i
-beração da mesma em tudo quanto se rela-

,	 -------.

cionar á sua autonomia didactica, aparteando Foram "transferidos 'cio' 4° *batalhão da Bri-
o Dr. Mello Mattos que a commissão foi mais gada Policial -para o*Corpo de* *Serviços- Au-

'liberal. Em questões de ordem administra- xiliares, o soldada 'Gregorio José Pereira e.
tiva reputa cabivel o recurso.	 do , 5° batalhão para - o 2°, o soldado Manoel
• (Comparece o Sr. Dr. Azevedo Sodré.) -	 Esperidião de Abreu.

Em seguida são apresentadas as seguintes
emendas pelo Dr. Paulo de Frontin

Ao art. 1° —Onde diz «tres» lea-se «qua-
,tro». •	 .	 .

Ao art. 5°— Em vez de «approvado pela
maioria», diga.-se «por qualquer membro do
Conselho».	 .

Ao art. 60—Em vez de «creadas» seja «no-
meadas pelo presidente».. - 	

. • .

terio deste seu numero e constituição, no , Foram concedidos	 . dias . de dispensa do
art. 3° opinando para que a votação nominal 	 c ao cabo de esquadra :da Brigada Po

JOsé 01egario de Abreu e 10, dias ao 2° sar-

•• .	 ..... .•
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Fevereiro de 1912

.	 Directoria de Meteorologia e AstÉononga - Seccs0 de MetWologia. e Physica do Globo- Estado do tempo ao meio-dia de Greenwich--.
'fio de Janeiro, 7 de fevereiro de 1912.
..	

..

t COORDENADAS
GEOGRAFRICAS O

TEMPERATURA cg
O VENTO o

G4o

ra

-,

O zg,...4
O O
r,. 	 f=1
'''' ,-,
gw	 ...z

.

-.4
O
pi

O	 1
'n

E.	 1

W	 '''5
'•o
L1

U

o

2
..,
E.‘43

.
ESTADO DO'

TEMPO E PRENOME:kW,
DIVERSOS
,

:.:.::':..;¡	 •

ESTAÇÕES Ony

.9
c.ela.	 :

"

d,
mi, ;.,

:14 r.
O !,.°5••'pd4

d;_,,„

C#]

:

90 d...,	 „

ã a).9
>i CUce
Z

w>	 . 	 ,

•O ,s,

eó cl)a 9.
.a. (1)
- >

 '

O

C-f).cp
7-n-4

,_.,7,"-
.9
...

...

•	 .315U rielém. .	 • 48°,27'
-- .rds,:	 700+
18	 62.9

°
24.2

O

26.3
°	 in/m

23.3	 21.0
mim

É ENE 1 8
•

Incerto.1°,2W
3. Luiz do Maranhão....2;.... 	 2°,31' 44°,16' 12	 61.5 23.2 29.0 20.1	 20.8 12.3 ESE '	 1 10 Máo:
7orta1eza 	 3°,43' 38°,30' 3	 61.2 28.2 31.2 23.6	 20.7 •	 ' E 1 2 Bom.
gata' 	 . ..1..... 50 ,46 35°,12' 28	 63.5 28.8 31.2 24.5	 20.4 0.8 SE 5 '	 s
Eguatú 	 .... ........ ...... ,......t... 6°,25 39°,40' 212	 61.4 27.7 32.2 22.7	 18.6 SE 1 2
Parahyba 	  	 ...... .........
E:arripina	 Grande. .. 	
3oyanna 	  	

7°,06
7°,10
70,34'

43°,10'
36%02'
35°,00'

48	 64.3
535	 67.6

•	 14	 63.0

29.2
19.4
29.8

31.4
20.2
32.8

28.8	 21.8
17.9	 11.15
22.8	 19.1

•

8.7

O
8,
SE

O
à
6

2
.	 6

7

Bom,
•

NIazareth 	   7°,49- 35°,17' 82	 62.5 28.6 31.6 28.6	 17.8 0.7 SE 6 7 Bom.
faboatão 	   8°,03 34°,52' 50	 65.2 27.8 29.2 25.2	 21.3 SE 6 6
Recife 	 8°,05' 34%51' 30	 63.0 28.6 29.3 26.5	 20.2 1.2 SE 5 2 Bom, nevoeiro tenue.
kracajú 	  	 10°,55 37°,04' 5	 64.5 28.6 29.5 26.4	 21.8 SE 4 7 Incerto.
3. Bento das Lages 	  12°,35' 380 ,45' -	 - 28.4 30.7 22.1	 20.1 SE 3 8 Orvalho.
Mdina 	  13°,00' 38°,30' 46	 63.7 29.6 32.1 23.7	 21.3 0.2 E 3 6 Inwrto.
Caetité. 	  14°,02' 420,37' 900	 61.7 22.9 29.7 18.2	 16.0 SE • 3 O Rpm.
Ilhéos 	  14°,47' 39°,03' 3	 64.9 28.5 ;30. 0 23.4	 22. 14 1.3 SE 3 8 Ml.o.
'Montes Claros  ' 16°,43' 43°„50' 017	 63.8 25.0 33.2 18.5	 17..8 O O 7
Theophilo Ottoni 	 18°,10' 41°,20' 3d5	 62.6 25.3 30.4 21.2	 16. 1 6 O O 10
Ouro Preto 	 200,23' 43°,30' 4.150	 67.3 20.2 23.5 18.6	 160 6.1 E 2 40 Nevoeiro.
Franca. 	 20°,32'17°,24' 1.002	 64.0 20.2 20.9 17.7	 15.;3 6.0 O O 8 Mão.
Ribeirão Preto. 	 21°,10' 470 ,49' 545	 63.8 22.8 21.2 18.8	 16..5' 16.0 5 2 O Incerto.
Barbacena 	
Nluzambinho 	  	 21°,18'

21°,13'43°,47'
40°,35'

1.150	 63.8,
1.016	 61.5

21.0
49.9

22.2
23.3

17.6	 16..1
17.0	 l5 1

r
8

1.6
2.0

NE
O

3
O

10
10

Mão.
Incerto.

Lavras.... 	 210,20' 440 ,55' 868	 61.2 21.2 23.8 40.1	 17..,3 4.4 O O 10 Incerto;	 nev.	 orv.
Palmwra 	  	 2P,29' 12°,49' 832	 60.6 21.2 21.2 17.8	 16.7 2.4 E 1 10 Mão.	 •	 -
Campos 	 .. 	   21°,10' 41°,30' 9	 61.8 27.2 31.0 21-.2	 21.0 NNV 3 40
Juiz de Rira 	  210,45' 13°,20' 082	 61.5 22:0 2-0.0 18.5	 17.9 1.0 O O 40 Incerto.
S. Carlos do Pinhal 	 99°,02' 47°,50' 812	 61.2 19.6 21.0 15.0	 1:i ;7 8.0 5 3 10 Incento.
Caxambú 	

.
22°,11' 45°,01' 801	 61.6 20.2 23.0 17.6	 15.8 2.6 \V 2 10 Incd'ilo.

S. Paulo dos Agudos 	  22°,18' 40°,05' 602	 62.7 21.8 22.1 20.8	 18.1 /0.0 NW 1 10 Nevoeiro tenue.
Rio Claro 	  2°°,20' 11°,35' 611	 63.9 21.1 20.0 20.0	 17,1 2 3.0 O O 10 Incerto.
Vassouras 	 22°,25' 43°,12' .136	 62.8 23.2 27.8 19.8	 201 NE 4 10 Mão.
Rezende.	 	   92°,28' 41°,53' 431	 63.2 21.7 28.1 19.:;	 18.6 0.7 o 0 10 Mão.
Pinheiro. 	   	 22",30' 43°,11' 403	 03.1 23.1 27.1. 10.7	 21.0 o 5 O O 101.Mao.
Passa Quatro 	 92°,30' 15°,01' 930	 61.7 19.0 22• 0 17.6	 16,0 16.6 O O 40'Mão.
Mendes 	   22°,32' 42°,28' 431	 61.9 21.1 25.3 20.0	 18,0 0.5 SW :; 10:Incerto.	 •
Piracicaba 	 - 29°,45' 17°,10' 550	 63.8 22.0 25.0 20.8	 17,5 1.0 NE -1 40 Incerto.
Campinas 	 	 . 	 99°,54' 4. 7°,01' 060	 d3. 1 21.8 22.6 17.3	 11,8 1.0 O O 101Incerto.
Capital (Rio) 	 22°,5-1' 43%10' 62	 62.5 20.0 28.0 23.0	 20 8 N 1 101 Incerto

'
 inv.	 tenuc.

Taubaté 	 23°,05'15°,25' 383	 62.8 21.4 26.3 20.0	 17,6 2.1 O O I10 Incerto.
Tatuby 	  23°,25' 470,50' :303	 03.7 20.8 23.5 18.5	 1712 2.1 NE 1 10 Incerto.
S. Paulo 	 23°,31' 16°,30' 701	 G2.7 21.2 23.0 18.6	 1:1.0 1.1 5 3 101
Santos 	   23%56' 48°,39' 10	 61.9 27.1 31.3 21.0	 20 r1 : 1 SE 2 10,Mão.
Faxina 	 21°,05' 40°,00' 60:1	 62.5 22.0 28.0 20.0	 18.6 NW 2 10 Incerto.
Ignape .	• 21°,12' 47°,30' 10	 01.1 23.2 32.1 22.8	 20,3 5W O 8 3 Nes• oeiro tenu..!.
Guara¡mava 	 . -)5°,‘)3' 51 0 ,25' 1.116	 50.9 20.0 20.3 17,3	 1:: f :1 2.8 M ,', c> ,>' Incerto.	 .
Curityba 	 ')110,',';' 40°,15' 008	 (s0.9 22.1 30.2 17.7	 10' !G 1.2 NW 2 7 Incerto.
Paranaguá 	 25",31' 48°,30' 3	 60.8 26.5 31.0 23.0	 2216 7.0 O o 8 Incerto.
Blumenau 	 26°,53' .10 0 ,03' 25	 61.1 27.1- 31.2 22.3	 20.3 NE 1
Camboriú 	 27°,01' 18°,38' 3	 60.5 23.8 I1.0 21.0	 21!2 O O 6
Brusque 	  ')7°,05' 18%53' 25	 03.3 20,3 3:3.8 23. -1	 23 d O 0 10 Incerto.
Florianopolis 	   Q7°,35' 18°,33' 1	 G0.1 2 7.8 12.:1 25.7	 23,5 1.6 O O 7 Incorco.
S. Luiz das Missões 28°,23' 51°,33 200	 - 23..2 15.:3 19.3	 18.1 3.0 5 1 7 111(1,1 to
Guaporé 	 20°,09' 51 0 ,51' 330	 - 20‘.0 3.2 18.3	 11.3 81.1 O O 10
Uruguayana 	 290,15' 57",03' 150	 51.2 22.2 32..9 10.0	 -171.1 63.0 O O 7 Incerto.
Porto Alegre 	 30°,01' 51 0 ,10' 16	 59.1 26.1 12.0 17.9	 ' 20.3 S 2 O 1iicert0.
Cachoeivê 	   300,29' ::'.20,:;0' -	 6:3.2 22.2 31.1 20.3	 17.8 9.0 NE 2 40 Incerto.
Bagé 	 • 31°,20' 31°,12' .	 200	 31.3 25.2 30.2 20.2	 14.6 0.3 E 3 1 Incerto.
Pelotas 	 31°,10' 32',21' 7	 64.3 21.8 20.0 23.0	 •18.7 :38.3 o O 10 Mão.
Rio Grande 	 320,01' 520 ,01' :3	 38.8 21.8 25.6 20.6	 20.9 33.1 NE 2 10 Mão.
'aguarão 	 32°,33' 53°,20' -	 63.2 20.0 30.2 12.0.	 11 . .4 :30.o o O O Incerto.
Montevideo 	 31°,51' 56%12' -	 55.0 26.0 20.0 20.5	 18.3 N 6 •10 Mão, nes. teime.

1

OCCURBENCIAS

rm S. Luiz do Maranhão, Ilheos, Franca,, Taubaté S. Carlos do Pinhal e P .-.31olas esta.choviscantio. Em Natal, Rezende, Floi•iano-
polis e Porto Alegre choveu esta manhã. Em 3luzambidlo, Rio Claro, Mendes, Cu-rityba, 13rosque e Cachoeira chuviscou esta Inania. Em.

•5: Luiz. do Maranhão, Goyatina., Naza.reth, Ouro Preto, . Franca, Ribeirão Preto, Barbacena; Muzambinho, Lavras, Palmyra, Jude Fora,
;35...Carlos:dó Pinhal Caxambá, Agudos', Passa Quatro, Ph •acicaba, CampinasTanbaté, 'fzttuhy, S. Paulo, Guantpuava, Paranagua

'
 S. Luiz

. das Missões, Uruguayana, Guaporé, Cachoeira, Pelot, 1110 Grande e Jaguarão choveu Imit 	 mem., E Campinas Grande, Nazareth, • Ondiba,
'Pinheiro e Bagé choviscou hontem. .

As temperaturas mínimas da vespera verificaram-se:. em Lavras com I0,4 e em ,L:guarão com 12°A
•ConvençõeS: Estado do céo em decimos de céo encoberto: 0, tptahnate ¡levo; 10, tokinente encoberto. Os numeros hicliC4 .tivcS da,OrÇa

immuoteregt-se á ew,,la de__Bga4ford, de 0 eaDO, j, if49- • •

-
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PUENOMENOS DIVERSOS

6	 C
4
0

4 6	 6
E. .4
.4 C4	 .	 O,4 c..7	 ,	 4'f ..1••-•
C..	 0
"-'. W	 lew w	 .

w
•

, V:alocicei- .1	1

•
1/2 noite.... 755.1 24.5 19.6 .86 3.4 NE 10 £1.1
3 a in. ...... -753.3 24.7 .20.6 89 0.0 Calma. 10 Cu, SI-Cu.
6 -a m 	 753:7 24:2 19.9 89 $0 Calma • 10.	 • Cu, St-Cu, Fr-:Ct -
O a In 	 754.5- 24.9 20.6 88 1.8 E	 - '10

1/2.dia 	 754.1 24.9. .20.6 0.'0 Calina' 10 Nb, Ci-St.
a Pin 	 753.1 26.4 •	 21.5 -84 0.0 Calma' 10 Nb, diSt., CirSt
6 p m 	 733.4 26.1 19.'9 79 0.0 Calma 10 Nb, •Ci-,St

J)	 	 750.0 25:0 20.4 .87 1.8 WSW 10 ' Nb, ,A-St .
• „

1 	

VENTOS,

fluiu-
dadoDirecção

HORAS

Sexta-feira '9-
	 - • -	

OFF-ICIAL	 -
	

Fevereiro cie 1')1.2

Directoria' de Meteorologia e Astronomia - Observatorio Nacional - Boletim Meteorologico -'Dia 5 de fevereiro de 1912.
.	 :

.,.	 .	 .	 ..
. Temptwat tira: :maxima, 26.8 ás 4 hs.. p. ii-i.; minima, 23.7 ás 4 las. 15m a. m. Evaporação em ;21 toras,, 2.5. .Ozona,. 7 h. In.; 0;

7 h. o.. 0. Chuva cabida em 24 lis., 8.10.. horas de insolação, .0 h.00. . 	 .	 , .	 .	 .
Choveu de 1 h. 10 m. a .-m. até 2 lis., de .3 lis. 40 m..a. - m. até 5 lis. 5 m.; de .10 lis. 10 m. até 10 lis. '35 in. .a. tu.'
Choveu e chuviscou com intermittencia Ae 11 bs, a. tu. até 1.11. 25 m. D. m. ele .2 lis. 20,m. até . 3 ais. 30 m.; Nde 6 lis. 10 M. %AO

lis. 45 tu. e de 7 lis. 20 m. até 10 lis. 35 m.. p. tu. 	 . . _	 .,	 ..
. Nota.-Observações ,extrabidas.da serie horaria.

Directoria de Meteorologia e Astronomia - Observatorio Nacional- Boletim ãleteorologico - Dia 6 de : fevereiro de 1912.
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•	 PUENOMENOS DIVERSOS /:

Veloci-
dade'

1 DirecçãO Quanti-
'	 dada Nuvens

-

-,

1/2 noite.... 755.7 24.0	 20.0 93 2.1 SSW 10 •Nb
:3 a.. m 	 754.9 23.9	 20.1 91 ,2.9 S \V 10 Nb
6 a. m 	 755.3 23.8	 20.3 93 1.6 N- 10 Nb, A-St, St
O a. m 	 756.1 -24.5	 20.8 91 3.5 WN \V 10 Nb, St-Cu, Fr-St

1/2 dia 	 -756.2 26.7	 21.6 83 0.0 Calina • Ci-St, St, Cu
3 p.	 	 755.6 28.1	 21.8 77 0.0' 10 Ci-St, St,	 Cu
6 p. m 	

-9 p. m 	
.	 754.8

756.2
28.2	 21.6
27.2	 22.1

76	 .
82	 •

0.0
2.4

.Galma
nv - o

•	 St,- St-Cu
Limpo
• -	 •

.Temperatura: máxima, 28.6 ás 4 lis. 25 tu. p.m. •, minima, 23.0 ás 5 lis.' 40.m. p. ri. Evaporação em 21 horas, 3.1.0zona: '7 h.m .-,' O ; '
7 h. n., 0. Chuva cabida em 24 horas, O rii'm 7. noras de insolarão, O -h. 0. 	 .	 ...	 ..	 .,	 , ..-	 .

Glioveu de meia-noite ás 6 , horas e 10 minutos da manhã, sendo chuva forte de meia-noite ás 2 horas da manhã.

O serviço da Brigada 'Policial para . hoje é
o seguinte:	 ,	 .

• .
Superior de dia, major graduado Salles.
Official de dia á brigada, o capitão , Cou-

tinho.	 •	 '	 •	 ,.	 •

	

.	 ..	 .
Medicos : de dia; o ' tenente .Dr. 'Mira:h-nu

e de promptidão, o tenente Dr. Abreu.. • ,
Interno ,de dia, o alferes honorario Monte. ,¡
Ajudante de parada, e 'capitão Cardeal. • I
Musica de parada . cpromptidão, .a do 1° ba-

talhão.	 .
-.Rondameom o superior de _d0. os ¡tenentes
Nicoláo Carneiro e Martini.

Ronda .as ruas do Nuncio, Regente e São
Jorge o alferes Meio. Unia.	 .	 .

flondantes á dispoSição-do 'superior ..de dia,
cinco, inferiores 4e eavállaria„sendo dons-para'
as, patrulhas ,d0s 1°, 3, c,11° districtos , e mais
nous de cada 'um' 'dos 1°, 2°, .4°. e 5° 'ba:talhões,
sendo dous para'--- as_patrulhaS -de Silvestre.

s---"f7":"--.'"-----	 ----;.:-", ,--,•,,..----.	 .

	

,	 •

Guardas: da Caixa de Amortização, alferes
Rebonças; Caixa de Conversão, :o alferes 'Gar-
del ; Thesouro, o alferes Quirim), Casa da •
Moeda, o alferes Telles:

Estado maior _nos corpos.: no 1° batalhão, I
o Capitão Proença ;, 2°, o capitão Corra
3°, o • capitão Brilhante"; 4°, o capitão Silva
Campos'; 5°, o capitão Maciel; na cavallaria;i
o capitão Pontes ; e no corpo auxiiar, o te-
nenteMuller.	 ••

PrOmptidãe: no 40. 'batalhão, o alferes Lu-
cena e cavallaria, 'o alferes Moreira. •

Auxiliares do official de dia, um inferior
e um corneteiro do 1° batalhão.

Ordens á Assistencia do PesSoal, um cabo
e um corneteiro do .1° batalhão. -

.0 regimento de 'cavallaria dará- o - serviço
já determinado, um' official de prómptidão
com ;30 praças, -.as -gtiardas da12 e 14° es-
taçõesi'a Condueção de presos até CO praças • e
o mais (wç	 ;:	 - •

•

O 1° 'batalhão dará a guarnição,as prompti-
dões • de incendio e soccorro: e o mais que-se
pedir.	 •	 .

O 2° 'batalhão dará o policiamento do •"0°,
7° e '21° districtos e o -mais que se pedir. •• .

dir,,:'
O 3° batalhão dará o policiamento-Ao 18°,i

19° e 20° .districtos e o mais que se pe 
• O 40 ',batalhão dará o policiamento e eXtra-
erdinarios já determinados, a promptidão
permanente,- sendo -esta com subalterno, r
conducção de presos até 20 praças e o Mal4 •
que se pedir.
- O 5° . bat-alhão- dará -o -policiamento e-itê:
mais serviços do 90, 15°, 100 e 170 districto,i1
CO mais que s.e pedir. •

O corpo _.a.pxiliár.'dará laoinbeiro,,-um
electrioista, uma 'anibulancia, .um auto Para
incendio •durante 24 horas e O mais que w_

'	 •
.1.3.u..iforfee 74°:
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Requerimentos despachados:
Pelo director da Estrada de Ferro Central

lo Brasil:
Antonio Arthur Athayde. — Concedo com

50 clo de abatimento.
'Antonio Fernandes Braga.—Concedo para
niez corrente.
Antonio Silverio dos Reis.—Concedo.
Carlos Pourchet.— Sim, provando o alie-

gado.
Elpidio Raymundo de Oliveira. — Concedo.
Francisco Soares de Azevedo.—Concedo.
João Candido Leonardo Pedroso.—Concedo.
João Ferreira da Silva.— Concedo, sendo

om 50	 de abatimento para a esposa do
requerente.

Joaquim Lourenço da Costa.— Concedo ida
e volta com 75 oh, de abatimento.

José Simeão Pereira da Silva.—Concedo.
-; José Luiz de Souza Pinto.—Concedo.

José Avelino Fernandes Costa. — Concedo.
'José Augnsto da Silva.—Concedo 60 dias,

com ordenado, em prorogação.
1 Mauricio Theodoro da Silva.—Não ha vaga.
( Manoel Joaquim Alves. — Concedo ida e
Volta.

Manoel Valcova.—Concedo.
..1\lanoel Gomes Guimarães. —Concedo, sendo

com 50 °;'„ de abatimento para a esposa do
requerente.

Paulo dos Santos. —Acceito o fiador.
Praxedes Pereira Barbosa .—Concedo com

60 0 0 de abatimento.

• Serviço do Exercito para hoje
Superior de dia, capitão Amorico de Paula

Freitas.
A brigada estrategica dá os officiaes para

ronda, dia ao quartel general e para auxiliar
O superior de dia á guarnição.

Auxiliar do official de dia á 9 0 região, ama-
nuense Louzada .

O 3° regimento de infantaria dá a guar-
nição.

A brigada mixta dá as guardas dos pala-
cios Catiete e Guanabara e do Arsenal de Ma-
rinha.	 •

Uniforme, 5°.

•
O horario dos differentes exereicins a se

effectuarem hoje na Brigada Policial é o se-
guinte:

Educação physica e instrucção militar pra-
tica, das 5 1/2 ás 7 da manhã e das

1/2 ás 6 horas da tarde, para os recrutas
das duas armas,
t Tiro reduzido, das G 1/2 ás 8 1/2 da manhã,
para turmas de inferiores e praças das duas
armas ;

Jogo de espadão, das O ás 8 horas da ma-
.nhã, para turmas de inferiores e praças de
cavalaria;

Gymnastica com massas, das 6 ás 7 horas
da manhã e das 4 ás 5 horas da tarde, e sueca
'das 7 1,2 ás 8 1/2 da manhã e das 5 ás O
horas da tarde, para turmas de praças de
infanta ria

Esgrima de espada para inferiores e praças
de cavalaria, das 10 ás 11 horas da manhã

Esgrima de bayoneta, para turma de infe-
riores e praças de infantaria, das 12 horas
á 1 da tarde

Nomenclatura do armamento, arrojamento,
equipamento e munição, para turmas de infe-
riores e praças das duas armas, de 1 hora ás
2 da tarde

Instruce,ão para inferires das duas armas,
das 2 horas ás 3 da tarde

Equitação, das 4 horas ás 5 1/2 da tarde,
para turmas de praças de cavallaria ;

Manejo de armas e evoluções em ordem
unida e dispersa, para inferiores e praças de
infantaria, das 4 1/2 horas ás 6 da tarde ;

DIARIO OFFICIAt

A Repartição Geral dos Correios expedirá
malas pelos seguintes paquetes :

Hoje:

Pelo Saturno, para Santos e mais portos do
Sul, Rio da Prata, Matto Grosso e Paraguay,
recebendo impressos até ás 8 horas da ma-
nhã., cartas para o interior até ás 8 1/2,
ditas com porte duplo e para o exterior
até ás 9.

Pelo Cap manco, para a Europa, via Lisboa,
recebendo impressos até ás 8 horas da ma-
nhã e cartas para o exterior até ás 9.

Pelo Amazona, para Santos, Rio da Prata,
Matto Grosso e Paraguay, recebendo impressos
até ás 2 horas da tarde, cartas para o inte-
rior até ás 2 1/2, ditas com porte duplo e
para o exterior até ás 3 e objectos para re-
gistrar até á 1.

Pelo Piela, para Buenos Ayres, recebendo
impressos até ás 11 horas da manhã, cartas
para o exterior até ás 12 e objectos para

registrar até ás 12.
Pelo Betwaino, para Balda, Lisboa, Leixões

e Hamburgo, recebendo impressos até 1 hora
da tarde, cartas para o interior até á 1 1/2,
ditas emn porte duplo e para o exterior, até
ás 2 e objectos para 1...gisirar até ás 12 horas
da manhã.

Pelo Lanylale, para Santos, Paranaguá e
Rio Grande do Sul. recebendo impressos até
ás R horas da manhã, cartas para o interior
até ás 8 1, 2 e idem com porte duplo até ás 9.

Pelo Wa vion , para Santos, recebendo im-
pressos até ás O horas da manhã, cartas para
o interior até ás 9 1/2, ditas com porte duplo
até ás 10.

Amanhã:
Pelo Ila riba • para Santos e mais portos do

Sul, recebendo impressos até á 8 horas da
manhãecartas para o interior até ás 8 1/2
manhã, ditas com porte duplo até ás 9 e
objectos para registrar até ás 6 da tarde
de hoje.

Pelo S. Paulo, para os portos do Norte,
recebendo impressos até ás 12 horas da manhã,
cartas para o interior, até ás 12 e 1/2 da
tarde, idem com porta dup lo até á 1 e obje-
ctos para registrar até ás 11 horas da manhã.

Nota—Recebimento de encomm endas para
Portugal, Açores e Madeira, nos mesmos dias,
das 10 horas da manhã ás 2 da tarde,
até á vespera da partida dos paquetes que se
destinarem a Lisboa, exceptuando os da
Compagnie Messageries Maritimes, e entrega
tambem nos mesmos dias, das 10 horas da
manhã ás 2 da tarde.

°Em.mo—Sepultaram-se no (lia 5 do cor-
rente, 60 pessoas, sendo:

Nacionees 	  42
Estrangeiros 	 	  13

55
Do sexo masculino 	  35
Do sexo feminino 	  20

55
Maiores de 12 annos 	   33

• Menores de 12 amos 	  22

55

	

Indigentes 	   

,4 Feveieir-à

No dia 7, 55 pessoas, sendo:
Nacionaes
	
	  NT"

Estrangeiros 	  9

60
Do sexo masculino 	 • 35
Do sexo feminino 	  25

60
Maiores de 12 annos., ...... 	 25
Menores de 12 annos 	  35

—
' 60

Indigentes 	  15
11...n••••1

O movimento do Hospital da Santa Casa da
Misericordia, dos Hospicios de Nossa Senhora
da Sande, de S. João Baptista, de Nossa Se-
nhora do Soccorro e de Nossa Senhora das
Dores em Cascadura foi, no dia 7 do cor-
rente, o seguinte

Nmionaos Estrang3. Totil
Existiam 	 	 988	 Vá .4 .732
Entraram 	 	 46	 22	 68
Sahiram 	 	 35	 19	 54
Faleceram 	 	 3	 4	 7
Existem	 996	 743 1.739

O movimento da sala do banco e dos con-
sultorios publicos foi, no mesmo dia, de 890
consultantes, para os quaes se aviaram 1.014
receitas.

Fizeram-se duas extracções de dentes, sete
obturações e 134 pequenas operações.

PARTE COMNIERCIAL
Rio, 9 de fevereiro de 1912

DIVERSOS MERCADOS
O CAMBIO

Ainda, hontem esteve regularmente calmo
esse mercado, cujos trabalhos não só em
letras bancarias para remessas, como em
particulares, para coberturas, foram de
pequeno vulto.

O Banco do Brazil fornecia cambiaes para
as duas malas mais proximas a 16 1/8 d.,
dando os estrangeiros, sem condições, uns a
16 1/16 d. e outros a 16 3/32 d., contra letras
particulares, escassas, a 16 9/64 e 16 5/32.

, Regularam officialmente as tabelas de
16 1/i6, 46 332 e 16 1/8 d. a primeira na
maioria dos bancos extrangeiros, a segunda
no do Brazil e a terceira no Espana-il.

TA BELL ÁS OFFICIAES
BANCOS ESTR ANGEIROS

Taxas extremas

a 90 d. v.	 á vista
Londres (por pelico) 	  16 1/16 a 16 3/32
Pariz (por franco) 	 	 $59! a	 $593
Hamburgo (por marco) 	  $734 a	 $732

Praças:	 a 3 d. v.
Londres (por pence) 	  15 7/8 a 15 15/16
Pariz (por franco) 	 	 $600 a	 $599
Hamburgo (por marco) 	  $743 a	 $739
[una (por lira) 	 	 $600 a	 $597
Portugal (réis forte) 	 	 $316 a	 $312
Hespanha (por peseta) 	  $560 a	 $555
Nova York (por dollar) 	  351 20 a 35105
Turquia (por pence) 	  15 27/32 a 15 29/32
Austria (por pence) 	  15 7/8 a 15 29/32

Rio da Prata:
Argentina (por peso) 	  35050 a 35040
Uruguay (por peso) 	  35280 a 35260•

•

Praças:



3003000	 . . AHOES DIVERSAS
2063000	 Bancos:
2068500 Do •Brazil 	  2353000
1913000 Commercial 	 	 2253000
2078000 Do Commercio 	  2023500
2063000 Da Lavoura 	  1923000
3073000 Nacional._ .. . . 	 	 — •

	

Mercantil 	 2605000
2303000 Evolucionista 	  •403000
3003000- F unccion a rios. Inibi icos.... 	

- Ilypothecario 	  1103000
,81$000	 Companhias detecidos:

' '	
Alijai :ira,	  : . 3053600

453000 Corcovado_ .. ........ • 	 :.	 —
41$500 Brazil Industrial 	 	 —
453500 Confiança 	 .	  2523000
833000 Tetropolitana 	  3253000
823300- Cometa 	 	 — •

5038000. Magéense.	 . .,. 	  1403000
94.3000 S.. Felix 	 ...........	 883000
933300 .Carioca................,..... 	 3003000
22$000 . Progresso 	 —.. .3525000

, .213300	 Esperança, .... . . ............. 2053000
2903000 S. Pedro de Alcantara... 	 —
3203000 'União Lavrense 	

	

:Botafogo	 	  ..
2085000 Barbacena 	

' 2103000 Santa Helena 	 	----.3.:-	 W...!;

n,;	 ;

.--"	 LDIATtlei_	 -
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-
• *41,

7003000
603000 •

1.103000
205000
535000

1103000
223000

• Operações:
tancario. 	 	 —	 16
Particular 	 .... 16 9/64 a 16

•BANCO DO BRAZIL
TAXAS EXTREUAS

.	 Praças :	 a 90 d. v.
Londres (por pence) 	  16 3/32
Pariz (Por franco) 	 	 $593
Hamburgo (por marco) 	  $732

Sobre-taxa
Café (por franco) .. 	

Alfandegá
Vales, em ouro (por ia):

Operações:
Bancarias
Particulares

POR TELEGRAMMA•
Praças

Londres (por pouco) 	
Pariz (por franco) 	
Ilamburgo (por marco) 	

A BOLSA
.0 mercado de fundos hontem funcionou bas-

tante activo, embora fossem as operações
effectuadas de menor vulto do que as da • ves-
pera.

As apolices regularam todas firmes e foram
negociadas regularmente.

As acções de jogo ficaram em geral bem
collocadas, com as da Estrada de Ferro Norte
do Brazil, 503, compradores.

Os-papeis de bancos funccionaram regular-
mente firmes, fechando os do cio Brazil com
compradores -a `230$000.

Os-demais papeis não .accusaram.alteração
de interesses; COMO' Sk ' 'Vê adeante 'nas vendas'
e offertas do dia.

VENDAS OFFICIAES
Apolices gera es

Antigas„ 5 °/,, 1, 3, 10,	 1:0193000
Antigas, 5 °/, 25, 11, 13, 4, 10, 9,
19, 12, 1.N 	 .. 1:0208000

Miadas, de 500$, 1, 1, .1, 1 , 	 1:0103000
Emp. 4009, 2, 30,, 	  1 0103000
Emp. 1909, .15 	  1:0113000
Emp. .1909, v/c. 30 dias, 50 	  1:0103000

Estaduaes
Rio„ papcl, 1 %, .25 150 	
Rio, AO 500$, 6 °/0, 2

'
 30. 	

Minas., de 1:0003, 2, 4, 2, 15, 10,

Espirito Santo, 6 0/0., 5 	
Rio Grande, do Sul, 500$, 6 °/,„ 1.0

• . ....illanicipaes
Ouro, 2015.s., . 	 	
Emp. 1906, port., 10, 57 	
Emp. _1006, noni..„ .20 	
Emp,. •909, 100 	
Emp. Nictheroy., port.,50, 100 	
Emp. Nictheroy, 1010, 10, AO 	
Emp. de Nietheroy, 1910, 20, 20 	

Bancos
Brazil, 3, 6, ,6, 15, 26, 29, 100 	
Brazil.,'.6, 4,	 .

. Companhias
Tecidos S. Felix, 73, 53. ......
Loterias Nacionaes, 100, 100,100.

200, 200 	
. Loterias Nacionaes, 100 	
Loterias Nacionaes,
Docas da Bahia, -50, 50, 100. ...
Docas da Bahia, 100 	
Docas de 'Santos, 1, 12 	
Sul' Mineira, 100 	

	

Sul Mineira, 100 	 •
Minas S. Jertniyino, 50. 	
Minas 5. Jeronymo,
Tecidos Carioca, 25, 120 ......

. Tecidos Brazil Industrial,	 :.
Debentures

Mercado Municipal, 50.......

	

poats de Santos, 9, 100 	

OFFERTAS; •
Ai-Micos geraes	 VNedor.r. Conwraalor -

Antigas. (5	 1:0213000 •. 1:0203000
Empr. de-1897 (6 1.). — -1:0043000
Empr. de1903 (5 1.): 4:0303000 1:0253000
Empr. de 1909 (5 1.). • '1 :0F2$000 4:0118000
Empr. de • 1910 (3 °/0).	 nog000	 '6503000

	

Empr. de 1911 (5 °/.). • 1:0143000	 --
Apolices estaduaes 	 ,

Rio, 500$ (6	 5103000	 5053000
Rio, 100$ (4

' 
	 .	 003000.	 983500

Minas, 1:0003 	 9833000,,. 9833000
Espirito Santo (6 1.).. 	 980$000	 —
Rio Grande, de 1:0003

(7 1.) 	  1:0503000 1:0303000
Rio Grande do Sul-,

6 % 	 1:0203000
Apoliees niunicipaes

Antigas (ao portador7.'N. 2073000
Idem (nom.) 	 2063500
Empr. de 1900 (nom 	*: 206500
Idem (ao portador) 	 -iv, 206s0o0,
Empr. de 1909 (port 	 )1,41923000 •
Ouro C 20 (nominaes)3023000
Idem (ao portadoi.)..
Nitheroy (20 serie) 	 	 2103000
Idem (ao por,tador)..4N 2073500
'dein (nomina,es) 	 .	 2063500
Empr. de Petropolis... r: 2023000

Debentures:
America Fabril
Brazil Industrial 	 —
Carioca (tec.; nom.) 	 `	 2135000
Idem (ao portad• w) 	 2153000
.Petropolita na (te 3idos)
Fabril Paulistana:.:'. 	 208- 3000
Industrial Mineira 	 .2143000
Tecidos Confiança 	 —
Tecidos Botafogo.
Tecido Corcovado 	
Tecido de Juta 	
Teeidos S.Pedro (nom)
Tecidos S. Telix 	
'Mag,éense (15 série) 	
Idem (2'
Manufactora (tecidos)
Tecidos Santa Helena.' -
Industrial Campista 	
Cervejaria Bralima:'	 " •	 ' —
Mercado Municipal 	 	 '2093000
Industr. de Electriti" " "

....	 " '2023000
Luz Stearica 	  • "'2083000
Industrial do Brazd 	 	 190$000
Docas de Santos 	 • . • "2103000
• Industria, e COmmercio •	 —
Jornal do	 —
S. Paulo de Murialiá. 	 21030000

•- • Companhias de seg
.Argos Fluminense 	
Confiança 	
Varejistas ........
Indemnizadora 	 -
Integridade 	
União dos Proprietarios.
Brazil 	

Companhias diversas:
Docas da Bahia 	
Loterias Nacionaes
Saneamento do Rio 	 	 —
Minas de S. Jeronymo 	  213500
Terras e Colonização 	  113000
Rede Sul-Mineira 	 	 913530
Docas de Santos (nom.) 	  5203500
Idem (ao portador) 	  5103000
Centros Pastoris 	
E.	 do Norte 	 	

263000,
513000

S. Luiz a Caxias 	  2253000
E. F. de Porto Souza Ma-

ubá ass á 	 ; ' 1203000 1103000
Commercio e Navegação.. 1503000 1003000
Melhor. no Maranhão.... 	 —	 41$5,00
Victoria a Minas..... .....	 993000	 065000
Construcções Civis 	  - • —	 1223000•
Mercado Municipal . 	 	 508000	 1
Cantareira e Viação 	  2355000

CAK	 .	 I

Esteve hontem mais calmo esse mercado,
.que .funccionou pouco activo, na abertura.

Em todo caso, embora as . bolsas dos cen-
tros de consumo passassem a .operar em con-
dições irregulares, o mercado aqui funccio-
noncom os •commissarios sustentados ; mas
poucos negocios conseguiram levar a effeito,
porque a, procura se tornara exigiu.

Com effeito, conseguiram os mercadores
collocar apenas 4.738 saccas, sobre cujos ne,•
gocios divulgaram os preços do 123200 e
123300.
• Comtudo, as vendas effectuadas de tarde
foram mais animadonas, por-ásso que .orçarani
por '5.803 sacras; entretanto, as ,condições do
mercado kM .face desse desenvolvimento de
procura não Melhoraram, tanto assim que
fechou :fraco á base de 123200 sobre o typo 7.

- As vendas geraes do dia orçaram por 6:0111
saccas, contra 8.000, do dia anterior.

Passaram per Jundialiy, com destino . a
Santos, 11.800 saccas, contra 8.100 da ver-
pera.	 . •

TRABALHOS DO DIA

• Verificou-se no mercado o seguinte movi- .
mento, quefoi oficialmente confirmado: •

•Barra dentro 	 	
• Sac.1áos:;9

.Cabotagem 	 	 '2 . 000
Estrada de Ferro Central do Bra-

•2i1 	 	 281
-Estrada de Ferro Leopoldina 	 	 2.258

,

	

Total 	 	 5.219
Desde dial de julho 	  1.'885 .712

Vendas conhecidas :
No dia de hontern 	 	 7.000
No dia de ante-hontem 	 	 8.000
Desde o dia 4 do corrente 	 	 38..f)00,
Desde o dia 1 de julho 	 	 912.000'
Passaram por Jundially 	 	 11.80d,

Pauta-da semana 850 réis.
NOTAS ESTATIST1CAS

'Stock em ia e 2°- Mãos
Sana

Stock anterior 	 	 229.757
,Ultimas entradas 	 	 5 .'560

•
•	 •	 ------

Total 	 	 23
/Ultiinos embarques  • -

Stodi actual 	 	 230.04. -

45 ... 38 41770 : ,

b' Sobre-taxa:
Café (por franco)  '" • -_•-•,• "0600 a $596

3/32
5/32

a 3 d. v.
15 15/16

$599
$739

$506

13087/5

16 1/8
16 5/32

A' vista
15 7/8

601
742

988300
5053000
9833000
9858000
9803000
5073500

20330- 00

2053000
2053500
2053000
2053500
1903000
3003000
3023000
2063000
2063500
2055500
1983000

.2075000
2043000
2103000
2123000
2503000
2053000
2123000
2073000
.2003000
2083000
2083000
2103000
1393000
2055000
2003000
2113000
21000
2003000
2053000
2073000

1953000
2063000
1863000
2093500
903000

1083000

2305000
2203000
1993000
1803000
4.80$000
.2553000
•.303000
:603000

3003000

.2975000

.2503000
3203000

3003000'
3105000
1303000
•703000
2885000
3403000
2003000
250$000:
2308000.:

;2033000
1003000
2953000

uros:.
7233000

• • • .•

255000

.	 ,

833000 823500
45$000 44451050000

213000
103750
93$500'

5123000
5053000,,

253000
50$0001

2203000



Via 1 a 7:
• Saccas	 Kilogs.

E. de F. Leopoldifia 	 15.911	 954.660
E. de F. Central...	 11.240	 674.400
Por via marithna...	 2.013	 120.780

	

29.161	 1:749.840
t

Total 	
Dia 1. a 8:

Saccas	 Kilogs.
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ENTRADAS

, E. de F. Leopoldina	 18.169	 1.090.140
E. de F. Central...	 11.521	 691.260
Por via maritima..	 4.723	 283.380

-

	

Total 	 ..	 34.113	 2.04.780

DUM RQUE5

Dia 7:

	

$accas	 Kilogs.
Estados Unidos..	 3.000	 180.000
Europa 	 	 1.049	 62.940
Rio da Prata 	 	 300	 18.000
Pacifico 	 	 -
Cabo 	
Cabotagem

	

Total 	 	 4.319	 260.940

Dia 1 a 7:

	

Saccas	 ICllogs.
Estados Unidos...:	 7.955	 477.300

, Europa 	 	 20.425 4.225.500
Rio da Prata 	 	 1.800	 108.000

. Pacifico 	 	 -	 -
•Cabo 	 	 -	 1-

Cabotagem 	 .	 2.610	 156.600
:	 ---	

	

Total 	 	 32.790	 1.967.400
Desde o dia 1 de julho 1.659.567 99.574.020

COTAÇÃO POR ARROBA

(Europeu)

, Typo n. 3 	 	 135000 a 135100
'• » n. 4 	 	 125800 a 125900
e ,) n. 5 	 	 125600 a 125700

	

n. 8 	 	

125400 a 125500	» n. 6 	

125200 a 125300b)	 • 7 	'.	 n
115900 a 125000

	

n. 9 	 	 115600 a 115700•

• .

EM SANTOS

• O mercado de café em Santos continuava
inalterado ao preço de 75150 sobre o n. 7,

• por 10 kilos.
O movimento verificado, tanto com refe-

rencia a entradas como a sabidas, foi re-
duzido.

As entradas foram de 13.604 saccas e as
sabidas de 14.317, sendo a passagem por Jun-
diahy de 11.800 saccas.

Entraram de'sde 1 do mez 71.335 saccas,
:na média de 10.191, sendo recebidas desde
1 de julho 8.629.694 saccas.

Sabiram 917.838 saccas desde 1 do mez e
L259.838 desde 1 de julho, sendo o stock
'Emita! de 2.230.095 saccas.

CENTROS CONSUMIDORES

Osciliações do ultimo fechamento das bolsas:
Dia 7

Nova-1'0)1, baixa de 2 a 5 pontos, nas
opções.

Opções de dezembro, 13,10 centimos por

Havre, alta parcial de 1/4 de franco.
Opção de março, 81 francos por 50 kilos. •

" Hamburgo, alta parcial de 1í4 de pfermig.
Opção de março, 65 1/4 pfennigen por 1/2

"Mio.
Londres, alta parcial de 3 d. •
Opção de março, 58 sh. por 112 libras.

ULTIMAS VENDAS

Mercados
Nova York . 	
Havre 	
Hamburgo 	
Londres 	

Total ......
ABERTURA

Dia 8-Nova-York, baixa de 5 a 6 pontos
nas opções.

!lavre, baixa de 1/4 de franco.
OPÇÕES

Março 80 1/2, maio 79 1/4, setembro 78 e
dezembro 78 3/4 francos por 50 kilos,

Hamburgo, inalterado.
orçõEs

Março, 65 14, maio 65 1/2, setembro 65 1/2
dezembro 65 1/2 pfenings por 1/2 kilo.

Londres, baixa parcial de 1 1/2 a 3 d.
orçõEs

Março 57 sh. e 10 1/2 d., maio 57 sh.
e 9 d.,setembro 57 sh. e 9 d., e dezembro

sh. e 6 d., por 112 libras.
SEGUNDA CHAMADA

Nova York, baixa de 2 a 3 pontos.
Havre, inalterado.
Hamburgo, baixa de 1/4 de pfening.

MERCADO DE ALGODÃO

Este mercado funccionou hontem 'em boas
condições de estabilidade, com alia de 12
pontos no de LiverpooL •

Não houve entradas aqui ante-hontem,
sendo as sabidas de 836 fardos.

O deposito hontem era de 24.783 fardos.
Regularam os preços seguintes:

Procodencia	 Por 10 kilos
Pernambuco, 4° sorte, do

sertão 	  105400 a 115500
Pernambuco, l a soite  •	  105200.a 105600
Pernambuco, mediano 	 	 Nominal
Assó,	 sorte. 	  10$300'a 105600
Natal, I a sorte 	  150000 a 105500
Natal, regular 	 	 Nominal
Mossoró, 1° sorte 	  1050001a 105500
Mossoró, regular 	 	 Nominal
Ceará, I a sorte 	  105200 a 105500
Ceará, regular 	 	 Nominal
Parahyba, 1° sorte 	  405900 a 105500
Parahyba, regular 	 	 Nominal
Macei?), 4° sorte 	 	  105200'a 105500
Maceió, regular. 	 	 Nominal

MERCADO DE ASSUCAR
Esse mercado regulou hontem em boas

condições de estabilidade.
Não houve entradas ante-hontem, e as sa-

bidas verificadas foram de• 7.948 saccos.
O stock hontem era de 460.999 saecos.
Regularam os seguintes preços :

Por kilo
Branco usina 	  $42.0 a 5160
Branco crystal 	  $400 a $460
Branco 3' sorte 	  $400 a $440
Branco 20 jacto 	  $360 a $410
Somenos	 	  $310 a 5370
Mascavinho 	  5280 a $380
Crystal amarello 	  $350 a $380
Mascavo bom 	  $210 a $260
Mascavo regular  • $230 a $245
Mascavo baixo 	  $220 a $230

MOVIMENTO . DO PORTO
ENTRADAS DO DIA 8

De S. João da Barra-e escalas-Paquete na-
cional Pinto, cominandante, Horacio, Valente;
2 dias de viagem; 224 toneladas carga, va-
rios generos a .C. S.-João da Barra. I

De Ilosario-Vapor inglez Movdenivood,com-
mandante. Seartz; 7 dias e meio ( k
1.977 toneladãs ; carga, tri go ao Moinho In-
glez.

De Fiume e escalas-Vapor hungaro Bala-
ton, conunandante t.G. Matisz; 58 dias de Ma-
gem e 3 do ultimo porto;- 1.524 toneladas;car-
ga, varios generos a Rombauer.

De Santos-Paquetealtemão Belgrano, com-
mandante, Suttin; 1 dia de viagem ; 3.083 to-
neladas ; lastro a Th. \Vale. Passageiros:
Eugenio José Bacillo, Dr. Martin Francisco,
Serapião Lange, J. Fonlard, 3 em 3a e 40 em
transito.

De Cabo Frio-Hiato S. Sebastião, comman-
dante, A.G. de Oliveira ; 1 dia de viagem
20 toneladas; carga cal a ordem.

SAIDDAS DO DIA 8
Buenos Aires e escalas-Paquete nacional

Bragança, coirgmandante, J. D. Azevedo.
Buenos Aires e escalas-Vapor hollandez

Maasland, commandante, Dyker.
Santos-Paquete alterna.° "Wurzburg, com-

mandante, Lindsmann.
Philadelphia-Vapor inglez Rio Sorocaba,

commandante, Reiden.
Pernambuca-Paquete nacional Ara guary.

commandante, João dos Reis.
Mossorõ-Paquete nacional Corcovado.
Santa Lucia-Vapor inglez Millpool, com-

mandante, Mackensie.
Porto Alegre e escalas-Paquete nacional

Pyrineos, commandante, R. de Souza. 	 .
VAPORES ESPERADOS

Marselha e escalas, Piela 	 	 9
Rio da Prata, Cap flanco 	  9
Portos do norte, Victoria 	 	 9
Bordéos e escalas, Amazona 	  9
Santos, Belgrano 	 	 9
Portos do sol,ltacolomy 	 	 9
Portos do sul, Itapacy 	 	 10
Rio da Prata, Cap Boca 	  10
Rio da Prata, Washington 	  li
Genova e escalas, Talharia 	  12
Portos do sul, Itaquy 	  12
Rio da Prata, l'andick 	 g 	  12
Hamburn e escalas, Cap "Mano . . 	  •12
Portos cibo sul, Cubalão 	  12
Portos do norte, Itatiba 	  12
Antuerpia, Bedeburn 	 	  12
Portos do norte, Bocaina 	  12
Santos, Easlern Prince 	  12
Portos do norte, Orion  • 12
Hamburgo e escalas, Pernambuco 	  13
Genova e escalas, Indiana 	  13
Portos do norte, Alagoas 	  13
Rio da Prata, Cordillére 	  13
Rio da Prata e escalas, Jupiter 	  14
Portos do Pacifico, Oronsa 	  14
Rio da Prata, Ré Umberto 	 • 14
Genova e esc., Ré Vittorio 	  14
Liverpool e escalas, Ortega 	  14
Portos do sul, Itapema 	  14
Rio da Prata, Hollandia 	  15
Santos, Wurzbury 	 	  15
Portos do norte, Olinda 	  15
Liverpool e escalas, Rtiphael 	  15
Santos, Volta ira 	  16
Rio da Prata, K. Wilhelin II 	 •19
Liverpool e escalas, Chauccr 	  19
Amsterdam e escalas, Frisia 	  19
Southampton e escalas, Avon 	  19
Santos, Bahia 	 .... 	  20
Hamburgo e escalas, Cap Finisterre 	  21
Rio da Prata, Asturias 	  22

VAPORES A SAIIIII
Rio da Prata, Amazona 	 	 f.
Portos do sul, Saturno 	 	 9
Hamburgo e escalas,Belgrano. 	 	 9
Hamburgo e escalas, Cap mano 	  ,9
Rio da Prata, Amii Johnson 	  9
Buenos Ayres, Piela 	 	 9
P.)rto Alegre e escalas, Itaiba 	  10
Portos do norte, Tibagg 	 •10
S. Fideli; e escala-, Pinto 	 . . 1 02 • • •Hamburgo e escalas, Cap Roca 	 " 10
Portos do norte,S. Paulo 	  40
Santos, Angra 	 • 10
Paranaguá e escalv, Vista-Baila 	  11... _ ...	 ,

Saccas
70.000
40.000
50.000
10.000

170.000
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mucur;y e e .scaia
12
12

Nova York e escs. Partis 	 . 12
Caravellas e escalas, "Arassuahy 	 ' 12
Rio da Prata, Cap Vilano 	 ; 12
Nova York, Eastern Prince 	 ' 12
Rio da Prata, Indiana 	 	 	  13
Bordéos e escalas, Cordoba. 	 	  13
Liverpool e escalas, Vandick 	  13
Aracaju e esc,. Piauhy 	 -••, 	  13
Liverpool e escalas, Oronsa 	  14
Rio da Prata, Ré Vittorio 	 • 14
Genova e escalas, Principe Humberto 	 ;: 14
Calláo e escalas, Ortega 	  14
Recife e escalas, Irts 	  14
Villa Nova e escs., Rio Pardo 	  14
Portos do sul, Itapacy 	  14
Cabedello e escalas, Cubatão 	  14
Amsterdam e escalas, Hollandia.... 	  15
Laguna e esés. Mayrinch 	  16
Nova York, Voltaire  -	  16
Portos do norte, Tijuca 	  16
Rio da Prata, Eugenia 	 	  16
Bremen e escalas, Wurzburg.... 	  16
Rio da Prata e escalas, Orion..... 	  17
Porto Alegre e. escalas Bocaina 	  17
Portos do norte, Alagrlas . 	  18
Rio da Prata, Aron 	 	 	  19
Hamburgo e escs. K. Wilhelm II	  19
Rio da Prata, Frista 	 	  19
Southampton e escalas, Asturias 	 ,... 21
Hamburgo e escalas, Bahia 	  21
Rio 4a Prata, Minas Geraes 	  22
Portos do norte, Mucury. 	 	

• 

22.

CÂMARA SYNDICAL'

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA METALLICA

Praças	 90 d/v A' vista

Sobre Londres 	

Sobre Hamburgo
Sobre Italia 	

	
16 3/32 15 15/16

Sobre Paris 	  
	 • • • ;

— $602
5732	 $740 -
5593	 3600;

$318sobre Portugal 	 	

-	

35107Sobre Nova York
Libra esterlina — em

moeda 	 	 •nn••

Ouro nacional — em vales
por 15000 	

Apolices geraes de 5 04 ntindas
Apolices geraes de 5	 1:0005
Apolices do emprestimo nacio-

nal de 1909, nom 	
Apolices do emprestin/o munici-

pal de 1904, noin 	
Apolices do emprestimo munici-

pal de 1906, port.
Apolices do empresam° munci-

pal de 1906, nom 	
Apolices do emprestimo munici-

pal de 1009, port 	
Apolices do Estado de Minas Ge-

mes de 1:0005, 5 00 , nom 	
Apolices do Estado do Espirito

Santo de 1:0005, 6 06, nom 	
Apolices do Estado Rio Grande

Sul, de 5005, 6 °A, nom. (con-	
5075500versão) de 1885 	

Apolices do Estado do Rio de Ja-	
5055000neiro, de 5005, 6 % nom 	

Apolices do Estado do Rio de Ja-
neiro, de 100$, de 4 Sio, port 	

	
985500

Apolices do emprestimo munici- 	
2075000pal de Nitheroy, 7 °1,„ port 	

Apolice do emprestimo municipal	
2075000de Nitheroy,de 1910, 7 °A, port.	
2305000- Banco do Brasil 	

•Companhia Estrada de Ferro 	
215500eMinas de S. Jeronymo 	

Companhia Loterias Naczonaes.do 	
455000Brazil 	
825750Companhia Docas da Bahia.... te.",

50 apolices do Emprestimo Na-
cional de 1909, mem. vi'v 30
dias 	 1:0105000
Secretaria da Camara Syndical do Rio de

Janeiro, 8 de fevereiro de 1912.—A. Simonsen,
syndico.

JUNTA DOS CORRETORES
MERCADO DE CArÉ

O mercado de café no Centro do Commercio
de Café abriu hoje animado, tendo-se reali-
zado vendas de 1.738 saccas, na base de 125200
a 125300 para o typo 7 (desensaccado) por ar-
roba.

Durante o dia realizaram-se vendas de
mais 5.203 saccas, aos mesmos preços fe-
chando o mercado sustentado.

Saccas
Total das vendas conhecidas

	 6.911
Entradas conhecidas:

Saccas
Cabotagem. 	

	
2.710

E. F Leopoldina 	
E. F. Central do Brazil .....

	 2.258
281

5.249Total 	
Mercado de algodão:	

Fardos

Entradas em 7 	  Não houve
Sahidas em 7 	 	 836
Existencia em 8 	  21.783
Mercado estavel.

oasnavaetirs
Liverpool, 12 pontos de alta.

BIERC.ADO DE ASSOCIE
Saccos

Entradas em 7	  Não hum
Sabidas em 7 	 	 7.918
Existencia em 8 	  460.999

Mercado calmo.

ACTOS DO PODER EXECUTIVO

Ministerio da Justiça e
Negocios Interiores

Por decreto de 21 do mez de janeiro findo,
foram nomeados para a Guarda Nacional:

ESTADO DO mARANRÃO

Comarca da Capital
124 brigada de cavallaria

Estado-maior—Capitão assistente, Joaquim
Francisco Rodrigues;

Capitão ajudante de ordens, Celestino
Alves dos Santos.

230 regimento de cavallaria
Estado-maior-1° tenente secretario, Henri-

que de Magalhães Saltes;
1° tenente quartel-mestre, Saturnino Gomes

de Azevedo.
Frimeirp esquadrão—t" tenentes, Raymun-

do Evaristo Martins e RaymundO$onato .cle•
Freitas;

2° tenente, Paimerio Sa/azar de Mattos.
Segundo esquadrão—Capitão, Fitelirk0 110S

Santos Vianna;

1°' tenentes, lbytinuithi - ‘ GoneS4iVel's • dos
t Santos e-Francisco José Nojissa.

Terceiro esquadrão—Capitão, Raymundo
Joaquim Cantanhede Fieis;

4°8 tenentes, Raymundo do Mattos Almeida
e Jeronymo Antonio dos. Santos;

20 tenente, Raymundo Salazar de Mattos.
Quarto esquadrão—Capitão, Francisco Po-

lycarpo Aguirro;
1" tenentes, José Lympson de Assumpção

Manoel Benedicto Eleis Savellinha;
2" tenentes, Antenor Manoel Gonçalves e

Estevão Francisco da Costa.
24° regimento de cavallaria

Estado-maior—Capitão ajudante de ordens,
Luiz Gonzaga Alves da Silva ;

Capitão cirurgião, Alvaro Torres Homem do
Souza Lima.

Terceiro esquadrão — 20' tenentes João Luiz
de Freitas e Joaquim de Jesus Furtado.

Quarto esquadrão-2° tenente, Graciliano
José Medeiros.

2° regimento de artilharia de campanha
Estado-maior—Major fiscal, Antonio Amancio

de Oliveira
Capitão ajudante, Antonio Ferreira Coelho
Capitão cirurgião, Condido Augusto de Car-

valho Cruz.
Primeira bateria-1°, tenentes, João Ma-

theus de Souza e Manoel Orminio de FNitas
Guimarães;

2° tenente, João Pedro de Oliveira.
Segunda bateria—Capitão, José de Mattos

Almeida;
1° tenente, Raymundo João Soares e Silva
2" tenentes, Raymundo Pereira dos Santos

e Victor Milita° Fernandes.
Terceira bateria-1° tenente, Almir Gu-

terres de Almeida
2" tenentes, Martiniano Ferreira de Mello

e João Pedro de Souza.
Quarta bateria-1° tenente, Tilomeno Be-

nicio Ory
2° tenente, Raymundo Thaumaturgo de

Souza.
— Por decretos de 7 do corrente:

-Foi concedido a João Capistrano de Abreu,
professor em disponibilidade do Collegio Pe-
dro II, o accrescimo de 33 01„ de seus venci-
mentos, na importancia de 3:1685 e corres-
pondente a 25 annos de serviço encavo no
magisterio.

Foram exonerados, a pedido:
O bacharel José Damasceno Pinto de Men-

donça., do togar de 1° suplente do substituto
do juiz federal no municipio de Valença, ria
secção do Rio de Janeiro ;

João Baptista Miranda Prado, do legar de
ajudante do procurador da Republica no mu-
nicipio de Jahn, na secção de S. Paulo.

— Por outros da mesma data, foram no-
meados suppletites do substituto do juiz fe-
derai, pelo tempo de quatro a tinos, na fórma da
lei, e ajudante do procurador da Republica:.

SEEÇXO DO PIACIIY

Município de Picos

Segundo supplente, Antonio Francisco Ros
drigues.

Município de Valença

Primeiro supplente, Manoel da Silva No-
gueira ;

Segundo supplente, Luiz cle Castro e Silva;
Terceiro snpplente, Francisco José Dantas',
Ajudante do procurador, José Martins do

Castro e Silva.
• sseeXo DE MINAS GERAM

Município de Barbacena

Segundo supplente, Dr. Beneclicto Arai.%
Cesar.

Triesto e escalas, Martha Washington 	
Perto da Areia e escs. Arassualiy .. 	
Portos do norte, Maranhão 	 ' 12

155025

15687
1:0105000
1:0205000

1:0105000

3005000

2065000

2065500

1915000

9855000

9805000

11 *Companhia Tecidos
totnprinhia" EStrada	 de	 Ferro

8k$000

Rede Sul Mineira 	 93S750
Companhia, Tecidos Carioca 	 2905000
Companhia Brazil 3205000
Companhia Docas de Santos 5055000
De.bentures Mercado Municipal 	 2085000
Debentures Docas de Santos 	 2105000

Vendas a prazo
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;L-For outros dá, mesma data:
- Foram reformados, com soldo por inteiro,

rios termos da 2a parte do art. 152 e ia
i parte do art. 153 do regulamento approvado

pelo decreto n. 9.048, de 18 de outubro de
1911, o cabo de esquada e soldados do Corpo

•de. Bombeiros desta Capital: Manoel André de
'sLinla, Manoel lgnacio da Silva e Manoel Hos_
'não de Carvalho ;

.Com o soldo por inteiro, de accôrdo com o
art. 75 do regulamento annexo ao decreto

; ri. 5.568, de 26 de julho de 1905, o cabo
tle esquadra da Brigada Pol:cial do District°
federal José Macario da Silva.

• kiálimdeemàlemiewel	 INI MINN 11111 ia	 áll Í .1=	 ui Mil mil i ii mini 1 11	 II NI 1 1

Ministerio das Relações
Exteriores tge00i

.tf Por decreto de 7 do corrente, foi nomeado
j Sub-Secretario de Estado das Relações Exte-
riores o Enviado Extraordinario e Ministro
Plenipotenciario Sr. Dr. Enéas Martins.

•

s: MARIO 'dr 'ÉIGJAli

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e
Negocios Interiores

Expediente de 5 de fevereiro de 1912

DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

Solicitaram-sé ao Ministerio da Fazenda os
seguintes pagamentos no Thesouro Nacional:

De 1:670$, folha relativa a janeiro findo,
do pessoal subalterno do Instituto Benjamin
Constant (aviso n. 570)

De 58$800, indemnização ao porteiro da
Côrte de Appellação, por despezas por elle
pagas em janeiro findo (aviso n. 569)

De 523$100, fornecimentos feitos no mez
findo á Directoria do Foram (aviso n. 568);

De soo, salarios vencidos pelos serventes
do Forum, em janeiro ultimo (aviso n. 567)

De 100$, auxilio para aluguel de casa, re-
lativo ao ine,z findo, ao ajudante do adminis-
trador da Casa de,Detenção (aviso n. 565),

De 500$, salarios vencidos em janeiro findo
pelos serventes dos Tribunaes do Jury (aviso
n. 566);

De 20$, gratificação vencida no mez findo
pelo menor Japim, incumbido do serviço de
extracção do cedidas no 2° Tribunal do Jury
(aviso n. 564)

De 400$, auxilio para aluguel de casa ao
director, ao pharmaceutico e ao administra-
dor das Colonias de Alienados na ilha do Go-
vernador (aviso n. 563);

De 9:737$387, folhas
'
 relativas a janeiro

findo, dos empregados da Casa de Correcção
(aviso n. 561);

• De 960$ annuaes, importancia do aceres-
cimo de vencimentos concedidos á professora
do Instituto Nacional de Musica Luiza Cuido
por decreto de 31 de janeiro findo (aviso nu-
mero 560);

De 400$, auxilio de aluguel de casa ao di-
rector, á pharmaceutiea e ao administrador
das Colonias de Alienados no Engenho de
Dentro (aviso n. 562)

De 4:825$483, folha, relativa ao mez findo,
do pessoal empregado 'rio serviço de transpor-
te da policia (aviso n. 559);

Dê 20:7748043, folha do pessoal subalterno
do Hospital Nacional de Alienados relativa a
janeiro findo (aviso n. 558)

De 140$, fornecimentos feitos em dezembro
ultimo a esta Secretaria de Estado (aviso nu-
mero 557);

De 5:562$099, material adquirido pela Bri-
gada Policial em dezembro do atino passado
(aviso n. 556)

De 3:093$681, material adquirido pela Re-
partição Central de Policia, pelo Serviço
Medico-Legal e pela Casa de Detenção em
dezembro do armo findo (aviso n. 555);

De 763$, material fornecido á Colonia Cor-
reccional de Dois Rios em dezembro ultimo
(aviso n. 554);

De 220$, trabalhos feitos em dezembro ul-
timo no edificio da Repartirão Central de Po-
licia (aviso n. 553).

T;ansmittiu-se ao Tribunal de Contas có-
pia do contracto celebrado com a firma Theo-
dor Wille & Comp., para fornecimento e in-
stallação de duas estações radio-telegraphi-
cas nas localidades denominadas Xapury e
Taranaca, no Territorio do Acre (aviso
n. 552).

Consultou-se o Tribunal de Contas sobre
a abertura dos creditos de 162:720$, para
occorrer ao augmento de despeza com o

-

Expediente de 8 de fevereiro de 1912
DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

Para conhecimento das repartições depen-
dentes deste ministerio, declara-se que foi
annullada a concurrencia realizada a 8 de
janeiro findo para o fornecimento do gral-
po '1°, carvão de pedra, e foi assignado nesta
data o contracto pelos seguintes preços para
o fornecimento do

• .Gri/po 60 —Assitear

Ranhosa, Albuquerque & Comp., rua do
Rosario 101.

kilo
Assucar de 1 	 	 $635
Dito de 2 1 	 	 •$625
Dito de 3a 	 •	 $564
Dito mascavo 	 	 $395
Dito branco grosso.., 	 	 $140

Policia do District° Federal
rnIMEMA SECÇÃO

Por actos de 7 do corrente foram transfe-
ridos os 1°, supplentes:

Dr. Vulpiano Amaino da Fonseca, do 2°
para o 17° districto e Dr. Alberto de Souza
Velho, do 17° para o 2°.

SECUNDA sEcçÃo
Expediente de S de fevereiro de 1912

Ao director da Assistencia a Alienados do
Hospital Nacional, solicitando a entrega de
João Teixeira e Antonio Gomes Lage, que se
acham com alta da.quelle estabelecimento.

Ao delegado do 20° districto policial, fa-
zendo apresentar o menor Miguel dos Anjos
Netto, afina de ser encaminhado á residencia
de sua progenitora, Mauricia Maria da Lapa,
á rua Dr. Bulhões n. 664.

Ao delegado do 230 distrieto policial, fa-
zendo apresentar o menor Abilio Rodrigues
Teixeira, afim de ser encaminhado á resi-
dencia de sua progenitora, Rosa Gomes Fi-
gueiredo, á rua Marechal Rangel n. 100.

Ao mesmo, fazendo apresentar a menor
Leocidia Rosa, afim de ser encaminhada á
residencia de seus patrões, á Estrada Real de
Santa Cruz, naquelle districto.

Ao administrador do Hospital Geral da
Santa Casa de Misericordia, fazendo apre-
sentar o menor Antonio Luiz Moreira, afim
de ser internado naquelle estabelecimento.

Ao director da Assistencia a Alienados do
Hospital Nacional, fazendo apresentar um in-
digente, afim de ser internado naquelle esta-
belecimento.- • • •

A. diversas autoridades foram enviados oito'
atidos reservados.

•Ministerio da Fazenda
. Por decretos de 7 do corrente
Foram nomeados

, Para a Alfandega. do Rio de Janeiro : chefe
de secção, o conferente João Francisco de
:Jesus ; conferente, o chefe de secção Antonio

; Dias Soares do Lago ; 3° escript tirado, o 3° da
'Recebedoria do Distrieto Federal Fidelcino
Teixeira Coelho ;

' Para a Recebedoria do District° Federal,
° escripturario, o 3° da Alfandega do Rio de

'Janeiro Mario das Chagas Rosa;
; Para o Thesouro Nacional, 3° escripturario,
o 2° da Delegacia Fiscal no Estado do Amazo-

1 nas Manoel Madruga
Para a Delegacia Fiscal no Amazonas,

2° escripturario, o 3° do Thesouro Nacional
: Antonio Henrique de Oliveira;

Para a Alfandega de Pernambuco, 4° es-
cripturario, o 2° da Alfandega de Aracajú

, João Rodrigues da Costa Dona;
' Para a Alfandega de Aracajú, 2° escriptu-
rario, o 4° da Alfandega de Pernambuco Ao-

; tonio de Carvalho Nobrega
:( Para a Delegacia Fiscal na Bahia, 3° es-
, tripturario, o 3° da Alfandega do mesmo Es-
' lado Baldomero José Gaveta;
I Para a Alfandega da Bahia, 4° escriptura-
,' rio, o 4° da Alfandega do Rio Grande do Sul
; Pedro Orlando Freire Pinto ;, 1	-r l'ara a Alfandega do Rio Grande do Sul,
i 4° escripturario, o 4° da Alfandega da Bahia
I Pedro Campos Filho

Delegados fiscaes, em commissão, do The-
' souro Nacional : no Estado de Alagôas, o

• ' 1° escripturario do Thesonro Nacional Ande-
i lino Augusto Corrêa ; no Estado de Pernam-
buco, 6 conferente da Alfandega do Pará

1
 Thomé Odorico de Macedo;

Inspector, em commissso, da Alfandega da
1 cidade do Rio Grande do Sul, o conferente da

Alfandega da Balda Luiz Luras Castelio Branco.
I, Foram exonerados, a pedido

O conferente da Alfandega do Pará Thomé
Odorico de Macedo, do logar de inspector, em

• .commissão, da Alfandega da cidade do Rio
Grande de Sul

[. O 1° escripturario da Delegacia Fiscal no
,Pará Manoel da Silva Guimarães Ferreira, do
Jogar de delegado fiscal, em commissão, no
Estado de Alagoas.
I — Por decreto da mesma data, foi nomeado
• Pedro Tavares Dias • Pessoa .para o logar de
1 4° escripturario de Estatistica Commercial,

. proximo findo que nomeou o bacharel Eurico
sendo declarado sem effeito o de 6 de janeiro

Rodolpho Paixão para o mesmo cargo.-

-	 -
rev,céeiro., i=1Q ;1912
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augmento dos vencimentos dos juizes federães
e substitutos de accArdoebm a deintinstração 4 -
enviada (aviso n. 546), 'e de '350:000$ para
terminação das obras e installação do
tal de Tuberculosos em Cascadurá.

Requerimentos despachados

Augusto Monteiro Meirelles, tutor do menor
Floriano Peixoto Leal de Souza, filho da fal-
lecida pensionista D. Josephina Leal de Souza,
pedindo reversão de pensão.—Prove qual o
destino do outro filho da fallecida viuva, de
nome- Waldemar

Sr.. thesoureiro do Instituto da Ordem dos
Advogados Brazileiros, pedindo pagamento da
subvenção que cabe á Assistencia Judiciaria.
—Selle o requerimento.

Sancho de Aguiar Botto de Barros, tutor dos
menores Isaura e Fausto, filhos da fallecida
pensionista D. Rosa de Aguiar Botto, pedindo
reversão de pensão.—Prove o destino da filha
da pensionista, de nome Nezita.

•



• MARÇO

Para a Republica
» o Brasil 	
» Cuba 	
• Uruguay 	
3) Chile 	
• Mexico 	
• Porto Rico.. : ...•.	 ••	 •	 -	

1

•• • "	 "IMMIGRAÇÃO
•

Entraram 5.348 immigrante,s a,ssira discriminados
Janeiro.

14.2571 fy.Fevereiro. 	

• Março.	 2.529.:

Argentina 	 	 1.207
521
239
48

R
3

_-_Mjnjst. eTio das Relações Exteriores

Consulado em Vigo

•• Relatorio dor trimestre de 1911_	 ,

NAVEGAÇÃO

No correr do 1° trimestre do presente anno, entraram dos portos
. brasileiros 48 paquetes, calando todos 220.244 : toneladas, equipados
'por 7.232 pessn'as e transportando café no valor de £, 1.321-0-0. 	 •

Sahirant no mesmo tempo 71 vapores, reunindo 313.246 tonela-
das, com 11.100 pessoas de tripolação e conduzindo diversos generos
no valor de £. 4.991-0-0.

Este movimento maritimo, comparado com o do ultimo trimestre
•de 1910, apresenta a seguinte differença : duas embarcações para
• mais nas entradas e 'sete para menos nas sabidas. Os ultimos mezes

do atino sendo mais favoraVeis aos embarques de passageiros de
' 3a classe, comprehende-se que as companhias de navegação augmen-
tem nessa época as escalas pelos portos da Galicia. Dabi a diminuição
notada nas sabidas do 1° trimestre do corrente anuo.

EXPORTAÇÃO

A exportação para o Brasil durante o trimestre em estudo foi de
62.037 kilogrammas no valor de 4.991-0-0, muito inferior á expor-
tação do 4° trimestre de 1910, que foi de 602.031 kilogrammas no
valor de. £ 18.506-0-0, isto devido aos grandes embarques de casta-
nhas e passas, cujas remessas se fazem regularmente em fim de anuo.

IMPORTAÇÃO

A importação de productos brasileiros foi insignificante e limitou-se
a 12.000 kilos de café no valor de £1.321-0-0, quasi a mesma quan-
tidade e valor importado no trimestre precedente.	 •

i ..	 -Fevereiro. de34912— ' 1895 'AI -,,	 .	 _	 .	 ,. ,...	 ..	 .	 - -	 ..

	

.. . .	 1	 &- .	 - .	 EMIGRAÇÃO	 • - - -:,.•;-.-.	 • • --.-- •• i .-:-
..	 ,..	 .,

Durante o trimestre findo, saldrain 7.228_ emigrantes, COM 03 30-
guintes destinos : .	

_

.	 JANEIRO----	 ..	 • -	 • -.	 -

Para a Republica Argentina 	 	 2.121 .
» o Brazil 	 	 610 ..
» Cuba 	 	 291 •
» Uruguay 	 	 9.1
3> Per(' 	 	 35
» Mexico. 	 	 13
,) Chile 	 	  ..	 6

FEVEREIRO.	 .,_	 , 	 : ..
Para a Republica Argentina 	 	 1.308 •

» o Brasil 	 	 336
» Cuba 	 	 • 202 - -
» Mexico 	 	 53 .
» Chile 	 	 . 7
» Estados Unidos 	 	 1

Consuladci dos EStadds' "Unictos" do' Brasil- em Vigo, 30 de abril
de 1911:	

......	 SANTOS SILVA
, .	

Consul

.....

SeNta:feir-a: 9 _....~~,a,":53	 :',DIARIO_ OFFICIATi

• 1

N. 1 Mappa do movimento da nave emção entro os portos do-lar•sil . e wel deste distrieto con-
sular durante o 1° quartel .de 1011- • --- •

.	 _	 ......

ENTRADAS

EMBARCAÇUS

.

PORTOS

NUMERO TONELADAS

•

EQUIPAGEM IMPORTAÇÃO £

De onde
procedam

.
Onde

entraram
.

1
Brasileiras 	
Estrangeiras 	   

°
Rio

7"
Vigo

—
48

—
220.211

—
7.232 .	 .

.	 __.

1.321-0 --Ó
,

SÃ IIDAS
.......-. _....,

PORTOS
1

. •

£.

1	 EMBARGAÇÕES NUMERO TONELADAS EQUIPAGEM EUPORTAÇÃO
.

t:
i	 ,

.!

De onde
procedam

.
Para onde

foram
. .

,

•	 •	 •	 '	 . . • • _
1

.._.
Brasileiras 	 '
Estrangeiras 	   

.—	 .
Vigo

Corunlia
Ullagaya

Ferrol

—
Rio

»
•	 0

0
i

—
47
20
.2
2	 .

199.091" •	 '
108.473

7.436	 .
146

•	 -:6:935 ,	-
4.024

117
24

-.• 4.0U-0-0
.	 937--0-0

--
..

(.7,',
- • 71	 ..

.
_315.146

•	 .
,.:.,:,..J1.100

.
4.991-0-0...._.	 _	 • -....

.	 ....	 :	 -

1
•
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PESO OU MEDIDAGENEROS

:trigo 	  Café  ---- kiloS

Banco do Estado 	
Em praça,. 	

5 0/0 ao armo
4 1/2 a 5 °A, ao armo

5 o/0 ao anno
4 1/2 a 5 0/ ao anuo

5 0/0 ao armo
4 1/2 a 5 °A, ao anuo

.i............i........1.........~iniffinneile11111111111111111112.11111111111111111111131111111111i11111111111111111111111111111111111111111111 	 I 111111111111111 I I I 111à1iáLL. , •

ISA B.extti-feira
	

WARM On'IWAL
	

Fevereird 1t j.012
,

N. —M app a dos preços correntes e quantidade dos greneros importados do l3razil durante,
o 1° quartel do anuo ao 1011

PREÇOS
DIREITOS

DA
ALFANDEGA

QUANTIDADE.
IMPORTADA

DA
UNIDADE

—
pesetas

VALOR TOTAL

peseta3

1,40 pts o kilo
	 12.000
	

3,00	 36.000.00

N. 3 — Preços correntes e quantidade dos g-eneros exportados dos portos deste distriet o
Consalar para os do Brasil durante o 1° quartel ao anuo do 1011

PORTOSP GENEROS PESO OU MEDIDA
DIREITOS DE
ALFANDEG A

QUAN TIDADE
EX'?ORTADA

.

PREÇOS DA
UNIDADE

VALOR
—

Total

, -	 „... ,

s.•	 ingo AzeitonaS 	 •	 ..._1: .-A.... ,... _ _____....,....._ .
Kilos Livre 910

Pesetas
1,40

Pesetas
1.274.00

.	 O Azeite 	 » )1 8.720 1,90 16.568.00
)3 Aguardente 	 )) )3 122 4,00 488.00
NI Aguas mineraes 	 •• 	 )) )) 700 4,00 700.00
3) Amendoas 	 )) » 800 4,30 3.140.00
3) Biscoutos 	 .....••••.....2• )) » •	 228 4,00 912.00
» Conservas 	 • 	 3) » 5.910 '	 03 00-. 11.898.00
a' Feijão 	 Ofé..**•. ) ) 3) 4.475 0,55 811.25
311 Grão de bico 	 .: » » 7.353 4,00 7.353.00
0 Nozes. 	   )) 3) 568 0,70 397.60
11 Passgs -33 	 0 3) 2.322 1,83 4.205.70
3) Pimenta 	 AM 	 )) )) 7.008 1,00 13.486.20
31 Peixe fresco 	 )) » 2.400 1,30 3.120.00
)) »	 secco 	 » 4.127 1,55 6.306.85
)3 Rendas 	 » » 214 112,00 23.068.00
O,

i	 0'
Rolhas 	
Vinho generoso 	

))
0

»
0

1.425
600

,-)3-<30-
2,50

3.135.00
1.500

O	 . ))	 COMM IIM 	 1) » 14.815 0,70 40.730:50
Corunha

0
Moveis 	
Roupa de uso 	

,	 )11
)i

))
»

2.811
482

8,66
3,00

24.342.26
546.00

-	 -n Vinho espumante,- O Y) 65 10,00 650:00

r
Kilos	 62.884 Kilos 136.012.36

N. 4 — Quadro da cotação do ca,mbio, taxa de 'descontos e preço do frete das merca-
dorias embarcadas nos portos deste districto consular no 1° quartel do anno de 1011 

CAMBIOS

DESTINOS JANEIRO FEVEREIRO MARÇO

Sobre .o Brasil 	
Sobre a França 	

Sem cotação
7,60 °/ 	 agio 0/ 0 franco .

Sem cotação
7,65 °/0 agio o/0 franco

Sem cotação
7,80 0/0 agio 0/ franco0

Sobre a Inglaterra 	 27,10 pts. por £ 27,26 pts. por £ 27,40 pts. por £

TAXA DE DESCONTOS

ORIGEM
	

JANEIRO
	

FEVEREIRO
	

MARÇO

PREÇO DO FRETE

- •	
DESTINOS

	

I -	
JANEIRO
	

FEVEREIRO
	

MARÇO

:Vigo a Rio de Janeiro 	 60 francos por pipa, 40 por tone_J
lacta e 10 0/0 de capa

Dito Dito

Vige a Santos 	 Dito 3.)

.r. .7.;.l1eine grua ogemewe_
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- Pregos correntes dos gencros exportados durante o 1° quartel dia 1911 comparatiloS
com os do 4° do anuo de 1010

MEROS
E

QUANTIDADES MOEDA DO earz DP, ORIGEM

•n•1111.

MOEDA NAcioN.ti.

10 quartel

1911

4° quartel

1910

l° quartel

1911

40 quartel
-

(910

10 quartel

1911

40 quartel

1910

Pesetas Pesetas
Azeite 	 Ritos 8.720 2.530 1,90 2,00 1583 •	 0610
Azeitonas 	 910 1.247 1,40 1,30 $429 $394
Aguardente 	 122 312 4,00 3,50 1$228 15067
Aguas mineraes 	 700 -- 1,00 $303 -
Amendoas 	 800 5.040 4,30 2,30 15320 $701
Biscoitos 	 228 268 4,00 3,50 15228 15067
Conservas 	 5.949 5.242 2,00 2,00 $614 5610
Castaiffias 	 -- 485.940 -- 0,45 ---- $137
Feijão 	 1.475 8.095 0,55 0,50 5168 $152
Grão de bico 	 7.353 6.492 1,00 1,00 $307 $305
Moveis 	 2.811 8,66 -- 25658 -
Nozes )) 568 5.123 0,70 0,70 $214 5213
Ovos	 	 ... -- 560 -- 2,05 -- $808

;Passas 	 2.322 27.336 1,85 1,70 $567 5518
Pimenta 	 7.098 3.420 1,90 2,00 $583 $610
Peixe fresco 	 2.400 1.550 1,30 1,25 $399 $381

»	 SOCCO 	 4.127 13.735 1,55 1,00 $475 $488
Rendas. 	   214 245 112,00 110,00 345384 33$550
Rolhas 	 1.425 2,20 5675 -

•	 Roupa de uso 	 182 3,00 - $921
. Uvas 	 -- 31.210 -- 2,00 - $610

Vinho generoso 	 600 2,50 -- $767
»	 espumante 	 65 10,00 -- 3$070
»	 commum 	 /4.815 3.728 0,70 0,70 0214 0213

Ministerio da Fazenda
Directoria do Gabinete do Thesouro

Nacional

Requerimentos d2spachos

Pelo Sr. ministro:
José. Belisario de Lemos Cordeiro,. 20 escri-

pturario do Thesouro Nacional, pedindo aber-
tura de concurso para legar de guarda-mér e
ajudante.-Indeferido.

Manoel Ferreira da Silva, nomeado escrivão
da Collectoria Federal da Parahyba do Sul,
pedindo prorogação de prazo pOr 30 dias para
prestar a sua fiança.-Conceda-se o prazo em
prorogação.

• Aurelio Vaz, ex-1° escripturario da extineta
Thesouraria de Fazenda de S. Paulo, pedindo
sua reversão ao quadro dos empregados de
Fazenda.-Aguarde opportunidade.

Argemiro Gonçalves Bueno, pedindo aposen-
tadoria no logar de trabalhador das Capata-
zias da Alfandega de Paranaguá.-Requeira
por intermedio da Alfandega de Paranaguá.

! Heitor Ribeiro & Comp. pedindo pagamen-
to de uma conta de F. Rabello.- Indeferido.

• Jayme Rosa, 20 escripturario da Mande-
ga de Porto Alegre, pedindo pagamento da
gratificação devida ao encarregado do posto
fiscal em Bagé, nos exercicios de 1907 e 1908.
-Indeferido.

• Francisco Manoel da Silva, pedindo abertura
de concurso para os lugares de guarda mói' e
ajudantes, no Estado de Pernambuco. - In-
deferido.

Compagnie Française du Port de Rio Grande
do Sul, reclamando contra o acta da Inspe-
ctoria da Alfandega do Rio Grande deixando
de reconhecer como seu representante o Sr.
C. U. Petitalot.-Nada ha qu? deferir.

-Pelo Sr. director:
Processo de divida de exercicios findos de

D. Amelia Alves de Azevedo Nunes, Niuva do
carteiro de 1a classe do Correio Go' ai Joa-

quim Augusto Teixeira Nunes. - Apresente
alvará o juiz que presidiu o inventario.

Processo transmittido com o aviso do Minis-
terio da Guerra n. 738, de 9 de agosto de
1911, relativo á habilitação de herdeiros do
montepio institoido por Luiz Augusto de Frei-
tas Pereira, agente da Fabrica de Cartuchos
e Artefactos de Guerra. -Satisfaça a exigencia
dos pareceres.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR •

Addilamento ao do dia 7 de fevereiro
de 1912

Sr. director geral dos Correios:
N. 5'1 - Communico-vos, para os fins con-

venientes, que o Tribunal de Contas, segundo
deu conhecimento o seu presidente, no officio
n. 115, de 3 do vigente rnez, resolveu, em
sessão de 1° do mesmo mez, julgar idonea e
sufficiente a fiança, no valor de 25:000$, con-
stituida pela hypotheca legal de um immovel,
avaliado em 40:000$, de propriedade de Joa-
quim Serrado Pereira da Silva e' sua mulher
e por ambos prestada em garantia da res-
ponsabilidade de Moysés Francisco da Ma tta e
dos prepostos que o mesmo tenha ou venha a
ter no logar de thesoureiro da Administração
dos Correios do Estado do Rio de Janeiro.

•n••n•••

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 8 de fevereiro de 1912
Sr. presidente da commissão de finanças

do Senado:
N. 24-Em resposta ao officio ri. 23, de 12

de agosto do anuo passado, em que pedis o
parecer deste ministerio ácerca do projecto
do Senado, que releva para aquelles que já
tiverem concorrido para o montepio, na ffirma
da lei, durante 20 annos

'
 a prescripção em

que hajam incorrido, por disposição do decreto
n. 942 A, de 31 de outubro de 1890, cabe-me
dizer-vos que, tratando-se, como é de crer, da
prescripção a que se refere o art. 20, do allu-

dido decreto,.o projecto é perfeitamente ace.ei-
lavei, parecendo mesmo que, para minorar o
extremo rigor da pena comminada naquelle
artigo, poderia dia ser substituida, por mul-
tas de 10 até 50 (,%, para os retarAstarios,
multas cujo producto ficaria constituindo
renda para a instituição.

Reitero-vos os meus protestos de elevada
estima e consideração.

--Sr. desembargador Ataulpho Napolei do
Paiva:

N. 31-A gradeço a communicação, que vos
dignastes fazer-me em officio sob n. 4, , de 1
do corrente, de haverdes nessa data tornado
posse e entrado em exercido do cargo de
presidente da Corte de Appellação, para o
que fostes eleito em sessão de Cantaras Reu-
nidas, ['cansada em 31 de janeiro ultimo.

-•••••
EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 8 de fevereiro de 1912

Sr. director geral da Contabilidade da
Guerra:

N. 8-Para que El possa resolver sobre o
requerimento em que D.D. Honorina Fialho
de Mirelis e Noemia Fialho, filhas do primeiro
escripturario, aposentado, da extincta thesou-
raria de fazenda de S. Paulo, Francisco José
Fialho, pedem o abono da quota de montepio
que, segundo allegam, foi irregularmente dis-
tribuida a seu irmão Hercilio, que a ella não
tinha direito, por ser praça de pret, na data
do fallecimento de seu pau, rogo vos digneis
informar quanto percebia mensalmente, a ti-
tulo de soldo, etapas ou gratificações, cada
praça de pret do Corpo de Alumnos da antiga
Escola Militar desta Capital; no periodo de
agosto de 1891 a dezembro de 1895, e dali
em deante, discriminando-se até dezembro do
1896.
- Sr. inspector da Alf...ittlega. t;o Rio dz

Janeiro:
N. 68 - Comm nico-vos, pa r a os ,10 v 'dos

fins, que o Sr. ministro, attendond.) a,. que
requereu a The Leopoldina Railway Company,
Limited eia petição de 1 de dezembro uki.
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timb, resolveu, por ato de 27 de janeiro • pro-
ximo findo, transferir para a Alfandega da
Victoria, Estado do Espirito Santo, a autori-
zação de isenção de direitos de que trata o
officio n. 942, de 7 do referido mez de dezem-
bro, expedido a essa repartição, na parte re-
lativa aos seguintes materiaes, dos quaes deve
ser dado baixa na relação que acompanhou o
citado officio a saber: 5.000 toneladas de tri-
lhos, 1.000 toneladas de accessorios para os
mesmos, 1.000 toneladas de pontas e 5.000
barricas de cimento.

' N. 69 - Communico-vos, para os devidos
'fins, que o Sr. ministro, tendo em vista o que
requereram Humberto Saboya & Comp., ces-
sionarios do contracto de construcção do pro-
longamento da Estrada de Ferro Oeste de
Minas, em petição de 5 de dezembro findo,

. resolveu, por acto de 26 de janeiro ultimo,
autorizar o despacho, livre de direitos, nos

; termos da clausula XXIII do contracto annexo
ao decreto n. 8.271, de G de outubro de 1910,
do material a que se refere a inclusa relação,
destinado ao alludido serviço.

- Sr. presidente do Tribunal de Contas:
N. 43 - De accordo com o despacho do

Sr ministro, de 27 de janeiro ultimo, exara-
do no incluso processo a que se refere o offi-
cio do Juizo Federal da 2 a Vara do District°
Federal n. 1.467, de 29 de maio do armo pro-
ximo findo, communicando ficar sem effeito o
sequestro e consequente penhora de 30 apo-
lices que constituiram parte da fiança do
ex-thesoureiro do Thesouro Nacional José Go-
mes, 24 das quaes já foram levantadas e ven-
.didas por ordem do mesmo Juizo, peço vos
digneis informar sobre o andamento do pro-
cesso de tomada de contas deste ex-theson-
reiro, e bem assim providenciar no sentido de
ser fixada a responsabilidade total do referido
ex-funccionario.

- Ao director da Recebedoria do Districto
Federal:

N. 8 - Afim de que vos digneis informar a
respeito, transmitto-vos, de ordem do Sr. mi-
nistro, o incluso requerimento em que Au-
gusto Reis £. Comp. e outros, manufactores e
negociantes de calçado, pedem, em nome da
classe que representam, lhes seja concedida,
quanto á rotulagem dos seus productos, a
mesma regalia de que gozam os fabricantes e
negociantes de tecidos.

- Sr. director da Estrada de Ferro Central
do Brazil

' N. 24 - Peço providencieis no sentido de
ser concedido passe de ida e volta, em 1a

classe, durante o corrente exercicio, entre as
estações Central a Entre-Rios e ramal de
Porto Novo, ao collector das rendas federaes
em Sapucaia, Estado do Rio de Janeiro, João
Moreira Gomes, sempre que o Mesmo passe
for requisitado para objecto de serviço pu-
blico.

Junto vos transmitto a autorização do passe
n. 198, relativo ao exercicio de 1911.

- Sr. delegado fiscal em Alagoas
N. 13-Declaro-vos, para os devidos effeitos,

que o Sr. ministro, tendo presente o recurso
transmittido com o vosso officio n. 11, de 5
de janeiro do anuo passado, a que se refere o
de n. 144, de 18 de julho do mesmo armo, á
Directoria da Receita Publica, e interposto
por Bortelmann & Comp., agente do vapor
allemão Paranaguá, da decisão pela qual a
Alfandega desse Estado impoz ao comman-
dante . do mesmo vapor a multa de direitos
em dobro, pela falta de mercadorias verifi-

„ .cada no volume marca MM&C, descarregado
'	 com indicios de violação, resolveu, pordes-

• • pacho de 26 de outubro ultimo," dar provi-
mento ao alludido . recurso; visto não eXiStir
base no processo para a condemnacão da-

ueilc cenank,.)--"

E como se verifique do citado processo que
está sendo feito irregularmente o serviço de
descarga desse porto, recommendo-vos, na
fôrma do dito despacho, providencieis para
que seja esse serviço convenientemente nor-
malizado.

N. 14-Declaro-vos, para os devidos fins,
ipie o Sr. ministro, por despacho de 24 de
janeiro findo, resolveu indeferir o requeri-
mento transmittido com o vosso officio n. 1,
de 4 do mesmo mez, em que o intendente
municipal de Agua Branca, nesse Estado,
pede isenção de direitos para o resto do ma-
terial comprehendido na concessão de isenção
de direitos de que trata a ordem desta dire-
ctoria n. 78, de 31 de dezembro de, 1910, ex-
pedida a essa delegacia.

- Sr. delegado fiscal no Amazonas
N. 23-Declaro-vos, para os devidos fins,

que o Sr. ministro, attendencio ao que solici-
tou a Prefeitura de Pennapolis, departamento
do Alto Acre, em officio n. 321, de 28 de ou-
tubro ultimo, resolveu, por acto de 30 de
dezembro proximo, findo, autorizar o despa-
cho, livre de direitos, nos termos do art. 27,
alinea XI, da lei n. 2.321, de 30 de dezembro
de 1910, do material electrico referido na in-
clusa relação e destinado á illuminação pu-
blica da alludida cidade, bem assim das pla-
cas de ferro esmaltado, incluidas na mencio-
nada relação e destinadas á Mesa de Rendas
de Porto Acre e ás ruas da mesma cidade.

N. 24 - Relativamente ao assumpto cons-
tante do vosso officio n. 132 de 9 de outubro
do armo passado, em que submetteis á appro-
vação o acto pela qual deixastes de mandar
abonar ao servente da Alfandega dessa ci-
dade Alfredo de Oliveira Alfonso, que substi-
tuiu, como preposto, o fiel do armazem de
bagagem Constantino Gomes de Figueiredo,
quotas não percebidas pelo mesmo r'fiel,durante
o periodo da licença em cujo gozo se achava,
declaro-vos, para os fins convenientes, que si
o alludido servente exerceu o cargo por pro-
posta approvada pela Inspectoria da Alfande-
ga, nos termos do art. 67, § 70 da Consoli-
dação das Leis das Alfandegas e Mesas de
Rendas, tem direito ao recebimento das quo-
tas que deixou de perceber o fiel substituido.

- Sr. delegado fiscal na Bahia:
N. 20 - Declaro-vos, para os devidos fins,

que o Sr. ministro, attendendo ao que requereu
a Compagnie dos Chemins de Fer Fédéraux
de FEst Brésilien, em petição de 14 de de-
zembro proximo findo, resolveu, por acto de
27 de janeiro ultimo, autorizar o despacho
livre de direitos, na Alfandega desse Estado,
nos termos da clausula XXXVI do contracto
annexo ao decreto n. 8.618, de 31 de março
de 1911, do material discriminado na inclusa
relação, destinado aos serviços das estradas
de ferro federaes da Bahia, arrendadas
áquella companhia.

- Sr. delegado fiscal no Ceará:
N. 22-Declaro-vos, para os devidos fins,

que o Sr. ministro, tendo em vista o que re-
quereu Pedro José de Mattos, agricultor no
municipio cie Senador Pompm, nesse Estado,
na petição encaminhada com o vosso officio
n. 186, de 24 cio novembro ultimo, resolveu,
por acto de 30 de dezembro proximo findo,
autorizar o despacho livre de direitos, nos
termos do art. 27, alinea lii, ri. 1, da lei
n. 2.321, de 30 de dezembro de 1910, de duas
descaroçadoras de algodão, a que se refere a
inclusa relação, a serem importadas pelo re-
querente, com destino á sua lavoura.

-- Sr. delegado fiscal no Espirito Santo:
N. 12-Declaro-vos, para os devidos fins,

que o Sr. ministro, attendendo ao que reque-
reu The Leopoldina Railway Company, ',Uni-
ted, em petá'zão de 19 de dezembro ultimo,
resolveu, ror acto de 27 de janeiro proximo

findo, autorizar o despacho livre de direitag,"'
na alfandega dessa capital, nos termos da
clausula VIII do contracto annexo ao decreto
n. 6.456, de 20 de abril de 1007, do material
abaixo mencionado, ao qual foi dada baixa na
relação de materiaes que acompanhou a or-
dem desta directoria n. 94.2, de 7 do referido
mez de dezembro, expedida á Alfandega cio
Rio de Janeiro, a saber: cinco mil toneladas
de trilhos, mil toneladas de accessorios para
os mesmos, mil toneladas de pontes, e cinco
mil barricas de cimento.

- Sr. delegado fiscal no Maranhão: .
N. 16-Declaro-vos, para os devidos fin%

que o Sr. ministro, attendendo ao que reque-
reram Ibirocahy & Comp., contractantes da.
construcção da Estrada de Ferro de S. Luiz a
Caxias e ramal de ltaqui, em petição de 16 de
dezembro ultimo, resolveu, por acto de 9 cio
janeiro proximo findo, autorizar o despacho
livre de direitos, nos termos da clausula XXV
do contracto annexo ao decreto n. 7:837, do
27 de janeiro de 1910, do material destinado
ao alludido serviço, cuja relação vos será 1.-
mettida pela Delegacia Fiscal no Rio Grande
do Norte.

Fica assim confirmado o meu telegramma,
de 6 do corrente.

- Sr. presidente da Santa Casa de Mis2ri-
cordia do Pará: •

N. 21 - Em resposta ao vosso 	 Timteleeamt
de 11 de janeiro ultimo, em que solici -taes vos
seja informado si as drogas importadas por
esse estabelecimento gozam de isenção de di-
reitos ou estão sujeitas ao pagamento de 8 04,
de expediente, cabe-me declarar-vos, do
accôrdo com o despacho do Sr. ministro do
1 do corrente mez, que prevalece a disposi-
ção orçamentaria vivente, que estabelece a
reducção de 90 "; o sobre as taxas da Tarifa.

N. 22 - Remetto-vos, para os fins conve-
nientes, a inclusa portaria de 5 do corrente
mez, concedendo tres mezes de licença, eni
prorogação, ao guarda da Alfandega desse
Estado, Manoel Alves Garcia.

N. 23 - Ilemetto-vos, para os fins conve-
nientes, o incluso titulo de 3 do corrente mez,
que nomeia José Lemos de Souza para o togar
de collector da Collectoria das Rendas Fe-
deraes em Baião, nesse Estado.

-Sr. delegado fiscal no Paraná:
N. 14-De accerdo com o despacho do Sr.

ministro, exarado no processo a que se refere
o vosso officio n. 130, de 16 do mez anterior,
e em que Manoel Eugenio da Cunha; çolleetor
das rendas federaes em S. Matheus, nesse
Estado, pede prorogação de prazo para re-
forçar sua fiança, remetto-vos, para que
seja sujeito a revalidação, visto que deve ser •
considerado requerimento, o incluso do-
cumento em que o mesmo collector pediu a
remessa da petição endereçada ao Sr. mi.

-Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. 22 - Declaro-vos, para os devidos fin%

que o Sr. ministro, attendendo ao que re-
quereu a Deutsch Südamerikanische Telegra-
phengesellchaft A. G., na petição encami-
nhada com o vosso officio n. 169, de 24 dc
novembro ultimo, resolveu, por acto de 27 de
janeiro proximo findo, autorizar o despacho
livre de direitos, nos termos da clausula XVI
do contracto annexo ao decreto n. 7.051, de
30 de julho de 1908 e da circular n. 27 de
21 de janeiro de 1874, do material discrimi-
nado na inclusa relação, destinado á estação
telegraphica daquella companhia, nessa
dade.	 • .

Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Norte:

N. 9-Tendo sido enviada a essa delegacin
por inadvertencia, á ordem n. 1 'de 18 do
mez proximo findo, relativa a materiaes des-
tinados á construccão da Estrada de Ferro de

immemeigiumalig~~~.
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Recebedoria do Districto Federal
Requerimentos despachados

Dia 8 de fevereiro de 4912 . •
João Luiz*Vojel.— Transfira-se.
João Baptista, da Silva e outros.—Idem
João Lobo.'—Idem.
Manoel Ferreira de Almeida.—Idem.
Guilherme Souto Gonçalves Maxia .— Idem.
Henrique Levy.— Idem.	 .	 •
Flavio Queiroz do Nascimento. 	 .
Carlos Pedro de . Viterbo..—Idem.	 ,
Mariana Gomes do Amaral.— Transfira-se, •

procedendo de accôrdo com o parecer. Impo-
nho ao vendedor Domingos Lopes da Silveira
a .multa de.20$ na fórma, .do art. 21 do de-
ereto n.5.141, de 27 de fevereiro de 1904.

Isabella, voemLydan.—Averbe-se a mudança
com o valor locativo de 6008000.

J. B. Pedroza. — Reduza-se para 1012 o
valor locativo a 2:400$ e quanto a 1911 nada
lia que deferir, por estar ,perempta	 recla-
inação.
	 •Comp-.	 •— , Proceda-se fia fôrma . do

parecer.	 •
• Costa Fernandes.—Inscreva-se. ImpOnhe.'a
Multa' de 50$ na fórma do' art. 44 do decreto
n. 5.142 de 27 de fevereiro de 1904. ‘. ••
• 'Leonardo- Monteiro . da Silva Guimarães.—
Pague o debite accusado no parecer.

Alberto de Freitas Guimarães.-7Entitgile-se
mediante recibo..
•• José Martins Bento.—Transfira-se.
• •	 C. Peek..—Averbe-se - a: mudança'.

'Souza 'Mattos & Comp.— Averbe-se a
(louco. nos termos do parecer.
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Sexta-feira

Directoria da Receita Publica
./EXPED IENTE DO SR. DIRECTOR

, Dia S de . fevereiro de -19/2

Sr. director da Casa da Moeda:
•• N. 110—Rogo-vos providencieis para que,
caiu' a maxima urgencia, sejam- enviadas á
Collectoria Federal de Barra Mansa as contas
de que trata a ordem desta directoria n. 86
de 3 do corrente.	 .	 •

N. 111—Tendo o, delegado fiscal no Mara-
nhão commtinicadõ a, esta directoria . que
devolveu a essa .repartição a. importando de
240:871$790 'em estampilhas do sello adhesivo

'	 .•

_imposto d commsum, -rogo-vo providen-
-' 	 wie depois „de .conveni ntemente

mim, mimam a mesmasestampilhas
no" a qt se retbrem as dtiens em vi-

ge :	 .	 ..	 • ',..-..: :,_!...,
.	 0N. 112--Solicito ' vossas ordens ;no sentido

de 'ser cumprida, com urgencia,,„ ai, ordem
desta' directoria n. 80, de 1 do cOrrente, que
autorizou a remessa de fórmulas -do imposto
de consumo á Collectoria das Renda? Federaes
de Campos.

N. 114—Providenciae para que á Collectoria,
Federal de Itaborahy seja remettida a quan-
tia de 210$, em estampilhas do sello adhe-
sivo das taxas abaixo declaradas, conforme re-
quisitou o respectivo collector no oficio 7
de 1 do corrente, sendo:
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2 o o	 48000 	
. 2	 o	 58000 	
N. 115 — Providenciae para que á Col-

leetoria Federal de Campos seja re.mettida
a quantia . de • 5:2608, em •estampilhas do
sello adhesiiro das taxas abaixo declaradas,
comi lbrme requisitou o respectivo collector no
oficio n. 16 de 2 do corrente, sendo

500
1.500

000
6.000

300
300
300
200

50
40
80
30
20

10

aos cofres da respectiva colleCtoria
tancia de 9$, correspondente á, t;
por seis mezes cio Diario Official, so.s.'
ordens no sentido de ser feita a
mesma folha áquelle fanccionario, durante o
penedo de 1 de janeiro a 30 de j
atino.	 •

N. 8—Tendo o colector das
deraes Francisco Garcia Goulart r
cofres de Collectoria de Santa Thereza a im-
portancia de 98, correspondente a -
gnatura por seis mexes do Diario
forme communicou em oficio n. 5, de 26 de
mez passado, solicito vossas orden
de ser feita a remessa da mesma folha aquele
funccionario, no periodo de 1 de
de junho do corrente armo.

N.9—Tendo o collector das rendas fede(aes,
colhido aosEduardo Luiz Franco de Sá, re

cofres da Collectoria de Cantagallo a impor-
ma assigna-tancia de 18$, correspondente a u

tura do Diario Official, solicito vossas ordens
ssa do mes-
1 de janeiro,

no sentido de lhe ser feita a reme
mo diário, durante o periodo de
a 31 de dezembro deste anno.

—Sr. delegado fiscal no Pará: 	 •
N. 2 — Não se achando, entre os papeis

mtransmittidos co o vosso oficio mi 163, de 7
petição da
Norte do

acho conce
termo dg

ões e perten-
esta directo-
ordem que
 termo.

de novembro do anuo passado, a
Companhia Estrada de Ferro
Brazil em que foi exarado o desp.
dendo a importação, mediante
responsabilidade, para dons batel
ces, recommendo-vos informeis a
ria qual o numero e data da
autorizou a assignatura do alludid

N. 3—Para os fins indicados na informação
de fls. 46 v/47, incluso vos devolvo o processo

a.
mbuco:
• Mario Au-

de recurso de Clemente & Ferreir
—Sr. delegado fiscal em Perna	 .
N. 2—Tendo o inspector fiscal

gusto Saldanha declarado, em telegramma, de
delegacia.30 cio mez passado, que essa se

tas de mau-oppõe acquisição de pequenas la
teiga, allegando não dispor do credito neces7.
sario, recomm

m
endo-vos providencieis no SeD:-

tido de sere	 prestados esclarecimentos" a
respeito.

•
S. Luiz a Caxias e ramal de Itaqui, de queI 'são  contractauteS Ibirocally 4: Comp., recom;
mendo-vos providencieis no .sentido de ser
remettida, com urgencia, á Delegacia Fiscal

-; no Maranhão a relação dos alludidos mate-
riaes, que acompanhou a citada ordem.

Confirmo assim o meu telegramma de G do
• corrente.

—Sr. delegado fiscal em Santa Catharina:
N. 10 -Declaro-vos, para os fins convenien-

tes, que o Tribunal de Contas, segundo com-
municon o seu presidente, em oficio n. 74
de 18 cio janeiro ultimo. resolveu em sessão
'de 10, julgar idonea e suficiente • a fiança no
valor de 250$, constituida por uma caderneta

- da Caixa Economica, annexa a essa delega-
ciam. 10.715, com o deposito de '204'108, de
propriedade de Gustavo Luiz Buchele e pre,-

! tada por este, afim de garantir, a sua respon-
sabilidade e a dos prepostos que venha 'a ter
no logar de escrivão da Mesa de Rendas Fe-
deraes em Tijueos, conforme o processo tran-
smittido com -o vosso oficio n. 72, de 5 de
julho do anuo findo, .a que se refere o de
n. 122 de 17 de outubro do mesmo armo.

—Sr. delegado fiscal em S. Paulo: •N: 05—Declaro-vos, para os fins convenien-
tes, que o Sr. ministro, tendo em vista a ex-
posição que fizestes em oficio n. 7 de 4' do
corrente, relativamente ao acto pelo qual,
em desaccôrdo com a maioria da Junta de
Fazenda dessa delegacia, arbitrastes em
1:0008000 o valor da fiança do collector
das rendas federads em Araçarignama nesse
Estado, resolveu, por despacho de 2:3 do mez
premo findo, - approvar o mesmo acto, reco-
nhecendo a procedencia dos motivos com que
fundamentastes a decisão.

N. 60 — Declaro-vos, para os fins conveni-
ente,s, • que o Tribunal de Contas, segundo
communicou o seu presidente ein oficio n. 70
de 18 de janeiro ultimo, resolveu, em sessão
de 10, julgar idonea e suficiente a fiança tio
valor de 1:0008, constituida por uma cader-
neta da Caixa Economica, nesse Estado, nu-
mero 39.400, com o deposito . de i gual quan-
tia, de propriedade de Da \ id de Almeida San-
-tos, e prestada.por este, afim de garantir • a
sua responsabilidade e dos prepost%s que te-
t::ia ou venha a ter no legar de Collector das

, Ilendas Federaes em Painbaliú, conforme o
•processo transmittido com o vosso oficio D11-

- mero 278. de julho do animo findo, a que se
refere o de n. 76 de 1 de setembro do mes-
mo armo.

N. 67— Decclaro-vos, para os fins conveni-
entes, que 'o Tribunal de Contas, segundo
communicou o seu presidente em oficio n. 73

'de 18 dikjaneiro ultimo, resolveu, em sessão
de 16, julgar idonea e sufficiente a . fiança no
valor de 1:700$, constitillda por 'uma cader-
-neta da Caixa Economica nesse Estado, nu-
-mero 54.011, como deposito de igual quantia,
de propriedade de Josó Antonio da Silva, c
prestada por este, afim .de garantir a sua
responsabilidade e a dos prepostos que, tenha
ou'venba ter no togar de escrivão da Cole-
ctoria das !lendas Federaes em 5. João da Boa
Vista, conforme o processo transmittido com
o 'vosso oficio n. 361 de O de setembro , do
anilo passado.,,'

4

N. 113—Providenctae paralfue :ja Collectoria2

Federal de parahyba''do Sul seja 'remettida a
quantia d; 980$, em estampilhas do sello
adhesivo das taxas abaixo 'declaradas, confor-
mo requisitou o respectivo collector no oficio

. 13, de 1 do corrente, sendo:

1508000
308000

68000
6$000
88000

10$000

N.- 116—Providenciae para que á Collectoria
Federal da Barra do Pirahy seja remettida
a quantia de 9125 em estampilhas dos impostos
de consumo das taxas abaixo declaradas, con-
forme requisitou o respectivo collector no
oficio n. 755, de 1 do corrente, sendo:
8.000 cintas especiaes de 8025 ..... 2008000

	

600 ii	 8300 	 	 1805000

	

400 »	 8480 	 	 1928000

	

8.000 selos $025 	 	 2008000

	

1.400 o	 $100 	 	 1408000
—Sr. director da Imprensa Nacional:
N. -0—Tendo o agente fiscal dos impostos de

consumo Francisco Cardoso Franco recolhido
aos cofres da Collectoria de Sapucaia a impor-
tancia de 185, correspondente a urna assigna-
tura por um anno do Diario Official, solicito

¡ vossas ordens no sentido:de ser feita a remes-
' sa da mesma folha áquelle funccionario, du-

rante o periodo de 1 de 'janeiro .a 31 de de-
zembro deste anuo. . •	 , ,.	 •	 ••
.• N. 7 -- Tendo e collector' das rendas fe-
"eraes • de Sapucaia João M: Gemes recolhido

d
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•• Manoel Rodrigues.—Pago o imposto em co-
brança, transfira-se.

Carmo Dia.—Idem.
Albano Regato.—. Altere-se, nos termos do

parecer, a classificação para barbeiro e cabel-
• lereiro vendendo perfumarias.

Veneravel Ordem 3' de N. S. do Monte
•do Carmo.--Officie.-se.

• A. Carvalho de Lima.—A' vista do parecer,
reduza-se o valor locativo a 1:8005000.

.. Lourenço Garnier.— Satisfaça a exi,gen-
cia.

• Alves Corrèa & Irmão.— A' vista do parecer,
nada ha que deferir.

Eduardo Ferreira Cardoso.— Selle o do-
-emento de fl. 1.
• Luiz Costa & Comp.--Prove o aluguel na
•fórum do art: 10 , do decreto n. 5.142 de 27
•de fevereiro de 1904.

Inspectoria de Seguros
EXPEDIENTE DO SR. INSPECTOR

Dia 3 de fevereiro de 19/2
Ao delegado regional na 3a circum-

scripção:
• N. 29. — Declarando poder permittir o

funceionamento da agencia da companhia de
seguros «L'Union» no Recife. mediante apre-
sentação da certidão da Juno, Commercial
desta capital. visto não ser possivel á mesma
companhia obter o exemplar do Diario Offi-
cial, em que foram publicados os seus esta-
tutos'e decreto respectivo, por motivo de força

•maior.
— Ao director da Imprensa Nacional:
N. 30. — Enviando cópia da carta-patente

ri. 5i-, expedida á Sociedade Pensionato da
Familia, afim de ser publicada no Diario Offi-
ciai, correndo a despcza por conta da mesma
sociedade.

Dia
• Ao representante da Albingia Versiche-
rungs Aktiengesellchaft:
, N. 31. — Communicando que, á vista da
decisão do Sr: ministro, de 2 de janeiro
ultimo, sobre o recurso da Alliance Assu•
rance Company, Limitei', identico ao dessa
companhia, as agencias estabelecias em
quaesquer cidades dos Estados podem assu-
mir as responsabilidades das operações pelas

'mesmas realizadas.
—Ao representante da Alliance Assurance

Company, Limited
N. 32— Dando conhecimento do despacho

'do Sr. ministro, de 2 de janeiro ultimo, sobre
as responsabilidades assumidas pelas agen-
cias.

—Ao director da Imprensa Nacional
N. 83—Enviando cópia da . carta-patente

n. 53, expedida á Companhia de Seguros In-
teresse Publico, afim 	 de ser publicada no
Dia rio	 correndo a despeza por conta
da mesma companhia.

• Dia 6
Ao director geral de Contabilidade Publica

do Thesouro Federal
N. 3i—Communicando que a Companhia de

Seguros Previdente é a mesma Companhia de
Seguros Maritimos e Terrestres Previdente,
de que trata o officio n. 18, de 2 do corrente,
da Caixa de Amortização.

R.equerimento' s despachados
. Liquidante da Companhia de Seguros Lloyd
Americano, prestando informações sobre o re-
querimento do Sr. Guelfo Poltroniere.—Ar-
chive-:se.

Companhia de Seguros Rio Grandense, en-
viandó relação dos contractos de seguros no
3° trimestre do animo proximo findo.--Ar-
chiVe-se.
!, • Companhia de Seguros Ilansa, enviando
certidão .da Junta Commercial do Amazonas,
de arehiVamento de documentos. —
ve-se.

Manoel de Carvalho Bastos, aposentado
como machinista da Estrada de Ferro Central
do Brazil.—Para satisfazer exigencias do Mi-
nisterio da Fazenda, apresente certidão pro-
vando o pagamento do sellos devidos pelas
suas nomeações e accrescimos de vencimen-
tos.

João José Fernandes Silva Sobrinho, pe-
dindo os favores do montepio pora seus tu-
telados, menores Gilberto, Zelia, Ary e Irma,
filhos do finado contribuinte ElpidiO de Azam-
buja Oliva 31aia.—Deferido.

Moacyr Malheiros Fernandes da Silva, pe-
dindo prorogação de licença.—Deferido.

Engenheiro José Saboia, pedindo melhoria
de montepio.—Prove com certidão o paga-
mento da joia e contribuições desde a inseri-
pção até setembro de 1914, e sobre que or-
denados simples annuaes e relativos aos em-
pregos que occupou de janeiro de 1898 até
esta data.

Directoria Geral de Obras Publicas.
s PRIMEIRA SECÇÃO

Expediente de 8 de fevereiro de 1912
Declarou-se, em apostilla, na portaria que

nomeou Guilherme Cites Lane cheie topogra-
pho da'Inspectoria de Obras contra as Secca.s,
ser o nome do nomeado, não o que consta da
portaria, e sim Giles Guilherme Lane.

--
SEGUNDA SECÇÃO

Expediente de 8 de fevereiro de 1912
Remetteu-se á Inspectoria Federal . das Es-

tradas a portaria concedendo 60 dias de li-
cença, para tratamento de sande, ao enge-
nheiro Justino Antinas Sento Sé, para os fins

--
convenientes.

Directoria Geral de correios, Telegraphba
e Illuminação	 •

PRIMEIRA SECÇÃO

Expediente de 7 de fevereiro de 1912
Agradeceu-se ao director da Escola Unirei.;

sitana Livre de Manáos a communicação do
encerramento das aulas e a remessa da .re,-
ilação dos aluirmos que receberam titulos
habilitação.

Requerimento despachac,o
Aristides llabello.—Não ha que deferir.

itlinisterio da Agricultura, Industria

Comercio
Directoria Geral de Industria

e Commercio
PRIMEIRA SECÇÃO

Por portaria de 18 de janeiro ultimo•foi
concedida a João Baptista Cony e Juvenal
Eduardo Antunes, ambos brazileiros, cOinnier=
ciantes e domiciliados nesta Capital, garantia
provisoria, pelo prazo de ti-es amuos, contados
de 6 de dezembro proximo passado, sobre à
proprieslade da invenção de um pequeno co-
fre portatil, denominado alealheirch).

Reqaerimentos despachados
Dia 8

—Buschinann & Comp., como procuradores
de J. & Il. Zeising, pedindo privilegio de in-
venção para «um novo a pparelho portatil
para projecção de annuncios e reclames».
Compareçam nesta Directoria Geral, afim de
receberem guia para pagamento do sello e:
primeira annuidade da patente.

Os mesmos, corno procuradores de „folie
L. Montarou, pedindo privilegio de invençãc;
para «um novo produeto industrial, composte
de petroleo, para fins insecticidas, para lava:
gem de pelles, tecidos e roupas, para. com-
bustiveisa:—Idem.

Moura & Wilson, como procuradores de
Carlos Norder, pedindo privilegio de invenção.
de «urna nova caixinha de gelatina para acon-,
dicionamento de bonbons, confeitos e outros
productos de confeitaria .—Idem .

Leclerc & Comp., como procuradores de
Faulhaber & Comp., podindo privilegio de.
invenção de «um novo disco para machina

Os mesmos, como procuradores de Eduardo
Flores da Silva, pedindo privilegio de invencão
de «min sellim aperfeiçoado para mon ta ria,
denominado—Sellim Militar Rio Grandense».
—Idem.

Os mesmos, como procuradores do Dr. An-
tonio Ribeiro da Silva Braga, pedindo privile-
gio de invenção para «Um novo asphalto arti-
ficial destinado a calçamentos de toda especie,
denominado .Asphalto
- Os mesmos, como procuradores de Francisco'
Gonçalves Ribeiro, pedindo 'privilegio- de in..;
venção de «Uma . machina -aperfeiçoada 'para
esbrugar ou deSeas.ear	 •

Ministerio da Viação e

Obras Publicas
Directoria Geral de Contabilidade

SI G LINDA SECÇÃO

Requerimentos despachados
Dia 6 de fevereiro de 1912

D. Maria Carlota Nunes Brandão, viuva do
contribuinte João Chrysostomo Ferreira Bran-
dão, contador da Sub-administração dos Cor-
reios da Campanha, pedindo os favores do
montepio.—Prove que Adalgisa, filha do con-
tribuinte, é . solteira e que além dos filhos.de-
clarados não deixou o • mesmo contribuinte
91.1tros legitimos ou legitimados; apresente mais
as certidões de nascimento de Adalberto e
João, filhos do primeiro matrimónio..

Henrique Pinto de Vasconcellos.— Prove
por meio de certidão desde quando contribue,
qual a quota mensal descontada, Miai o orde-
nado simples que percebia e si ficou quite de
suas contribuições na data de sua exoneração.

Luiz Antonio Pimenta Bueiro.— Prove desde
quando contribuiu, com quanto contribuia
mensalmente, qual o ordenado simples que
percebia e si ficou quite de suas contribuições
na data de sua exoneração.
• Joaquim Apolinar Fernandes de Medeiros.

—Prove dascle quando contribuiu, com quanto
contribuia mensalmente, qual o ordenado sim-
ples que percebia e si ficou quite de suas con-
tribuições na data de sua exonerarão.

Floriano Joaquim da Silva.— Prove desde
quando contribuiu, com quanto contribuia
mensalmente; qual o ordenado simples que
percebia e si ficou quite de suas contribuições
na data de sua exoneração.

Francisco da Rocha Pereira Lima.— Prove
com certidão desde quando era contribuinte,
qual a quota mensal que descontava e sobre
que ordenado simples e si ficou quite tio suas
contribuições na data de sua exoneração.

.Dia 7

Directoria Geral de Viação

PRIMEIRA SECÇÃO

Expediente de 8 de fevereiro de 1912
Autorizou-se o director da Estrada de Ferro

Central do Brazil a mandar abonar a grati-
ficação addicional de 30 °/° sobre os venci-
mentos que competem ao 1° escripturario
Luiz Augusto de Castro Miranda (aviso n. 28).

• • • Requerimento despachado
Bento -.0nofre. Breves,./..pedindo readinissão

na Estrada de Ferro Cedtral do Brazil.— In-
dettrylo. ik via UtinfOrmacOes

:	 ,vr,01111
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Os mesmos, 'como procuradores,' de-Alberto
lIenrique Zunsteg,- pedindo privilegio de in-
venção para -  .methodo aperfeiçoado de

, applicação como ornamento em quaesquer fa-
zendas 'e artigos, de tio de seda, , lã, algodão,
metal e de :soutaches •quaesquer e semelhan-
tes, por cOstura - . invisivel , na SUPerficie.

-Idem.	 •
Os mesmos, conto proburadoreS de Faullia2

ber & Comp., pedindo privilegio de invenção
para «Um systema novo de gravação e im-
pressão de discos ou placas para machinas

-fallantes, que- se reproduzem por meio de
•• agulha de aço, vidro • ou fibra vegetal resis-
, tentes.—Idem.. .	 • •• •

mesmos, como procuradores de Evaristo
Conrado Engelbem, pedindo -privilegio de in-
venção para «Uma objectiva , aperfeiçoada

=para catnara • photographica 'denominada
Plusguam».—Idem. • "

Moura & Wilson, como .,procuradores de
Tomás Ferradas Amoedo, pedindo privilegio
de invenção de «um ferro aperfeiçoado para
marcar gado»'.—Idem:	 •	 • ,

Os mesmos, .domo procuradores de Peter
Diedrich Ilinrich Ohlhaver, pedindo privilegio
de invenção de (;itin processo para augmentar
a força e a efileacia do fermento seeco»—
—Submetta-se a exame prévio a invenção.

Os Mesmos, como procuradores • de Peter
Diedrick llinrick Ohlkaver, pedindo privile-
gio de invenção de um processo para conser-
var a vitalidade dos organismos activos no
fermento secco.—Idem. •

Dr. Caramurú Luiz Paes Leme, pedindo pri-
vilegio de invenção para um processo de fa-
bricação de..succo de cajús esterilizados.—
Idem.	 . •	 ..	 .•

Bouckerles & Mozart, pedindo privilegio de
invenção para «um -apparelho. denominado
—syphão auto sanitario—destinado a prophy-
laxia de mictorios, esgotos ete».—Idem. .	 •

Leclere & Comp.,• como procuradores de Ja-
cob da Costa, Gadelha, 'pedindo certidão de me-
lhoramentos na invenção privilegiada pela
patente n. 0.4, de 10 do maio de 1911, de
que é concessionario.—Compareçam, nesta Di-
rectoria Geral, afim de' receber guia para
pagamento do sello.

Buschinan & Comp., como procuradores de
Detrich Paulo, pedindo garantia prOvisoria da
invenção de «uma nova cantara frigorifica
eeonomica para casas particulares e indus-
trias pequenas. — Compareçam nesta Dire-
ctoria Geral, atiro de . receberem -guia para
pzigamento do Sello.

Os mesmos, como procuradores de Dietrich
Paulo, pedindo garantia provisoria para a
invenção de «• uma'., nova construcção • de
aerOplanos	 mane:

Os mesmos, como procuradores de Dietrich
• Paulo, pedindo garantia provisoria para a in-

venção de «uma, nova chapa isoladora destina-
da -principalmente a servir como interparede
em caititus e cantaras frigorificas».-1dem.

Os mesmos como procuradores da Dietrich
Paulo, pedindo garantia provisoria para a in-
venção de wurn novo apparelho de vacilo para
resfriar ou aquecer-ar de quaesquer compar-
timentos, purificando-o».
. Juvenal Eduardo .Antunes, pediodo garan-

tia provisoria para a invenção de um , appa-
relho denominado—Accumulador São Paulo:),
para ser collocado na parte inferior dos auto-
moveis e aparar os detrictos, oleos, gasolinas
etc., do referida machina,.—Idem. • •

Paulo Domingues Vianna, como procurador
de Sonza, Cruz. & Comp.,: pedindo garautia
provisoria para a invenção de um novo syste7
ma . de , phosphoros.. de céra. consistentes. —

•Idem.	 • -	 •	 ••	 • •
- Juvenal.Eduardo',Antunes, pedindo certidão
--(10 teor da garantia provisoria requerida em
• ti de dezembro . ultimo, e concedida ao reqUe-

rente e a João BaPtista - d3 Cruz.-r-Beferido.. -

— Foram autorizados'es inspectores - agá-
tolas nos Estados do Pará e do ,Mara,nhão a
receber e transinittir a este miiiiàerio ós
objectos que os' ditos delegados lhes enviarem,
destinados á propaganda do nossa paiz.

— Enviou-se ao Ministerio da Fazenda para
os devidos fins, o processo relativo a um' regue-
riMento da Empreza, Industrial do Petroleo.

Ao enviado e • ministro plenipotenciario
do Brazil em Bruxellas mandou-se agradecer
a remessa dos , exemplares -  orça-Mentos •
dos Ministerios da Agrieulura ó das Obras
Publicas, da Industria • do, Trabalho e das*
Colonias

'
 da Belgica, correspondentes ao exer- -

cicio de 1912.
— Attendendo ao que •ssfiicitou o Minis-

terio da Fazenda, transmittia-se-lhe o officio'
n. 1.740, de 19 de outubro CO anuo pro-
ximo findo, em que o syndico da Junta dos
Corretores requisita a necessaria aurorização
para que seja enviada guia de levantamento,
no Thesouro Nacional, das apolices que' con-
stituem a fiança do fallecido corrector. de
navios Sr.' R. Mac. Niven.

Foram transmittidas ao' Ministerio -da
Viação, pára os fins convenientes, o relatorio
é deniais documentos que apresentou ' a • Com-
panhia Amparo Industrial; concessionaria
Estrada de Ferro, que, partindo da estação de
Villa Nova, na Estrada de Ferro Leopoldina,
váá'margem do rio Muriahé e dahi á estação
Cardoso Moreira, com um ramal até Campos.'

, Requerimentos despachados

Dia 7 de fevereiro de 1912
Antonio Balbino de Carvalho, criador nos

muilicipios de Bananeiras e Angical, Estado
da Balda; pedindo inscripção no, registro de
lavradores, criadores e profissionaes de 'in-
dustrias connexas.—Requeira de accordo com
ás instruções de 10 de junho de 1910.

Antonio Van-Erven, lavrador, _criador e
industrial no municiplode Cantangallo, Es-
tado do Rio de Janeiro, fazendo igual pe-
dido. — Selle o documento apresentado.

Antonio Van-Erveu lavrador e criador no
municipio de Botticatil, Estado de S. Paulo,
fazendo igual peido. — Idem.

.	 • -- •
Directoria Geral de Agricultura e Mus-

.	 tria Animal
PRIMEIRA SECÇÃO

' Expediente de 7 de" fcV3rei10 'de -1012

Foram Inscriptos no Registro de Lavradores
Criadores e Profissionaes - de -hadustria Con-
nexas, conforme requererem, os seguintes se-
nhores: • .
• - -Valentino Boz,' lavrador proprietario da
fazenda Quinta legua • travessão Santa The-
reza municipio de * Caxias, Estado do Rio
Grande do Sul ; • 	 •	 •	 •• •

—Severiano Cavalcante de Maria, lavrador
^e 'criador,. proprietario da fazenda . Guarita
numicipio'de'.Teixeira, , Estado da parallyba-;

- --Uhaldino•• Maciel Souto Maior (Dr.), la-

—Zacarias de Paula Xavier,- lavrador, 'cri"
.ador e industrial, proprietario da' fazenda
Espigãosinho, municipio de S. Matheus, Es-
tado do Paraná ;

—Giuseppe Madalazzo, lavrador, .prope-
tario da fazenda Quinta leoa travessão Santa
Thereza, munieipio de Caxias, Estado-do Rio
Grande do Sul ;	 ' • • 

N
•••••	 •

Domingos Napoleão Saraiva attos,lavrador,
proprietario da. fazenda municipio
de Campo Grande, Estado do Ceará;
!. Pedro Ferreira de Assis, lavrador, • proprie-
tarso da fazenda Sobradinho; municipio de
Ibiapina, Estado do Ceará; • • • • s	 •

Antonio José Pereira Junior; criador, pro-
prietario da fazenda Paschoal, municipio
-São Bento; Estado do Maranhão; 	 .	 ••• ,
." • Anisio de Castro Maia, lavrador; proprietá-
rio da fazenda Nova Vista, -municipio do Ba-
naneiras, 'Estado da' Parahyba;

Leon Gilson, industrial, declara a de-.
nominação, da sua 'propriedade, - mimicipio dg
Vassouras, Estado do Rio de Janeiro; -

Giacinto Adamatti, lavrador, proprietario
da fazenda Quinta legua travessão Santa The-
reza, municipio , de Caxias, -Estado do Rio
Grande do' Sul;	 • • •	 •	 . • •
. ,Virgilio Gonçalves Vianna, criador, propr}e-
tario da fazenda Estancia Passo do Leão, mu-
nicipio de Urtiguayana, Estado cio-fio Grande
do Sul; ..	 .	 ,	 .	 ,

Virgilio Gonçalves .Vianna,.C.riader,.prePriej
tarjo da fazenda Estancia Camoattyni,
pio de Uruguayana, Estado do Rio 6rande ,do
Sul ;	 .

Virgilio Gonçal ves Vianna,, criador,- pro-
prietario da fazenda Estancia. Rincão da Fi-
gueirar municipio, de Urugnayana,. Estado do
Rio Grande do Sul ;	 -	

.

Benjamin Filgueira de Menezes; tyra,.'la-
vrador e criador, proprietario da fazenda
Engenho Varsia e outra„municipio de Serra-
ria, Estado da Parallyba;	 •

Claudino Dias, 'lavrador e c• proprie-
tarjo da.fazenda Velha, mnnicipio .da Barra
do Pirahy, Estado do Rio de Janeiro ;

• Cavezzale Matale, lavrador á industrial, .
proprietario da fazenda Divinante, munieipio'
de Santa Cruz do Rio Pordd Estadode'São
Paulo ; ,

Gliotto Silvio, lavrador e - proprietario da
fazenda Quinta legua traves.são Santa. The-
reza municipio de Caxias, • Estado do Rio
Grande do Sul ;
. José Germino Correia de Queiroz, lavrador,

criador e industrial, proprietarip dá . fazenda.
Pau Leite, municipio de Taperoá, Estadoda
Parahyba ,;

fazenda QUinta • legua • travessão Santa The-
João	 lavrador,

reza, mwuniio de Caxias, Estado do Rio
Grande do Sul; •	 •

Gliotto • Luigi, lavrador
-

, preprietarro da
fazenda Quinta legua travessão Santa The-
reza, municipio de Caxias, Estado do Ri* 	 •
Grande do Sul. 	 %

	

J	

•

Foram in scriptos	 registro de, lavradores,
....	 -.	 ,

criadores .e' prolissionaes de industrias eo.n:
nous, conforme requereram, os .seguinte

.	 ••.•	 •	
s.	 .

senhores :	 . .	 •
Cornelio. Baptista de • Gastro,. lavrador ó.

criador, proprietario da . fazenda S. João
Baptista, municipio de Espirito Santo de
Guarará, Estado. de Minas Geraes ; 	 .	 ,

José Procopio Teixeira (Dr .), la-vraclor d
criador, proprietario da fazenda, .5, Fidélis,
n	 litinicipio de Juiz . . ,ce Fora, Estado de Minas
..Geraes ;	 ,	 .	 .

	

.	 . -	 .•
Leoncio Pereira Monteiro WanderleY; la,-,

vrado r . e criador, proprietario dá fazenda.'
 'd'Agua, municipio ',de '1'eixeil'è,,. Estado

da Parahyba; ,	 .• ...
Balthazar de CaMpos Camargo, lavra:dor, .

proprietarió" da fazenda fagudn, mtuliCiiiig..

„Directoria Geral de Industria
• e Commercio

• SEGUNDA SECÇÃO

Expediente de 8 de fevereiro de 1012

Pé-din.-Se tios -,,••overnaclOres dos' Estados do
Amazonas, Para, Piauhy e Maranhão que se
dignem prestar todo o apoio, de que neces-
sitam, para, o bom desempenho da commissão
de que estão encarregados os Srs. • João Bar-
bosa Rodrigues Junior, na qualidade de dele-
gados do Serviço de Expansão Economica nos
referidds Estados. ' 	 • •

— Ao Ministerid da Viação solicitou-se , pro-
videncia no sentido de • terem ,  tele:-
graphica postal esse§ • fuecionarios para . a
córresporidencia relativa'aoServiço de que se
ac,ham ineumbidos.

• vrador e criador, proprietário da fazenda
'Espraiado, municipio de lpú, Estado xio Ceará ; de Gairipinas, Estado de S..Paulo



emilio Scheak, lavrador, proprietario da
fazenda Apieda, mtmicipio de Taquary,
-Estado do Rio Grande do Sul ;

.Martinho Alves de Oliveira Faria, lavrador
:e criador, proprietario da fazenda Lagoa da
llonteiro, municipio de Teixeira,Estado da Pa-
rallyba ;

. •% I\lanoel Dantas Correia de Góes, lavrador
criador, proprietario da fazenda Olho d'A-

gua, municipio de Teixeira, Estado da Para-
hyba
d Manoel Gomes de Andrade, lavrador e
'criador, proprietário da fazenda Simão Fer-
reira, municipio de Aracajd, Estado de Ser-
'gipe

Manoel Salviano de Medeiros, lavrador e
criador, proprietario da fazenda Olho d'A-
`g,tia, de Itamatai, municipio de Guarabira,
'Estado da Parahyba
, Manoel Antonio de Carvalho, lavrador e
'criador, proprietario da fazenda Bomfim,
• muuicipio de Jatahy, Estado de Goyaz
• Francisco Xavier Pereira da Cunha, la-
vrador, proprietario da fazenda S. Francis-

municipio de Serraria, Estado da Para-
i-1;ln

Francisco Antonio de Carvalho, lavrador ,e
criador, proprietario da fazenda S. Pedro,
munipio de Jatally, Estado de Goyaz

Francisco de P.Montadavrador, proprietario
da fazenda Monte Alegre, municipio de
Ibiapina, Estado do Ceara

Fittncisco Philomeno Ferreira, Gomes, la-
vrador e criador, proprietario da fazenda
Formoza, município de Pacoty, Estado do

•Ceará
• Reei' Giovanni, lavrador, .proprietario
fazenda Quinta legua travessão Santa The-
reza, municipio de Caxias, Estado do Rio

• Grande do Sul
Laiz , José Monnerat, lavrador, proprie-

• tario da fazenda Conceição do Bom Jardim,
Estado do Rio de Janeiro :.

Luii José Monnerat, lavrador e criador,
proprietario da fazenda Conceição, munici-
pio do Carmo, Estado do fio de Janeiro

• Simão Zuakfita lavrador, proprietario da
fazenda Escola Agricola, municipio de Ta-

- quary, Estado do Rio Grande do Sul
Luiz José Monnerat, lavrador, proprieta-

rio da fazenda Roa Sorte, municipio de
' Sumidouro, Estado do Rio de Janeiro

Alfredo Teixeira Vieira Rebello, lavrador
e.criador, proprietario da fazenda Travessão

• do Meio, municipio de Santa Thereza, Esta-
do de Janeiro
•Adolpho Alves de Carvalho, lavrador, pro-

prietario da fazenda, Tamboatá, municipio
Campo Grande, Estado de Ceará

TRIBUNAL DE CONTAS
Ordens de pagamento

Ordens de pagamento sobre as quaes pro-
feriu despacho de registro, eni 8 do corrente,
o Sr. Dr. presidente deste tribunal:

Minissterio da Viação e Obras Publicas:
• ..Aviso n. 139, (1.• 24 de janeiro proxitno
• findo; pagamento de 65:922$772 a Niles-Be-

ment-Posd C°, de fornecimentos . a • Estrada de
• Ferro Central do Brazil, em fevereiro do armo

proximo passado.
Ministerio da Agricultura, Industria e

Commercio - Avisos:
• .N. , 239, de 29 de janeiro ultimo, pagamento
de.1:000$ ao Dr. Lourenço Baeta Neves, de
gratificação ;

• N. 207, de 25, idem de 1:4705 a José Rodri-
gues

-
de fornecimento, no anuo proxi-

mo passado.
.•	 Miuisterio da Justiça e Negocios Inte-
riores - Avisos:

•
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N. 374, de 2 de janeiro deste anuo, paga-
mento de . 5:590512 á - diversos, de forneci-
mentos á Directoria Geral de Saude Publica e
alugueis dos prédios occupados pelas delega-
cias da Mi6sima directoria ; •

Ns. 298, 373, 375, 380, 382, 395, 398, 424 e
433, de 18, 24, 25 e 27 do referido mez, idem
de 815$366, 3:5655717, 2:2935063, 4005,
13:6455343, 1:3095599, 655800, 11:2915340 e
13:0215800 a diversos, de fornecimentos a va-
rias dependencias deste ministerio, durante o
armo findo ;

N. 356, do 23, idem de 3:000$ ao Glosou-
reiro da policia, para attender a despezas a
seu cargo ;
.. N. 355, idem, idem de 885400 ao chefe da
secção de engenharia da Directoria Geral de
Sande Publica, como indemnização

N. 384, de 24, idem de 175680 ao director
da Escola Premonitoria Quinze de Novembro,

- Ministerio das Relacões Exteriores:
Avisos na. 31, 32 e 33, de 1 do corrente,

pagamento de 200$, 400$ e 4005 a Gaspar mie
Araujo Mouteverde, Arthur Guimarães de
Araujo Jorge e José Joaquim Moniz de A ragào,
de gratificações.

Ministerio da Fazenda:
Avisos:
N. 46, de 3 do corrente, para pagamento

de 300$ ao Dr. João Baptista d.i Almeida,
de gratificação

N. 17, idem, idem de 15:0005 ao De. João
Baptista de Almeida, como adeantamento,
para attender ás despezas a seu cargo, na
qualidade de engenheiro das obras que se
encimaram na Alfande n a desta capital

N. 23, de 4, idem de 800$ a Alexandre
Ferreira de Oliveira e outros, de gradil-
carões

Exercicios findos -- Requerimentos de ;Joa-
quim José Florencio, Société Anonyme du
Gaz cie Rio de Janeiro, pagamento de
2605010, 8285700 e 4665937 dividas de 1907
a 1910.

DIARIO DOS TRIBUNAES

Côrte de Appellat:Jto

EDITAES

De ordem do Sr. desembargador Kesidente
da arte de Appellação, são convidados todos
os-juizes de direito, pretores, membros do
ministerio publico e demais ftmccionarios
Justiça do Districto Federal a apresentarem
dentro do prazo de 10 dias, a comi lar da data
da publicação deste, os seus requerimentos,
com os respectivos documentos, palia a ma-
tricula nesta secretaria afim de que possa
ser organizada a lista de antiguidade de
juizes e funccionarios do ministerio publico,
de conformidade com o disposto nos art. 31 e
32 do decreto n. 9.263, de 28 de dezembro
de 1911, não sendo attendida reclamação
alguma sem o cumprimento dessa formali-
dade.

Secretaria da arte de Appellação do Dis-
trict° Federal, 6 de fevereiro de 19 I 2 . -O se-
cret alio, Evaristo da Veiga Gonzag 1.

De ordem do Sr. desembargador presidente
da Corte de Appellação, são convidados todos
os juizes de direito, pretores o demais funccio-
narina da Justiça do Districto Federal a apto-
sentarem - nesta" secretaria, no prazo de -10
dias, a contar da data da publicação deste,
os respectivos titulos para serem devidamente
apostillados.

Secretaria da Corte de Appdllação do Dis.
tricto Federal, 6 de fevereiro de 1912.-0 se-
cretario, Evaristo da Veiga Gonzaga. 	 (.

EDITAES
Juizo do Direito da Primeira,.

-Vara, do Orphrios e Ausentes
De praça com o prazo de uma audiencia, para

venda de 21/40 do predio n. 575 moderno
• da rua Visconde de Batina, pertencentes ao

espolio de D. Custodia Augusta de Oliveira
• Neves

O Dr. Luiz Augusto de Sampaio Vianna,
juiz em exercicio da Primeira Vara de Or-
phãos e Ausentes do Rio de Janeiro, etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem,,
ou deite noticias tiverem, que, no dia 9 do
corrente, ao meio-dia, depois da audiencia
deste juizo, á rua dos Invalidos n. 152, o por-,'
toiro dos auditorios trará a publico prégão de
venda a quem mais der e maior lanço offe.'•
recer acima da avaliação, 21/40 do predio
n. 575, antigo 373, da rua Visconde de Itatina',•
pertencentes ao espolio da finada D. Custodia
Augusta de Oliveira. Neves, de quem é inven-.,
tariante seu viuvo, Antonio Martins Neves. •
Descripção do predio: Predio assobradado,
tendo duas janellas e porta ao lado, com gra-
dil de ferro, frente de rua, portadas de caiu;
taria, construcção de pedra, cal e tijolos-
mede de frente 562, por 13 m 10 de compris
mento, o corpo da casa é dividido em dua;
salas e dons quartos, forrados e assoalhados
tem um puxado que mede 645, por 3 m10 de
largo e é dividido em eólia, cosinha e quarto
para creados. A cositilla é de telha vã e o
mais é forrado e assoalhado. Quintal nos,
fundos do predio medindo 18"1 10, de compri-
mento, por 5 1'162, de largo. Avaliados os 21/40
em 5:0005. E quem as ditas partes pie-
tender, compareça no dia, hora e lugar supra.
designados afim de fazer a licitação leeial,
acima do preço por que v ão á praça. ficando

1 o comprador obrigado a exhibir no acto o,
preço da compra ou a dar fiador idoneo que,
uaranta em juizo o seu lanço. Para os devidos

na se extrahem este e mais dous de igual'
teor, sendo um para ser publicado pela im-
prensa e outro para ser afixado no lugar do
costume, na forma da lei. Dado e passado;
nesta cidade cio ruo de Janeiro, cartorio do 20
oficio, aos 3 de fevereiro de 1912. Eu; Ca-.
IlliY39 dos Santos Lima Thompson, escrivão, o^
subscrevi.-- Luiz Augusto de Sampaio Vianna.

Juizo de laireite da Se^untin
i

Vara, de 01-phi-tos e Ausen-
te 	 -

Com o prazo de 90 dias, chamando herdeiro.s
do finado José Ferreira Guimarães Juniot.,,
residentes ria Republica de Portugal, na;
fórnia abaixo
O Dr. Cicero Seabra, juiz de direito, da Se-,

guuda Vara de Orpfdios e Ausentes do Dis-s.tricto Federal, etc.:
• Faço saber aos que o presente edital corno,
prazo de 90 dias virem, ou delle conhecimenpy; -
tiverem, que correndo por este juizo e cartq:-
rio do 2° oficio o inventario de José Ferreira,
Guimarães Junior, fallecido no estado de
feiro e sem filhos naturaes reconhecidos, enil
12 de junho de 1911, com testamento e no
qual instituiu legatarios de seus bens em parl
tes iguaes, por não ter ascendentes nem des.-,
cendentes, aos seus sobrinhos e afilhadas,,
José Ferreira Guimarães, João Ferreira Gui-
marães, Ai na Ferreira Guimarães, Agueda
Ferreira Guimarães, Antonio Feroeira Gui-
marães, Augusto Ferreira Guimarães,_MarN
garida Ferreira Guimarães, Joaquina Ferreira
Guimarães, Maria Ferreira Guimarães, Au-
gusta Ferreira Guimaoães, Douvalina Fer-
reira Guimarães, Manoel Luiz Ferreira e ás
suas afilhadas Arminda da Silva Marques Ma-
chado e Maria da Silva Marques Machado;
pelo presente edital cito e chamo; a requeri-
mento do inventariante e testainenteiro,!Ma7
noel Marques Machado, aquelles dos herdei-
ros acima referidos que ainda não se apre-
sentaram neste juizo ou se fizeram represen-,
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20:0005006
965980
725700
325200

7875500
7205000
71258-10 .

2:9195000
205000

1105100
4-95100

3195600
535550 1,
185000
385000
308000

4205000
2125000

765710
5 :1135500

2075350
:355000
765000

6215800
:231-5020

5:0915000
7175130
3605000
1415000
4135870

25:0005000 •
41: 1125735'
15:0005000 ;

2555520
4:2165780

1925091
2215700
1725200
2705600
1475'000
705000

1878500
15:0005000

3515760
4:6725000

3315600
415090

3505700,

tar, para o fazerem no prazo de 90 dias, sob
pena de correr o - invenario os seus termos e
ser afinal julgado por sentença á revelia dos
herdeiros que não se apresentarem dentro do

' mencionado prazo -de 90 dias. Para que
chegue ao conhecimento da quem interessar
possa mandei lavrar o presente e mais dons

, de igual teor, que serão,- um publicado pela
imprensa e outro janto por traslado aos autos
e este afixado na porta dos auditorios pelo
porteiro do juizo, que de assim o haver cum-
prido lavrará certidão que tambem será junta

1 aos autos. Dado e passado nesta cidade do
Rio de Janeiro, aos-2 de janeiro de 1912: Eu,
Augusto-Bezerra Cavalcanti, escrivão, o subs-
crevi.— Cicero Seabra.

Juizo do Direito da Se ,,-tlatti
Vara Commereittl

De citação com o prazo de 30 dias do ausente
Mar Bruhus para ^ pagar á Companhia Mor-
ro da Mina, dentro de 24 horas, que corre-

" rão em cartorio, depois de expirado aquelle
prazo, a quantia de 805$400, de custas,

•que venceu nos autos de acção ordinaria
contra a mesma, e nomear bens : a penhora,
sob pena de ser feita esta em tantos bens de
sua propriedade quantos cheguem e bastem
-para o referido pagamento e custas aceres-
cidas e que accrescercm, na forma abaixo
O Dr. José Ovidio Marcondes Romeiro, juiz

de direito da 2a Vara do Commercio do Dis-
trict° Federal :
• Faz saber que neste juizo e cartorio do es-
crivão que este subscreve processam-se os
autos de acção ordinaria, em que é autor
Max Bruhus e ricos a Companhia Morro da
Mina e outros, nos quaes lhe foi dirigida
uma petição, por parte da primeira ré, pe-
dindo mandado requisitorio por custas ven-
cidas,. contra o autor, e como não tenha
sido o mesmo encontrado foi justificada a
sua ausencia, sendo proferida nos autos a
sentença do teor seguinte : Sentença —Vis-
tv,, etc. Julgo por sentença a justificação
de lis, para que produza seus devidos e
legaes effeitos e mando que se expeçam edi-
taes de citações do justificado com o prazo de
:30 dias. Custas eX1ege. Rio, 24. de janeiro
de 1912. José °ciai° Marcondes Romeiro.
Em virtude 'dó que se passou o seguinte edital
com o prazo de 30 dias, pelo teor do qual ci--

' ta-se Max Brilhá, que se acha ausente desta
Capital, para, dentro de 21 horas, que cor-
rerão em cartorio, depois de expirado o dito
prazo do edital, pagar á Companhia Morro du
Mina a quantia de 8055100, de custas que
esta venceu - nos autos de acção ordinaria
que lhe inovei) o citado Max Bruhus, ou dar
bens á penhora, sob pena de ser esta -feita
em tantos bens de sua propriedade, tantos
qiiantos bastem para o referido pagamento e
custas accrescidos 'e- que acrescerem, tudo
nos termos e de accôrdo com . a sentença,
acordãos e contas constantes dos referidos au-
tos. E para constar passaram-se estes e
outros de igual teor, que serão publicados e
afixados na fórma da lei: Dado e passado
nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 26 de ja-
neiro . de 1912. E eu, jacintho Teixeira. Pinto,
escrivão, o subscrevi.—José ()Mio Marcondes
Romeiro.

alza do Direito da Sexta
Vara Ci-vel

De citação com o prazo cle 30 dias aos cre-
dores ausentes em togar incerto e não sabido
da fallencia ^ Monteiro, Siqueira St Comp.,.

^ constantes da relação. abaixo,. para os lins
'.:da petição infá.transcripta

^ O Dr.José Afronso Lamounier Junior, juiz de
'direito da . Sexta • Vara Civel da cidade do Rio
Jaueiro, etc.:' 	 •	 '.
• Pai . saber aos . que o presente. 'edital de
citação com • Q .- prazo " dá 30 'dias, vil'eni oui
delle conhecimento tenham que, por parte de

'José Maria Siqueira dos Santos, -soei() solida-
, rio da firma . Monteiro, Siqueira & Comp.,
me foi dirigida a petição do teor seguinte
Petição— Illm. Exm. Sr. Dr. juiz da 3'
Vara Commercial, José Maria Siqueira dos
Santos, sono solidario da firma Monteiro;
Siqueira & Comp., desejoso de pôr termo a
na condição de fallido, aflui de que, liber-
sandosse do interdicto legal da fallencia
possa se rehabilitar e livremente anga-
riar os meios de sua snbsistencia, da
accórdo com o art. 103 da lei n. 2.024, de
17 de dezembro de 1908, apresentou a se-
guinte proposta a seus credores: pagar a im-
portancia de 1/4 °/ do valor de seus credites,
em moeda corrente, importando a acceitação
desta proposta em plena, rasa e geral qui-
tação. A proposta foi acceita por grande
numera de credores, corno o demonstram
as assignaturas juntas. Acontece, porém,
datando a fallencia do supplicante de 15
arrimos atrás, por mais esforços que fizesse,
não foi possivel mostrar grande quantidade
de seus credores, cujas casas commerciaes
não existem. Nestas condições, o supplicante
requer a V. Ex. seja servido mandar o Sr.
escrivão, designar dia e hora, afim de justifi-
car a ausencia dos negociantes cujas firmas
commerciaes vão na relação junta, por terem
desapparecido suas casas commerciaes, o que
feito se expeçam os respectivos editaes, cha-
mando esses credores ausentes por se acharem
em logar absolutamente não sabido (art. 45,
§ 30 do decretou. 737, de 1850),procedendo-se
em seguida de accórdo com o art. 51 do mesmo
regulamento citado. Nestas condições, jun-
tando o supplicante a sua proposta de concor-
data, pede deferimento. E. R. M. Rio, 16 de
novembro de 1911.— O advogado, Francisco
Domingues Machado 'Junior. (Está sellada.)
Despacho : Sim. Rio, 16 de novembro de 1911.
— Lamounier Junior. Designação: Dia 17 do
corrente, ás 3 horas da tarde. Rio, 16 de no-
vembro de 1911.— O escrevente juramen-
tado, Luiz de Padua França.

-	 Relação• •
Companhia	 União Industrial São

Sebastião 	 1:5313000
Companhia Industria e Commer-

cio de Papeis Pintados 	 655950
Carlos Segadas Costa & Comp 	 6:1305530
Gonçalves Lopes (Sz Comp . 	 2125000
Alves & Gonçalves 	 1795500
Antonio dos Santos Castro.. 30:7355800
Bernardino Teixeira Pinto 	 7.5005000
Moraes & llodrigues 	 2405000
José Manoel Coelho 	 3:4215700
Société	 Générale	 de	 Triages

Français 	 -3265771
Adolph Spann 	 8175230
Thomaz Adamo & Comp 	 16:7425160
Job Besalin & Comp 	 5:0315800
A. muda & Comi) 	 7185952
Frederico Meyer & Comp... 3:8165551
Brusel & Como 	   3:3355910
Zanteri G uist 	 4355000
Reiser Cattoretti & Comp 	 1:1215132
Francisco Gola I. Soei 	 1:0595370
Abdon Ilermeto'Corréa da Costa 3255400
A. Rebello 	 -.1755000
Azevedo Pinto & Comp 	 5:3005220
Adolpho Spann & Comp 	 6275700
Adolpho Phelippe 	
Assumpção & Comp 	

7:4025150
moo

Antonio Faria .Carmo 	 2155000
Antonio	 Francisco	 dos	 Santosa
	 	 -10:0005000

Antonio Gomes-da Silvá Barroso 5:8675374
A. Abreu & Comp 	 415500
Albino Pereira Guimarãe.s 	 6775100
Alberto de Carvalho tSz Gim). ... 725000
Ay,rosa 'de Oliveira dc Comp 	 '833000
A, Almeida & Comp, 	  .	 .	 , -145000
A. Silveira & Comp. ... ... 	 . 83:35050
Albino Ribeiro Monteiro 	 •	 ' -	 "•125000
Antonio Joaquim de Carvalho 	 12:0005000

A. Freitas 	
13. Arnaud 	
B. de Aquila & Como 	
Bragança Cid Sz Comp 	
Companhia Franco Brazileira 	
Companhia S. Lazaro 	
Costa Gonçalves & Comp... 	
Carlos Schmithspan 	
Carvalho Machado Sr Martins 	
Costa & Comi) 	
Costa Rangel & Monteiro 	
Caetano Martins 	
Carvalho Cintra & Oliveira 	
Caetano Antunes Fernandes 	
Carvalho Tavares & Comp 	
Cunha Sz Viriato 	
Cunha Caldeira Castro & Comp 	
Costa St Alves 	
Domingos José da Silva Fortes 	
Ernesto Keller & Como 	
Elias V. Madeira & Como 	
Emmanuel Cresta & Comp 	
Elllpreza, Progesso 	
Fonseca & Como 	
F. M. Brando') 	
Frères Passava') 	
Firmino Cintra Sz Filho 	
Fabrica Industrial Santa Rita 	
Ferreira Chaves & Comp 	
Fernandes Motta & Comp 	
Francisco Lucio Luquet 	
Guimarãos Machado &
Francisco Eugenio Leal 	
Gutuvam Bretschnurder &Comp 	
Gomes da Silva Sz Como 	
Giovanni Retendi & Como 	
Guilherme Mattos & Comp 	
Il. Weiss & Teixeira  •
1. E. Mounier 	
Iklep Fréres 	
J. L. Belchior & Comp 	
Jose Clalchivich & Bod 	
José Jeronymo Simões 	
José de Mano & Como 	
Jose Freitas Garcez 	
José Ignacio Perimirdes & Comp 	  •
José de Castro Gavinho 	
José Joaquim Pinto Sz Comp 	
José Ferreira Pinto Filho &

Comp 	 •
Joaquim Moraes
José Bernardo Mello Cintra 	
Lacarriére Sou Fils &
Luigi Riva & Como 	
Luiz Gonçalves Noronha 	
Luiz & Sigismond Kohn 	
L. Krauss 	
Lyra. Junior & Comp 	
Leonardo Martins 	
M. Jacoby & Comp 	
M. Frischer  •
M. Cunha• & Comp 	
M. D. J. Mea.ndle 	
Mosbadser & Como 	
Martins & Carvalho 	
Mendes Irmão & Comp
Marques de Oliveira & Comp
Machado Reis & Coari) 	
Mallet Bicalho & Comp'	
Martins do Oliveira & José Alves
M. José & Lowstein 	
Mello Loureiro & Comp 	
Miguel Lopes & Como 	
Manoel Abederio Santos 	
Mme. Fanny & Comp 	
Neves Filho & Salvador 	
Otto Weber 	
Pedro da Silva Rios 	
Pietro Fontana & Roma 	
Pedro Aréas & Roma 	
Ribeiro da Silva & Caril) 	
Rich !tremer & Corno 	
Riedesembach & Comp
flomariz & Comp 	
Ribeiro • Filho & -Como  -
Stiebel Kaufenan & Comp
Silva (Sz Fernandes 	

••

1005000 ., .
225000--

5:0005000
9775360.
055300-
'915890

1:1125720
9:1075337

885800
1755000

195270
7:0805326
3:6135080

1775100
3:7875000

105720
0815000

308000
1:121505a

1185700
475800

14:2195310
4195600
1295000

325009
355960

2w;g6w,
6185900

43531a
6795800
1015000.

1:4985850
53 35000
479$130:
.173500a

.162550N
-175770'

205000'
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Siegmond Ferderer 	 	 566$120
Société Generale Mercantil 	  19:5375440
Seraphim Pinto &Areinho & Comp 	
Soares de Carvalho & Comp
Sampaio Silva & Cotim 	
Scard Martin 	
Souza Leite & Comp 	
Santos Coelho & Castro 	
Th. Schilling & Comp 	
Vianna Salles & Comp 	
Vibert Frères & Contp 	
%V. Ilieger 	
Segadas Pinheiro & Cotim 	

Rio, 16 de novemlito de
Junior. (Está solladal. Em

80000
3445420
83$500
168000
46$000

271$000
1:5135020

2805140
2315090
7845390

10: 6725410
1911.— Machado
virtude do que se

passou o presente edital de citação aos credo-
res ausentes em lugar incerto e não sabido
da falte-una de Monteiro, Siqueira St Comp.,
para, dentro desse prazo, dizerem sobre a pe-
tição supra. E para constai passaram-se este
e mais dous de igual teor, que serão publica-
dos e a ffixados Ha fórina da lei, peio porteiro
dos auditorios deste juizo que de assim o ha-
ver cumprido lavrara a competente certidão
para ser junta aos autos. Dado e passado
nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 7 de fe-
vereiro de 1912. E eu, João do Souza Pinto J11-

nior, escrivão, o subscrevi.— José Alfonso La-
mounier.

MARCAS REGISTRADAS
N. '.13.1S7

& Comp., negociantes, estabelecidos
em Buenos Aires, Republica Argentina, apre-
sentam a marca. supra, que é constituida por
uma cabeça de raposo olhando para a direita,
estando esta figura encerrada em um circulo
tendo em cada lado uni globo terraqueo su-
perposto ao dito circulo, representando o pri-
meiro, isto é, o da esquerda, o continente
oceidental, e o outro o continente oriental; na
parte superior deste conjunto, em linha semi-
circular, está a palavra «Registrada» e na
base do mesmo as iniciaes «ST & C°». Esta
marca, que poderá ser pintada, gravada, col-
lada, estampada ou adherida nos artigos que-
distingue ou em seus envolucros ou recipi-
entes, podende variar em cõres e dimensões,
serve para distinguir os seguintes artigos de
commercio dos depositantes: tecidos, confe-
cções, mercearia, chapelaria, tendas, casa de
luvas, camisaria, ferragens, pinturas, machi-
nas, drogaria, charutaria, moveis, herva
matte, café, chá, comestiveis e bebidas em
geral. Rio de Janeiro, 7 de fevereiro de 1912.
— Por procuração, Busefononn & C° (sobre
uma estampilha de 300 réis).

Apresentada na secretaria da Junta Com-
mercial da Capital Federal ás 2 horas
do dia 2 de fevereiro de 1912. — Isidoro
Campos, director.

Registrada sob n. 3.1R7 por despacho da
Junta Cominercial cio sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 68600 de seio por
estampilhas. Rio de Janeiro, de fevereiro de
1912.—Isidoro Catar ,. brector. (Ao lado es-
tava o carimbo da Junta Commercial.)

N. '7	 A

Gonçalves & Silva, estabelecidos á rua Con-
selheiro Moraes Valle 29, adoptam para dis-
tinguir as batatas fritas de seu commercio e
fabrico a marca . supra, consistente em uma
circumferencia, tendo no centro uma estreia.
A referida marca poderá variar de côres e
dimensões e será usada nas latas que conti-
verem as referidas batatas, afim de bem dis-
dinguil-as; Rio de Janeiro, 27 de dezembro
de 1911. —Gonçalves & Silva (sobre uma es-
tampilha de 300 reis).

Apresentada na secretaria da Junta Com-
mercial da Capital Federal ás 2 horas
do dia 4 de janeiro de 1912.—F. de Moura
Brandão, 1° official.

Registrada sob u. 7.724 por despacho da
Junta Commercial em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 68600 de seio por es-
tampilhas. Rio de Janeiro, 11 de janeiro de
1912.— Isidoro Campos, director. (Ao lado
estava o carimbo da Junta Commercial.)

N. '7 .";"',CU

Queiroz Custa & Comp., estabelecidos á rua
Urtiguayana n. 52 com commercio de alfaia-
taria, adoptam a marca supra, consistente
na denominação «Alfaiataria Rio Branco» e o
retrato do barão do Rio Branco. A referida
marca n variar de côres e dimensões e
servirá para distinguir os artigos de alfaia-
taria de seu commercio e roupas feitas do sua
fabricaeão. Rio de janeiro, 21 de dezembro
de 1911 (sobre uma estampilha de 300 réis).
Queiroz Costa fs' Comp.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
mercial da Capital Federal, ás 11 horas do dia
22 de dezembro de 1911.—F. de Moura Bran-
dão, 10 oficial.

Registrada sob n. 7.725 por despacho da
Junta Commercial em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 65600 de seio por es-
tampilhas. Rio de Janeiro, 11 de janeiro de
1912.—Isidoro Campos, director. (Ao lado es
tava o carimbo da Junta Commercial.)

N. 7.'774

Corrêa Junior & Chaves, fabricantes de
cervejas á praça da Republica n. 11, apre-
sentam a marca supra, consistente em um
escudo amarello, de fundo vermelho, onde se
vê uma cruz de Malta, de c& branca. Esta
marca, que poderá variar em côres e dimen-
sões, será considerada marca geral de seu
commercio, podendo ser usada em rotulos de
cervejas, notas, facturas, etc. Rio de Janeiro,
2 de fevereiro de 1912. — Corrêa Junior

Chaves (sobre uma estampilha de 300 réis).
Apresentada na secretaria da Junta Com-

moreia' da Capital Federal ás II horas do
dia 2 de janeiro de 1912. — F. de Moura
Brandão, 10 official.

Registrada sob n. 7.774 por despacho da
Junta Commerciai em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 68600 de sAlo por es-
tampilhas. Rio de Janeiro, 5 de fevereiro de
1912. — Isidoro Campos, director. (Ao lado
estava o carimbo da Junta Commercial.)

N. 7.'778

Alberto Antonio de Araujo, estabelecido á
Avenida Passos com o commercio de calçados,
adopta a marca supra, consistente em um
rotulo representando um pé em cima de uma
faixa com os dizeres «Victoria» e na parte
superior veem-se cinco estrellas. A referida
marca servirá para distinguir uma pomada
para callos de seu commercio e será usada
nas latas envoltorias que contiverem a referi-
da pomada, podendo variar de côrtis e dimen-
sões. Rio de Janeiro 31 de janeiro de 1912.
— Alberto Antonio de Araujo (sobre uma es-
tampilha de 300 réis).

Apresentada na secretaria da Junta Com-
mercial da Capital Federal ás 11 horas do dia
2 de fevereiro de 1912. •— F. de Moura Bran-
dão, 1° official.

Registrada sob n. 7.778 por despacho da
Junta Cornmercial em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 65600 de seio por es-
tampilhas. Rio de Janeiro, 5 de fevereiro de
1912. — Isidoro Campos, director. (Ao lado
estava o carimbo da Junta Commercial.)

RENDAS PUBLICAS
Alfandega do Rio de Janeiro

WSZ DE FEVEREIRO DE 1912
Renda arrecadada no dia 8:

Em ouro 	
Em papel 	

Total
Renda_arrecadada de 4 a 8

do corrente 	
Em igual periodo de 1911...

Diferença a maior em 1912.
—

—Recebe-Cl-O-ria do Rio de Janeiro

RENDADO DIA 8 DE FEVEREIRO DE 1912

Ordinaria 	 	 52:6i0052
Consumo:

Fumo 	
Bebidas 	
Phosphoros 	
Calçado 	
Velas 	
Perfumarias 	
E. pharmaceu-

ticas 	
Vinagre 	
Conservas 	
Chapeos.. 	
Tecidos 	  ...
Bengalas 	
Registro 	

Extra ordinaria 	
Deposito 	
Renda com applicação espe-

cial 	

Renda de 1 a 7 de fevereiro.

Em igual periodo de 1911....

EDITAES E AVISOS
Ministerio da Justiça e Nego-

cios Interiores
CONCURRENCIA

De ordem do Sr. ministro e de accôrdo com
a 9' condição do edital de 14 de dezembro do
armo findo, é convidado a comparecer nesta
directoria, no .prazo cinco dias, contados da
data da publicação deste, Augusto Maria da
Motta, afim de assignar o contracto do forne-
cimento do grupo 90 «Carne fresca». sob pena
da perda da caução respectiva.

Directoria Geral de Contabilidade, 6 de fe-
vereiro de 1912.—J. C. de Souza Bordini,
director geral.

CONCURRENCIA

241:0065430
345:7765924
-----------
586:7838354

3.047:5325480
2.647:5895323

-----------
499:9435157

2:0805500
8:4295000

26:0005000
1:3855000
3:7505000

6218000

1:3225000
745000

1:7505000
4:7035000

32:7805000
605000

2:7105000 85:6645500

55:360500
314000

9838950

194:9758002
740:8745352
-----------
935:8495354
928:2488549

De ordem do Sr. ministro e de aceeirdo com
a 9° condição do edital de 14 de dezembro do
anno findo, são convidados a comparecer nesta
directoria, no prazo de cinco dias, contados
da data da publicação deste, Rodrigues Tei-
xeira & Borges, Raul Ferreira Leite, Barbosa,

1 Albuquerque & Comp., Souza & Torres e Ate



tonle .'deA1Meida,; , afim^ assigliare,m os con-
tractos de fornecimentos dos grupos 3°—Café,

-4°—Leite fresco de Vadca; 6°--LASS-udar; 70
Aves e ovos e , Se—Farinha de trigo; sob pena
da perda da caução . respeetiva.. • .' -

Directoria Geral de Contabilidade, 7 de fe-
vereiro de 1912.— .J. C. dc Souza Bordini, di-
rector geral..

Minister io da Justiça e.-Ne-
g-ocios Interiores•

CONCURRENCIA PAR' A CONCLUSÃO DAS OBRAS DV

- ESCOLA NACIONAL DE BELLAS ARTES

De ordem do. Sr. engenheiro encarregado
das, obras deste ministerio, em cumprimento
do aviso n. 107, de 10 do corrente, do Exmo.
Sr. ministro da Justiça e Negocios Interiores,
faço publico que no dia 21 do corrente mez
ás 2 horas da tarde, neste escriptorio, serão
recebidas e abertas propostas para a conclu-
são das obras , da ,Escola Nacional de fletias
Artes, de accôrdo -Com • as respectivas especi-
ficações contidas neste edital, mediante as se-
guintes condições:

1s; a questão .de idoneidade dos proponen-
tes será julgada antes da abertura das pro-
postas;	 .

2, as propostas, cujos autores não tiverem
sido considerados idoneos, não serão abertas ;

3°, a concurrencia versará somente sobre o
preço da totalidade da obra;

4', os proponentes 'deverão comparecer a
este cscriptorio, no dia e hora acima indica-
dos, com suas propostas em tres vias, em en-
veloppes fechados, devidamente datadas e as-
signadas, com indicação de suas residencias
e, em enveloppes separados, todos os do-
cumentos que possam comprovar a sua ido-
neidade;

54 as propostas serão festas com tinta preta,
sendo somente uma das vias estampilhada, e
nellas declarado, sem emenda, entrelinhas ou
rasuras em algarismes ^ e' por extenso, o preço
da totalidade da obra. Cada proposta, assim
organizada e devidamente sellada, será fe-
chada em envolucro lacrado, sobre o qual o
proponente escreverá: proposta de F.. .(nome
do proponente);

Ga , cada proponente depositará préviamente
no Thesouro Nacional, mediante guia expedida
por este escriptorio e que se dará somente
até a vespera do dia marcado para o recebi-
mente e abertura das propostas, a quantia de
3:000$ em moeda corrente, para garantir a
assiamatura do contracto, caução essa. qne re-
verterá ao Thesouro Nacional, si o proponente
Preferido se recusar a assignal-o

'7 0 , o proponente preferido pelo Sr. ministro
-será, em seguida, convidado, por aviso inserto
no Bitolo Oficial, a vir, dentro do prazo de
cinco dias, a.ssignar o respectivo contracto,
que ficará sem efeito, revertendo ao Thesouro
Nacional a caução a que se refere a clausula
6a, si dentro do prazo afiando não vier cum-
prir essa formalidade

80, o deposito constante da clausula 6° será
elevado a 6:000$ para garantia e fiel obser-
vancia do contracto que for lavrado com o

• proponente preferido, o qual não poderá ser
assignado sem apresentação do respectivo
certificado

9°, as propostas não poderão conter sinão
uma fórmula de completa submissão a todas
as clausulas deste edital e o preço que o prol
ponente oferece.

Não se tomarão em censideração quaesquer
ofertas de vantagens não previstas .no edital
de concurrencia nein as 'propostas que conti-
verem apenas oferecimentos de uma reducção
sobre a propoáta , mais barata,	 . • •	 •

10a ; as propostas serão recebidas e abertas,
*. cleante dos eoncurrentes, ás 2 horas da tarde
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do dia acima- indicado e a inscripção encer-
rar-Se-ha ás 3 horas da tarde do dia an-
terie-rï •	 •	 •

11 a, a preferencia caberá de direito ao
autor da proposta mais ' barata, por minima
(Me Seja a diferença entre élla e qualquer
outra

•12a , o preço maXimo,aciMa do qual nal') será
acceita nenhuma proposta, é de 141:7158884 ;

13°, o contractante iniciará os trabalhos que
constam do presente edital dentro do espaço
de 48 horas, depois da assignatura do contra-
cto, sujeitando-se á sua rescisão, com perda
total da caução, si exceder ao prazo estipu-
lado nesta clausula

fik°, o contractante ficará sujeito á multa de
100$ diarios si exceder ao prazo de 00 dias es-
tipulado para a conclusão da obra

15°, no caso de igualdade de condições, a
preferencia recahira no proponente que já
tenha executado trabalhos de importancia
para este ministerio, a juizo da adminis-
tração ;.

16°, o material a empregar-se será de pri-
meira qualidade, podendo ser rejeitado, a
qualquer momento, o que, a juizo da fiscali-
zação, não satisfazer tal condição, devendo
ser retirado do local da obra dentro do prazo
de 21 horas, sob pena de multa de 100$000

17a, o contractante receberá de urna só vez,
no Thesouro Nacional, a iinportancia do seu
trabalho, depois de entregue e acceito pelo
engenheiro do ministerio.

Especificações

1. Salas ns. 1 e 4 do 3° pavimento:
Pintura das paredes a olsiva.
Idem do tecto a olsina.

2. Salas ns. 2 e 3 do 3° pavimento:
Pintura das paredes a olsina.
Idem dos tectos a olsina.
Idem, a oleo. das portas das salas

ns. 1, e 3 c4.
Idem, a oleo, das salas ns. 2 e 3. 	 .
Idem, a oleo,das portas, da frente, caixi-

lho de ferro e vidro.(10).
3. Escadas para o 3° pavimento:

Pintura, a olsina, das paredes (2)
Idem dos gradis.
Idem do forro da escada a olsina.
Rodapé de cimento.
Pintura do tecto a olsina.
Concerto das claraboias.
Idem idem das pequena.
Idem idem dos fundos.
Pintura dos caixilhos de ferro.'
Chumbo nas cumieiras.

4. Galerias do salão:
Pintura, a olsina, das paredes.
Idem idem dos tectos.
Acabamento do assentamento do ladrilho

ceramica nas galerias e sacadas.
5. Salão nobre:

Pintura, ornamental, das paredes.
Pavimentação em mosaico, assentamento.
Assentamento do mosaico nas sacadas.

6. Corredor do 2° pavimento:
Pintura, a olsina, das paredes (2).

.Idem idem idem do tecto (2).
.7. Escada nobre:

Marmorização das paredes.
Pavimentação do patamar (mosaico).
Pavimentação do -caisião (ladrilho).
Marmorização das paredes da entrada.
.Idem dos guarnecimentos das portas.	 .

8. Salas cio 1° pavimento:
Pintura, a olsina, das salas ns. 1 e 6.
Idem idem dos tectos.
Idem idem das salas es. 2 e 5.
Idem idem dos tectos.
Idem idem das salas ns. 3 e 4.

• Idem. idem- dos tectos ..	 •
0. Vitraux:	 .

-Para a frente doí patamares.
Idem idem idem.-

.10: Estatuas de' marmore dos-nichos..
Vitrail para a cupola

12. Caixas de trgua;:para-,o,porão.
13. Canalização e installação de dons motores

• e duas bombas de elevação de agua.'
14.. Medalhões para a fachada ...	 , •
15. Installações de dons mictories no 3° pavi-

••• mento.
16..Commodos sanitarios no 3°-pavimento:

Paredes divisorias de cimento-armado; •
• Assentamento do azulejo branco e cordão.'

Idem do ladrilho.	 .	 ,
Rasgos nas paredes e restauração.- -
Portas pintadas,

17.. Ante-portas para as galerias de pintura:
18. 'Tela de arame para as janellas externas,

• do lado cio morro.
19. Substituição do ladrilho das galeriasdo

pintura.
20. Conclusão da installação •electrica e collo,

cação de lustres e tampadas. .
21. Será deduzida (19 valor da obra a impor-

tancia do material que este escriptorio
puder fornecer.

EscTiptorio de Obras do Ministerio , da Jus-
tiça e Negocios Interiores, .6 -de fevereiro de
-1012. — O escriptnrario, LOUPC21'0 Mayor.

Ministerio da	 o Nego..
cios Interiores	 •

CONCURRENCIA PARA A EXECUÇÃO 'DAS OBRAS DE

QUE CARECE O EDIFICIO DO INSTITUTO BENJAMIN

CONSTANT	
- •	 -

De ordem do Sr. engenheiro encarregado
das obras deste ministerie, em cumprimento
do avise n. 461, de 29 de janeiro proximo
passado, do Exmo. Sr. ministro da Justiça e
Negocios Interiores, faço publico que no dia
17 do corrente mez, ás 2 horas da tarde,
neste escriptorio, serão recebidas e abertas
propostas para a execução das obras de que
carece o edificio do Instituto Benjamin Cons-r
tant, de accôrdo com as respectivas especifi-
cações contidas neste edital, mediante as
seguintes condições:

Ia, a questão de idoneidade dos proponen-
tes será julgada antes da abertura das pro-
postas

2°, as propostas cujos autores não tiveren1
sido considerados idoneos, não serão abertas

3°, a concurrencia versará sómente sobre o'
preço da totalidade da obra ;

4°, os proponentes deverão comparecer at

este escriptorio, no dia e hora acima indica,'
dos, com suas - propostas em tres vias, ent
enveloppes fechados, devidamente datadas é
assignadas, com indicação de suas residencias
e, em enveloppes separados, todos os' do-
cumentos que possam comprovar a sua ido-,
neidade ;

5', as propostas serão feitas com tinta
preta, sendo somente uma das vias estampi-
lhada, e fletias declarado, sem emenda, en-
trelinhas ou rasuras, em algarismos e por
extenso, o preso da totalidade- dà obra. Cada
proposta, assim organizada e devidamente
sellada, será fechada em involucro lacrado,
sobre o qual o proponente escreverá: Proposta
de F... (nome do proponente);

6', cada proponente depositará préviamente
no Thesouro Nacional, mediante guia expe, •
tida por este escriptorio e que se dará so-
mente até á vespera do dia marcado para ó
recebimento e abertura • das propostas,'" a
quantia de 1:500$ em moeda corrente, para
garantir a assignatura do contracto, caução
esta que reverterá ao Thesouro Nacional, si o
1)11:toar:ente preferido se recusar a aSSi5.	 ?!

ia , o proponente preferido pelo Sr. minis-
tro será, em seguida,. convidado; por avio •
.inserto -no Diario 'Ornejai; a vir, dentro do
prazo 'de r cinco dias, 'aságnár o respectivo
contracto, que ficará sem efeito,' revertendo
ao Thesouro Nacional a caução a que se re-
fere a clausula 6a;si'dentro do prazo, alludido
não vier cumprir essa fornaalidade - ; • -	 "'



. 4906	 Sexta-feira o ,	 FeveÉeir6 de 1912

9a-Portaria:-- Ladrilhamento com ceramica.
10"-Telhado-Reparação geral do telhado;

calhas, conductores e claraboias, 'sendo essas
emmassadas, pintadas e substituidos os vidros
quebrados.
' Serão igualmente substituidos os barrotes
que estiverem atacados de cupim. 	 •

11"-Salão de honra-Pintura a oleo do tecto
e estrado novo de peroba, igual ao exis-
tente.

12a-Dormitorio - Concerto e pintura do
fôrro.

13"-Caixa d'a gua-Cano de chumbo de 2",
para a sahida e de 1", para a entrada, que
começa na rua e termina, na caixa d'agua do
morro ; e a sabida, a encontrar o encana-
mento existente, que abastece o 30 pavimento,
devendo ambos ser collocados a 50 centiar
metros de profundidade.

IP-Esquadrias-Concerto geral e pintura
de toda a esquadria, com excepção das portas
interiores, comprehendendo substituição de
ferragens e reparos de carpintaria.

45 a-Pateos e paredes-Reparação geral do
embeiço, reboco e caiação a tres mãos, com ex-
cepção das fachadas da frente e lateraes, que
será a dm.

IV-Mesa n inos-Pi n tura a oleo, com tres
de mão, dos mesaninos.

lia-Substituição geral dos vidros partidos.
18a-1'm-d1rão Sanitario - 1°, 2° e 3° pavi-

mentos:
A installaeão do paN ilhão sanitario será exe-

cutada de accõrdo com a planta, que se
acha neste escriptorio á disposição dos Srs.
concurrentes, sendo as paredes divisorias de
cimento armado 0,04 de espessura e 2,25 de
altura, levantamento dos soalhos para assen-
tamento do ladrilho sobre concreto, sendo as
paredes revestidas de azulejos á altura de
1,50, insfallação dos apparelhos sanitarios e
bygienicos-promptos a funccionarem e collo-
cação no 1° e 2' pavimentos cio duas caixas
d'agua para 1.500 litros cada uma.

19"-Abrigo para os alumnos-Será executa-
do de accôrdo com a planta existente neste
escriptorio.

Correrá por conta do contractante a remo-
ção e collocação dos fios e tampadas electrica.s
para assentamento do lérro de madeira em
toda a arca do porão.

Toda a argamassa a empregar será consti-
tuida de um de cimento por tios de areia.

O azulejo a assentar será todo hespanhol e
ladrilho, de ceramica, ao preço minimo de
12$ por metro quadrado, ficando a escolha
dos padrões dependente do engenheiro do
ministerio, com excepção do porão em cujo
ladrilho será alarseille».

As banheiras serão de ferro esmaltado de
boa qualidade e bem assim os mictorios.

Os lavatorios serão de louça de boa quali-
dade e presos á parede por meio de consolos
de ferro fundido, sendo tambem de louça os
bidets, com assento de madeira e bem assim
os water-closets.

Os chuveiros serão de cobre, do 0,20 de
diamet co.

Escriptorio de Obras do Ministerio da Jus-
tica e Negocios Interiores, 6 de fevereiro de
1912.-0 escripturario Loureiro Maya.

Directoria Geral de Sande
Publica

De" ordem elo Sr. Dr. director geral, convi-
do os proprietarios arrendatarios ou seus le-
gitimos procuradores a comparecerem no dia
e hora infra indicados, nos referidos predios,
afim de assistirem á vistoria sanitaria que
nelles vae ser effectuada, sob as penas da lei:

Rua Pedra do Sal ri. 35, dia 12 do corrente
á 1 1/2 hora da tarde ;

Rua Pedra do Sal n. 41, dia 12 do corrente,
á 1 3/4 hora da tarde;

Rua Pedra do Sal n. 45, dia 12 do corrente,
ás 2 horas da tarde;

Rua Pedra do Sal n. 59, dia 12 do corrente,
ás 2 1/4 horas da tarde;

Rua Camerino n. 59, dia 14 do corrente, á
1 1/2 hora da tarde;

Rua Cajueiros n. 1, dia 14 do corrente, á
1 3/4 hora cia tarde;

Rua dos Cajueiros n. 57, dia 14 do corrente
ás 2 1/2 horas da tarde;

Rua D. Julia ns. 13 e 18, estalagem, dia 21
do corrente, ás 2 horas da tarde;

Rua Nery Pinheiro na. 97, e 99, dia 21 do
corrente, ás 2 1/2 horas da tarde;

Rua Santo Alfredo n. 40, dia 21 do corrente,
ás 3 1/2 horas da tarde;

Demo do Motta ris. 8 a 50, dia 23 do cor-
rente, ás 2 horas da tarde;

Rua Itapirá ris. 18 e 152, barracões, dia
23 do corrente, ás 3 horas da tarde.

Secretaria da Directoria Geral de Saude Pu-
blica, 8 de fevereiro de 1912.- O secretario
interino, Dr. Cassio B. de Rezende.

• * e 	' 	 •!!	 r	 • -	 • ,	 •
tf1a., o deposib constante da clausula 6" . sera

, e1evado a 3:000$ para garantia á fiel obser-
valida do etintracto que fôr lavrado com o
próponente preferido, o qual não poderá ser
assignado sem apresentação do respectivo cer-
tificado

9a , as propostas não poderão conter sinão
uma fóruntila de completa submissão a todas
as clausulas deste edital e o preço que o pro-
opoente offerece. Não se tomarão em conside-
ração quaesquer offertas de vantagens não
previstas . no edital de concurrencia nem as
propostas que contiverem apenas offerecimen-
tos de unia reducção sobre a proposta mais
barata

10', as propostas serão recebidas e abertas
deante dos concorrentes, ás 2 horas da tarde
do dia acima. indicado e a inscripção eu-
cerrar-se-lia ás 3 horas da tarde do dia an-
terior

11", a preferencia caberá de direito ao
autor da proposta mais barata, por minima
que seja a differença entre cila e qualquer
outra

12', o preço maximo, acima do qual
não será acceita nenhuma proposta, é de
58:8028500

13",o contractante iniciará os trabalhos que
constam do presente edital dentro do espaço
de 48 horas, depois da assignatura do contra-
do, sujeitando-se O sua rescisão, com perda
total da caução, si exceder ao prazo estipu-
lado nesta clausula;

1V,o contra,clante ficará sujeito á multa de
100$ diarios si exceder ao prazo de 75 dias
estipulado para a conclusão da obra

15', no caso de igualdade- de condições, a
preferencia recahirá no proponente que já
tenha executado trabalhos de importancia
para este ministerio, a juizo da administra-
ção

IV, o material a empregar-se será de
primeira qualidade, podendo ser rejeitado
a qualquer momento, o que, a juizo da fis-
calização, não satisfizer tal condição, de-
vendo ser retirado do local da obra dentro
do prazo de 24 goras, sob pena de multa de
1008000;

17,"o contractante recelierá de uma só vez,
no '[besouro Nacional, ,o imporiancia do seu
trabalho, depois de entregue e acceito pelo
engenheiro do ministerio.

Especifica !*(5".e
Dependencias do director:

2a-Casinha.

.4a-Water-closets, inclusive de criados-Re-
vestimentos, a azulejo, das paredes, rodapés
'de ladrilhos, paredes divisorias de cimento,
embocos, rebocos e caiação á olsina das mes-
mas, ladrilhamento e substituição de alizar
O pintura do tecto da cosinha. Na capa, le-
vará azulejos a pia e serão construidas portas
de lei para os respectivos sãos.

5 '-Dormitorio-Divisão de cimento, embôço
e reLaSco, caiação a olsina das paredes, pin-
tura do tecto: fornecimento e collocação de
uma meia banheira.

0"-Sala de .jantar-Caiação das paredes a
olsina, pintura a oleo do tecto e vãos de
porta, idem da barra. fingindo madeira na al-
tura de 1,1a50.

7"-Sala das alui-nuas-Pintura de umapor-
ta, substituição de unia pia, desviar o cano
do esgoto, collocar grade de ferro em uma
janella, corrimão, pintura e soleira de mar-
more'.
• 8a-Porão-Forração geral de pinho de Riga
de 5 cio couçoeira, s/c, pintura a oleo, la-
drilliamento e concreto com 0,15 em toda a
arca, na parte em que o não estiver, substi-
tuição de 2 barrotes de madeira de lei de
0,30X10 no refeitorio e substituição do sup-

:liorte de uma pia, em 3 lances, por ferro • e
Concerto do ladriláo.

.2
N alumnos matriculados`sob o regimen de -

1901 juntarão a seus requerimentos -o recibo
da taxa de 50$ e, os não Matriculados, de
100$000.

Secretaria da Estola Polytechnica do Ric
de Janeiro, 6 de fevereiro de 1912. - Joãc
Cancio Povoa, secretario.	 (•

Instituto Denjarain Constitui

De ordem do Sr. director e de accôrdo com
o art. 168 do regulamento approvado pelo
decreto n. 9.026, de 16 de novembro de 1911,
faço publico que neste instituto, das 11 horas
da manhã ás 3 da tarde, nos dias uteis, se
acha, pelo prazo de 60 dias, aberta a inseri-
Não para o provimento da cadeira do arith-
metica, algebra e geometria elementar.	 -

As provas são: escripta, oral e pratica.
O candidato, para que possa inscrever-se,de.

verá apresentar documentos em que prove ser
cidadão brazileiro, no goso de seus direitos ci-
vis e politicos e folha corrida, podendo na
oceasião de se inscrever, além dos documentos
acima especificados, apresentar outros quaes-
quer que julgar conveniente, como titule de
idoneidade ou prova de serviços prestados ás
lettras e ao Estado.

Secretaria do Instituto Benjamin Constant,
6 do fevereiro de 1912.- O escripturario-
archivista, Traje-tio Adolpho Lopes.	 •

-
Diree torin Geral de .S.a.ucle

De ordem do Sr. Dr. director geral, com
vido o responsarei (proprietario, seu legitime
procurador ou arrendatario) pelo predio n. 89
da rua Visconde de Emula, a comparecer
nesta directoria, no prazo de cinco dias, afim
de tomar conhecimento da intimação que lhe
foi feita pelo inspector sanitario da Ga Dele-
gacia de Saude, sob as penas da lei.

Secretaria da Directoria Geral de Saude
Publica, Rio de Janeiro, 9 de fevereiro de
1912.- O secretario interino, Dr. Cassio B.
de Rezende.

-1-Esco1a Polytechnica
De ordem do Sr Dr. director, faço publico,

para conhecimento dos interessados, que de
10 a 25 do corrente estarão abertas nesta se-
cretaria as inscripções para os exames de
admissão á matricula nesta escola, bem como
para os exames de 20 epoca a que tiverem
direito os alumnos que estudam pelo regula-
mento de 1901.

Os candidatos ao exame de admissão devem
instruir seus requerimentos com attestado de
identidade de pessoa e com o recibo da taxa
dg 1000, paga na thesouraria. da escola.
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10 REGIMENTO DE CAVALLARIA •• •
De ordem do Sr. tenente-coronel commarr-

Ldante são chamados pelo . presente edital a
'comparecerem neste quartel; á rua Barão de
:Ladario n. 36 (antiga ,das Marrecas), dentro
do prazo de 30 dias, os seguintes Srs.: offi-•
ciaes aggregados a este regimento: capitão
cirurgião Dr. Alfredo Ma r,

°
gioli de Azevedo

Mala
'
 capitão Gracellino de Menezes, tenentes

,João Oscar dá Costa Barros, Joaquim Roque
Pedro de Alcantara, Basilio Pereira dos San-
tos e Eugenio Gonçalves Pinheiro, alferes Au-

• gtisto Henriques Corrêa de Sá.,Amadeu Severo
de Souza Pereira e bem assim o alferes José

' Nunes Ramalho, os quaes deverão se. apre-
sen'tar munidos de suas patentes desde o pri-
meiro posto, sob . pena de, em caso de desabe-
diencia, serem punidos de accôrdo - com as
leis em viger.	 • .

Quartel, 4 de fevereiro de -1912.-Major
Francisco de Paulo Lattuca,

Turma Supolementar

. João Marques de Carvalho 13raga.
Joaquim Leite Vieira Guimarães.
José Bratilio de-Mesquita.
José Pinto Peixoto da Cunha.
Luiz Augusto Moitinho Deria.
Luiz Xavier Pereira Lima.

• Rio de Janeiro, 8 de fevereiro de 1912. -
Randelpho Paiva Junior, secretario.

a do rtio do Janeiroe
EDITAL

Pela inspectoria desta alfandega se faz pu-
blico, para conhecimento dos interessados,
que foram descarregados para esta repartição
os volumes abaixo mencionados com signaes

'de avarias e de falta, devendo seus donos ou
consignatarios apresentar-se no prazo de 15
(lias para providenciar a respeito.
. Vapor . inglez Veronese, entrado em janeiro

•de 1912:
• Armázeinii. 9 -Cães do Porto - 	 1 cai-

ia n. 4.704; rkiregatia.

AC&C: 4 dit o- 78, • répregada.
-nada. :•

ARP&C: 2 caixas os. 1.087 e 1.588, repre-
gadas.	 •	 .

B: 1. dita n. 3.020, idem. •
C&C: 2 ditas ' -os.- 78 e 79, repregadas e

avariadas.
• D&C:• 1 dita 11. -. 1, repregada.
EMC: Idita n. 1.805,•avariada.

•• Idem 1 dita ii.. 4.673, idem.--
• Riem: 2 ditas os. 1.86-4 e 1.869, idem.'
- Idem: 1'dita n. 4.682, repregada - e' ava-

riada.	 .
Idem: 1 ' dita n. 1.870, repregala. .
Idem: - 1 dita n. 1864, idem. •
Idem: 2 ditas ns.-- 4.664 e 4.675 repre-.	 .	 ;

gadas p avariadas.
• Idem; 2 ditas	 1.391. e 4.683, idem,
idem. • 	 •
• 2.ditas os. 708, e 1.390, repregadas'.

.Riem: .1 dita n. 4.656, avariada.	 . •
ES&C: I dita 1). , 16.195, repregada.

2 ditas' tis. 9.1.42 e 9.141 . avariadas. -
.11;-',C: 1 dita n.- 608, repregada.

• JWC: 1 dita ri: 21, idem.'
JSC: 1 dita n. 7.970, idem'..
Vapor ingh3z Oravia, entrado em fevereiro',

de 1912:	 -
Armaiem de bagagem - L	 Alvaro:.

I mala sem o umero, aberta..
Sem Marca: 1 - bezeli sem numero, ava-

riado..
Sem marca: 3 malas sem numero, abertas.
Sem marca: 1 tranca sem numero, aberta.
Sem marca: I sacco sem numero, aberto.
Chevalir: 4 caixas sem numero, abertas.
Idem: . 1 sacco sem numero, aberto.
Idem: 1 caixa sem numero, aberta.
C. Sucena:- 3 caixas sem numero," abertas.

• J. Paixão: 1 engradado sem • numero,.
aberto.

Angelo: 1 engradado sem numero, - aberto.
Vapor ifaliano Yolanda, entrado em feve-

reiro . (10,1912:
• Armazem de amostras 	 14: 1 caixa
n. 335 ./ 336, repregada,e avariada. •

Fernandes P: 1 pacote sem numero, repre-
gado e avariado.

Carlos Pareto: 1 caixa n. 3.004, roto. •
•Vapor inglez Amazon, entrado em janeiro

de 1912:
Sobre agua - .T - B: 1 caixa sem numero,

repregáda e avariada.
• Idem: 1 caixa n. 3.064, repregada e ava-
riada.

Vapor allemão lloerdi, entrado em janeiro
de 1912:

Armazent n. 16 -F--A--C: 1 caixa n. 81,
repeegada.	 • •

Sumens: 1 barrica n. 816.080, repre-
gada. •

Idem: 1 barrica n. 816.204, repregada.
11-A: 1 volume n. 3, repregado.
R-N: 1 volume n. 17, repregado. •
Armazem de amostras - J S L - S:

1 caixa ti. 27, avariada.
K - G - L: I caixa n. 258, avariada.
A SP-F E: 1 caixa n. 851, repre-

gada.
Vapor francez Magellan, entrado em feve-

reiro de 1912
Caos do Porto - Armazem n. 1 - SV

1 fardo sem numero. • •
. Idem : 1 dito idem.

Idem - 1 dito idem.
Idem 1 dito idem.
Idem : 1 dito idem.
Idem : 1 dito idem.
Idem :1 dito idem.
Idem : 1 dito idem,
Idem : 1 dito idem.
-Idem i.dito i4P111'.

;• Idem :	 •

1 dito idem. -
Idem : I dito idem.
MC : I dito idem.
Idem : 1 dito idem.
JMC : , 1 dito idem.
Idem -I  dito idem.
Idem : 1 dito idem.
Idem :,1 dito idem'.
Idem :.1 dito idem.
Idem	 dito
Idem : 1 dito idem..

• Idem	 dito idem.
CBC : 1 .dito idem.
Idem : 1 dito idem.
MC :1 dito idem.
Vapor francez Ouessant, entrado em • feve-

- reit.° de 1912:- .	 _	 •

•Vapor francez Ouessant, entrado em feve-•
reiro de 1912:

-Caé,s- do Porto - Armaieth n.	 CPC:
fardo ir.. 10.418, avariado.	 -. •

CPM: I caixa n. 4.242, avariada.
CCC: 1 dita n. 428, idem.
CM P: I dita n. 0.242, idem.- 	 •
Conteville: I dita n. 7.493, repregada.

. CPC: 1 fardo n. 10.420, avariado.,	 •
Idem: I dito n. 10.425, idem.	 •
CMC: 1 cesta sem numero, repregada com

falta.
- DBTC: 1 caixa n. 7.950, avariada.

DGCC: 1 dita n. 7.525, idem.- -•
DD: 1 dita o. 3.521, repregada.
DC: 1 dita. n. 4,- idem.
ER: I dita n. 1.504, idem.
Jdem: 1 dita n. 1.228, idem. .
EG: I engradado n. 901, avariado..

. EME: 1 caixa n. 6.428, avariada.-
Idem: 1 dita n. 6.426, idem.

• GC-I10: 1 dita,sent numero, repre,gada.
.0:' 1 dita n. 947, avariada.
1ISC: 1 dita n. 1.030, idem.
idem: I dita D. 163, repregada.,
ACC: I dita n. 202, avariada..
ARC: I dita n. 10, idem.

• Idem: 1 dita D. 17, idem.
ASII-PT: 1 dita o.. 887, idem. .
Idem: 1 'dita n. 891, idem.
A: dita, n. 818, reprevada.
Vapor francoz Ouesswit, entrado entj•feve-.

reiro de 1912 :
Caes do Porto - POG : 1 caixa n. 6,304,

avariada.
Idem: 1 dita n. 6.273, idem.
Idem: 1 dita n. 0.283, idem.
Idem: 1 dita n. 6.363, idem. 	 • •
Idem: 1 dita n. 6.235, repregada.
Idem: 1 dita. n. 6.238, avariada.'
1111: 1 dita o: 11.667; idem.
Idem: 4 dita n. 11.659, idem.
RA: 1 dita n. 875, repregada.
RH: 1 dita n. 11.662, avariada,
Idem: 1 dita n. 2.620, idem. •
ABC: 1 dita O: 11, repregada. •
SG: i dita n. 8.470, avariada. ,
SC: 1 dite n. 2.236, idem.

• SGC: 1 dita n. 1.550, idem.
SS: 1 dita sem numero, repregada.
SC: 1 dita ii. 73, avariada.
Idem: 4 dita n. 4.101, repregada,
SM: 1 dita n. 23.322, avariada,.
SC: 1 dita ri. 80, repregada.
6004) I dita n. 1, idem.
IC: 1 dita n. 2.831, avariada.
Idem: 1 dita n. 2.822, idem.
IEM: 1 dita o. 1.357, repregada.
JP: 1 dita n. 1.031, repregada;
JMP: 1 dita n. 6.995, avariada.
JRCC: 1 dita n. 9.142

'
 idem.

Vapor francez Ouessant, entrado em feve-
reiro de 1912: • •

-Caes do Porto - Armazem n..5 	 CONTg,
VILLE: 1 caixa n. 7.394, avai iada.
• CW: 1 dita n. 289, repregada.

DVE: 1 dita n. 1.555, idem.
EB: 4 dita o. 4.405; avariada. •
FG-134,;.1 dita n. 437, ide.

Ministerio da. Fazenda,
Directoria de •Estatistica Commercial

CONCURRENCIA PARA O FOR NEmmENT0 DE OBJECTos
DE EXPEDIENTE E IMPRESSOS PARA O EXEROM
DE 1912
De ordem do Sr. director, faço publico que,

até o dia 14 de fevereiro do corrente, até ás
3 horas da tarde, serão recebidas nesta repar-
tição propostas para o fornecimento de ob-
jectes de expediente -e impressos, cujos rno-, • deles e exemplares se acham á disposição dos
Srs. concorrentes nesta directoria, á rua, Pri-
meiro de •Março n. 42, r pavimento.- Gui-
lherme Costa, sub-director interino.

• rrvilbanal, do Contas
CONCURSO PARA PROTImENTO DE LOGARES DE 4°

iSCRIPTURAMOS	 - •

De ordem do Sr. presidente da commissão
directora do concurso, faço publico, para
conhecimento dos interessados, que serão cha-
Macios amanhã, sexta-feira, 9, ás 11 hora,
Do local do.costume, á prova oral de escri-

- pturação por partidas dobradas os seguintes
candidatos:

Honorio Berma° Bezerra Cavalcanti.•
Horacie Mendes Campos.
Hastillo Cesar de Souza Araujo.
Jadihel Vieira.
Jayme Celso Garcia de Souza.
João Gomes.
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C—F—C: 1 dita n. 9.506, repregada.
GRANADO: 1 dita n. 139, avariada.
Idem: 1 dita n. 147, idem.
H—G—G: 1 dita n. 953, idem.
Idem: 1 dita n. 955, idem.
1CGC: 1 dita n. 155.428, idem.
.Idem: 1 dita n, 155.429, idem.
Idem: 1 dita n. 155.295, idem.
Idem: 1 dita n. 155.423, idem.
JB-4.101: 1 dita n. 5, repregado.
1H—CP: 4 dita n. 2.788, idem.
LCP51: 1 dita II. 61, avariada.
M—B: 1 dita n. 7.165, idem.

' C—B—M—C: 1 Cesta n. 17, repregada.
3IPS: 1 caixa n. 1, ina,ciiina quebrada.
ASC-202--38: 1 caixa sem numero, re-

pregada.
AW: 1 dita n. 9, idem.
Idem: 1 dita n. 11, idem.
AF: 1 dita n. 8.937, avariada.
AAA: 1 Pipa sem numero, vasando.
AF: 4 caixa n, 419, repregada.
Vapor inglez Verenese, entrado em janeiro

de 1T13.
Caos do Porto — Armazem n. 9 — L1C:

caixas ns. 3 o 4, avariadas.
LR—I.C8: 1 caixa n. 1.100, repregada.

•MG: 2 ditas lis 9.641 e 9.647, idem.
, Idem: 1 dita n. 2.409, repregada e ava-
riada.

111P.: 4 dita n. 2.227, repregada.
CMC: 3 ditas ns. 9.668, 9.664 e.614,

idem.
Idem: 1 dita n. 9.615, avariada.
Idem: 2 ditas ns. 9.398 e 9.680, repregadas.
MH 1 dita n. 739, avariada.
MP: 1 dita n. 2.233, idem.
VVC—NOE: 2 ditas ns. 17.425 e 17.437,

avariadas e repregadas.
Rio—G: 2 ditas n. 1.748 e 1.756, repre-

gadas.
RC: 1 dita n. 878, idem.
SCM: 4 dita n. 15, idem.
SCHILL: 1 dita n. 2.409, avariada.
Idem: 1 dita n. 2.413, idem.
VVCr: 3 ditas n. 2.723, 2.310 e 2.712, ava-

riadas e repregadas.
801: 1 dita n. 287, avariada.
MO—Rio—VG: 1 dita n. 59, idem.
EMC: / dita n. 709, repregada.
Mfandega do Rio de Janeiro 8 de fevereiro

'de 1912. — O ajudante do inspector Antonio
DiasS. do Lago.

Directoria do Patrimonio Nacional
AFORAMENTO DE TERRENOS ACCRESCIDOS DE ACCRES-

C/DOS SITUADOS Á RUA VILLAGRAN CABRITA, NO
LOGAR DENOMINADO TOQUE-TOQUE, EM NITHEROT,
E REQUER/DO POR MACHADO, MELLO & COMP.

De ordem do Sr. director, faço publico pelo
presente edital de 30 dias, a contar da data
infra, que, tendo Machado, Mello (41 Comp. re-
querido por aforamento os referidos terrenos,
são convidados todos os que tiverem recla-
mações a fazer sobre o alludido aforamento a
apresentai -as nesta repartição, devidamente
documentadas, no referido prazo, findo o qual,
nenhuma será attendida.

Sub-directoria do Patrimonio Nacional, 19
de janeiro de 1912,—Cliristino do Valle, sub-
director.

Directoria do Patrimonio Nacional
De ordem do Dr. director, faço publico que,

tendo Francisco Vieira Goulart requerido o
aforamento dos terrenos e respectivos aceres-
eidos sitos no Jogar denominado Cercado
Grande, onde tem bernfeltorias, são convi-
dados os que tenham: Iquaesquer reclamações
ou opposições a fazer á concessão do dito afo-
ramento ou ao dominio das referidas bemfei-
torias a apresentai-as dentro do prazo de 30
dias, contados da data do presente edital,

devidamente documentadas, porquanto, findo -
o mesmo, a nenhuma se attenderá.

Subsdirectoria technica do Pateimonio Na-
cional, 13 de janeiro de 1912. -- Chrtstmo do
Valle, sub-director.

Directoria do Patrimonio
Nacional

De ordem do Dr. director, faço priblico que,
tendo D. Ursulina José Glauclino requerido o
aforamento do lote n. 130, á Estrada Geral
de Santa Cruz, com 44 metros de frente, onde
tem bemfeitorias, são convidados os que te-
nham porventura 9ttaesquer reclamações ou
opposições a fazer a concessão do dito afora-
mento oe ao dominio das referidas bemfe.ito-
rias a apresentai-as devidamente documen-
tadas dentro do prazo de 30 dias, contados
da data do presente edital, porquanto, findo
o mesmo, a nenhuma se atteuderá.

Sub-directoria technica do Patrirnonio Na-
cional, 15 de janeiro de 1912.—Chriitino
Valle, sub-director.

Direc toria do l'atrintonio
EDITAL DE GONCURRENCIA PUBLICA PARA A EXE-

CUÇÃO DE OBRAS NO PREDIO OCCUPADO PELA Se-
PERINTENDENCIA DA FAZENDA NACIONAL DE SANTA

CRUZ, SITUADO NA DITA FAZENDA

De ordem do Sr. director do Patrimonio
Nacional, autorizado por despacho de S. Ex.
o Sr. ministro da Fazenda de 16 de dezembro
ultimo, faço publico que no dia 15 de feve-
reiro proximo futuro serão recebidas na
mesma directoria, ás 2 horas da tarde, pro-
postas em cartas fechadas e lacradas, devida-
mente selladas, datadas e assignadas sem
emendas nem rasuras, ou qualquer defeito
que dé logar a. duvidas, sendo os preços por
extenso e em algarismo, acompanhadas do co-
nhecimento de deposito da quantia de 500$,
feito na Thesauraria Geral do Thesouro Na-
cional por meio de guia da mesma directoria,
para garantia da assignatura do termo de
contracto pelo proponente preferido, que a
perderá em favor dos cofres publieos, caso
deixe de assignal-o no prazo de oito dias con-
tado do respectivo despacho.

O proponente apresentará tambem do-
curnentos que provem a sua idoneidade em
outro envoltorio igualmente fechado, nos ter-
mos do art. 54 da lei n. 2.221.

Servirá de base á presente concurrencia o
preço de 14:5468449 do orçamento das mes-
mas obras, a qual será regulada pelo citado
art. 54 da lei n. 2.221, de 30 de dezembro
de 1909, e circular deste ministerio que lhe
diz respeito, pela qual as propostas serão
abertas, depois de Julgada a idoneidade, em
dia annunciado no Diario Offieial.

O referido orçamento pôde ser examinado
nesta sub-directoria pelos interessados. A
caução de 1:5008 garantirá, feita na assi-
gnatura do contracto, a boa o fiel execução
do mesmo.

As condições para a execução das mesmas
obras são as seguintes :

O contractante se obrigara a executar as
obras no prazo de 90 dias, contados da assi-
viatura do respectivo contracto, pagando por
dia de excesso do dito prazo 50$ a titulo de
multa até 30 dias, findos os quaes, ficará
rescindido o contracto, administrativamente,
independente de interpellação judicial, per-
dendo o contractante em favor dos cofre pu-
blicos a caução de 1:5005000.	 -

11
Uma vez em andamento, não deverá- o c,on-

tractante paralyzar os trabalhos por mais
de 15 dias, salvo caso de força maior, com-
provado perante esta directoria, sob pena do

multa de 50$ por dia de excesto até -.mais
13 dias, findos os quaes, sem que tenha con-
tinuado os mesmos trabalhos ficará rescindido
o dito contracto nos termos do final da con-
dição anterior.

O contractante é obrigado a executar as
obras de aceórdo com as especificações do or-
çamento respectivo e indicações do enge-
nheiro fiscal, devendo na mesma empregar
Material da melhor qualidade e executal-as
com perfeição, a juizo do mesmo engenheiro,
sob pena, si o não fizer, de serem as obras,
ou parte que não contenham os referidos ma-
teriaes, ou não se ache feita com a mesma
perfeição, desmanchada e reconstruida nas
ditas condições e por conta da alludida caução,
caso o .contractantg se esquive de fazei-o.

rv	 ..-
.Toda vez •que a caução for desfalcada de

qualquer importancia, será o contractante
obrigado a. Integral-a no prazo de 48 horas,
contadas do recebimento do respectivo aviso,
sob pena, si o não fizer, da multa de 200$ por
dia de demora, até oito dias, findos os quaes,
fiçará rescindido o contracto nas condições da
clausula

V
O pagamento poderá ser feito em duas pre-

stações iguaes, quando executada mais de
ineta.da das obras e quando terminadas, me-
diante attestado do respectivo engenheiro,
ficando a caução retida até um mez depois de
concluidas as mesmas obras para garantia da
boa conservação das mesmas; e sendo resti-
tuida ao contractante, mediante o referido
attestado.

Sub-directoria Technica do Patrimonio, 15
de janeiro de 1912.— Christino do Valle, sub-
director.

••••nn

Recebedoria do Districto Federal
IMPOSTO DE INDUSTRIAS E PROFISSUS

De ordem do Sr. director faço publico para
conhecimento dos interessados, que do dia
1 de fevereiro até 29 do mesmo mez se pro-
cederá nesta Repartição, á cobrança do im-
posto de industrias e profissões relativo ao
1° semestre do corrente exercido.

Incorrerão na multa de 10 % os contribuin-
tes que deixarem de effectuar o pagamento
r:entro do prazo marcado.

Recebedoria do Rio de Janeiro, 31 de janeiro
de 1912. — Hermano Eugenio Tavares, sub-
director interino.

Aironclega ao mo de Janeiro
Terceira secção

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO A ALBERT ESKINARI, COMO
ABAIXO SE DECLARA

Pela 3a secção desta repartição,declara-se a
Albert Eskinari, a- quem não se notificou pes-
soalmente, por não ser .conticcida a sua resi-
delicia, que, não tendo vindo retirar a caixa
marca AE ii. 145, com mercadorias 'que sub-
metteu a despacho peia nota de importação
I). 650 de outubro do atino passado, conforme
já se lhe avisou pelo Diario Official, de 19 de
janeiro proxiino findo, foi lavrado termo de
perempção e passam taes mercadorias a ser
vendidas em hasta publica, conforme o edital
n.. 6 desta repartição, publicado no • Diciriõ
orpcial.

A ltandega„ do Rio de Janeiro, 3 secção, 5
de fevereiro de 1942. — O elidia, M. Ardonino
de Carvalho Aranha.	 1.

¥.1
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Alfandeg-ft do Rio de Janeiro
Terceira secção	 -

EDFTAL DE NOTIFiCAÇÃO, COM PRAZO DE 24 HORAS,
A JOAQUIM MORBIRA, COMO ABAIXO SE DECLARA

Pela 3 secção desta alfandega notifica-se á
Joaquim Moreira, cuja residencia não se ponde
conlieoer, a vir retirar, dentro do prazo de
24 horas, sob ai : penas do art. 192 da Conso-
lidação das Leis das Alfandegas, 10 barris,
marca Dl, com aguardente, vindos á sua ton-

. signação no vapor franeez Malte, entrado a
-15 de dezembro do anuo proximo findo.

Alfandega do Rio de Janeiro; 3 & secção, 5
da fevereiro de 1912.-0 chefe, M. Antonino
de Carvalho Aranha.	 (•

oUttibrO de .1914, por Alhadas & Macedo, e
verificada a diferença de qualidade pelo con-
ferente Sr. Manoel Pinto da Fonseca.

Lote n. 2
FSC—contra marca AS: Uma caixa n. 4.473,

contendo carteiras de couro, pesando bruto
164 kilos, vinda do Havre no vapor Ouessant,
descarregado em 19 clo"julho de 1910 e consi-
gnada a Ferreira, Serpa & Comp.

Lote n. 3
'CG atravessados por ama fiexa: Sete caixas

ns. 1.379 a 1.385, contendo 384 garrafas de
elixir medicinal, pesando liquido 200 kilos,
vindas de Bremen no vapor Bonn, descarre-
gadas em 11 de julho de 1910 e consignadas
Costa Gaspar SE Comp.

•
Lote n. 4

Triangulo D: Tres caixas es. 615/17, con-
tendo baralhos de cartas para jogar (4.246
baralhos), vindas do Balira no vapor Ouessant,
descarregadas em 18 de julho de . 1910 e coa-

' signadas á ordem:

Lote n. 5 •

GS: Uma caixa n. 1, contendo tres latas
c,om'vernizes não especificados, pesando 11
kilos, vinda de Buenos Aires, no vapor Vazari,
descarregado em 21 de julho de 1910-e de con-
signação ignorada.

Lote n. 6
Sem marca: Mim pedra para amolar facas

pesando 5 kilos, vinda de Buenos Aires,
no vapor Vazari, descarregado em' 21 de ju-
lho de 1910 e de consignação ignorada.

Lote n. 7

CN: Um tubo de ferro batido, simples, n. 7,
pesando nove kilos, vindo de Buenos Aires no
vapor Vazari, descarregado em 21 de julho
de 1910 e de °consignação ignorada.

Lote n. 13
Ilainpshire. Uma caixa sem numero, cone

tendo diversas amostras, ad valorem, vinda
de Glasgow, no vapor Vile de Hatire, descar-
regado. em 26 de setembro de 1910 e censi-
gnada á Hanipshire & Comp.

^. ABAULEM N. 4

(Removidos do armazem de bagagem para o de ri, 4)

Lote n. 94

Sem marca. Uma mala n: 1, pesando bruto
35 kilos, contendo, , além de roupa usada; cal-
çados e outros artigos lambem usados, mais: .
lenços de tecido de algodão, não especifica-:
do, peso liquido 5 kilos e 850 grammas.'

Idem. Uma mala ' n. 2, pesando bruto 54
kilos, contendo roupa usada sem valor mer-
cantil, peso liquido 1 . kilo ; lenços de tecido
de algodão não especificado, peso liquido 10
kilos;

Tiras e entremeios, bordados de 1110PHI
cassa, pesando liquido 9 kilos e 700 grame!

Tecido liso de seda não especificado', 1, . •. „
liquido 15 kilos e 900 granimos;

Meias de algodão não especificadas, ciirtt-,
de mais de 20 centitnetros, 6 pares •,

Meias não especificadas de algodão, com-
pridas, de mais de 20 centitnetros, 3 duzias
de pares;'

Dons kilos e duzentas granimos de roupa
feita de tecido de seda, ponto de meia, peso li-
quido,

Idem. Uma inala n.3, pesando bruto 51 ki-
los, contendo roupa usada (duas camisas),peso
liquido 700 grammas, sem valor mercantil.
Lenços de tecido de algodão não especifi-
cado, pesando liquido 4 kilos e 150 grammas.

Vinte e neve peças de tecidos de seda não
especificado liso, pesando liquido 31 kiloà 'e '780
grammas.

Sem marca: 1 mala' n. 4, pesando bruto 57
Mios, contendo roupa usada sem ' Valor mera
cantil, pesando 1 kilo e meio. 	 •

Tiras o entremeios bordados de cassa de
algodão, pesando liquido 9 kilos e meio.

Tiras d'e . seda pura, pesando liquido ál kilos
e.700 graniras, vindas deLiverpool, rui vapor
Orita descarregadas em 21 do novembro de
1911, pertencentes ao passageiro Sr. Emma-
nuel Bisgner. Multa de direito dobrado liara
o ajudante de guarda-nár Sr. Carlos de
Brito Bayina Belchior.

Lote n. 14..4

MM: Uma cesta n. n. 1•83, contendo livros
em branoo para notas, pesando 15 kilos; ren-
das de seda pesando . 300 

b
erarnmas •' tecido

de seda e algodão, pesando 1 kilo e 50
granimos; tecido de seda Dura pesando 5
kilos e 70 grammas; tecido de seda e lã pe-
sando 2 kilos e 260 g•rammas; fitas de soda
pesando 5 kilos e 200 grammas; tecido de
algodão liso, branco, da base de 1.0x10, pe-
sando o metro 2 ate 40 graniras, pesando li-
quido 2 kilos e 80 grammas; vinda do Buenos
Aires no vapor Magellan, descarregado em 15
de julho de 1910. (Begagem.)

ARMAZEK N. 10

Lote n. 15

AE-441 : Uma caixa contendo: sessenta
e-seis (66) kilos de brinquedos não especifi-
cados e sessenta e duas (62) duzias de venta-
rolas de algodão,' com cabos de papelão ;
vinda, de- Bordéos no vapor fraucez AMazone
entrado em setembro de 1911 e despachada
pela nota n. 656ade outubro daquelle anno,
porviAwlba.e.rt Eskina'ai ; verificados acereseimo e
qualidade pelo conferente 6r. J. F. de Paula

,

Alran.dega do Rio de Janeiro
COM O PRAZO-DE OITO DIAS

- Por esta is. secção da Alfandega do Rio de
Janeiro se faz publico, para que chegue ao

. conhecimento de William F. Joyoe, visto não
ter sido encontrado, que, não tendo a inspe-
ctoria desta alfandega encaminhado ao Sr. mi-

' nistro da Fazenda o recurso que apresentou,
como agente da United Shoe Machinery Com-

,Rany of South America, pedindo relevação da
Multa de 10 °/„, que lhe foi imposta por in-
fracção da 2& parte do art. 549 da Consoli-
dação, nos despachos de reexportação ns. 74

' e 75, de novembro de 1908, visto não ter feito
çujiréviamente o deposito da importancia de
) 6625080, fica o mesmo intimado a recolher aos
cofres desta repartição, no prazo de oito dias,
a referida importancia, sob pena de ser ex-

' ecntivarnente corapellido ao seu pagamento.
Primeira secção da Alfandega do Rio de Ja-

neiro, 5 do fevereiro de 1912.-0 chefe, M.
?Barros.

• .A.lfandexa do Rio de 'Janeiro

• ZDITAL DE

Terceira secção
NOTIFICAÇÃO Á ACHADAS Sz MACEDO,
COMO ABAIXO SE DECLARA

Pela 3a secção desta repartição, declara-se
a Achadas & Macedo que, não se tendo que-
sido dar por scientes da intimação que pes-
soalmente se lhes fez e nem tão pouco por
outra notificação constante do Diario Official.
de 19 de janeiro do corrente armo, sobre a
retirada de mercadorias que submetteu a
despacho do importação pela, nota n. 6.361,
de outubro do anno passado, em que incorreu
no .pagamento de diferenças e respectiva
multa, faia lavrado o competente termo de
perempção e vão as mercadorias ser vendi-
das em hasta publica conforme o edital n.
desta repartição, publicado no Diario Official.

Alfandega do Rio de Janeiro, 3°- secção, 5
de fevereiro . de 1912.— O chefe, M. Antonino
de Carvalho Aranha.

Alta/adega do Rio de Janeiro

Editai de praça n. 6	 .
Peta inspectoria, da Alfandego do Rio de Ja-

neiro, se faz ,,publico que serão vendidas -nos
dias 9 a 10 do corrente, ás portas dos arma-

- 'amas ns. 1, 4, 10 e 14, ao meio-dia, a qu'em
'melhor lanço oferecer aos volumes e mercado-
rias descriptos no presente edital,como abaixo
33 refere, livres de direi.tos e no estado em
qtse se acharem; as mercadorias seguintes

ARMAZEDA N. 1
Lote n. 1	 -

A. M.: Uma caixa n. 441, contendo estampas-
atanuncios, pesando bruto cento e oitenta e
della kilos; despachada pela apta p. 6.361 clQ

•

Lote n. 3

GSM: Um barril desmanchado, sem nume-
ro, pesando 15 kilos, vindo do Havre no va-
por Ouessant, descarregado em 31 de julho
de 1940 e consignado á ordem.

Lote n. 9

ff do 13: Nove fardos es. 1.214/22, contendo
papel assetinacio para . impressão, pesando
1.784 kilos,vindos de Bremen no vapor Bonn,
descarregados em 12 de julho de 1910 e cow•
signados ao Jornal do Brasil.

n. 10

CG: Quatro caixas na. 14/17, contendo es-
tampas-annuncios pregadas em papelão, pe-
sando bruto 144 kilos, vindas de Liverpool no
vapor Magellan, descarregadas em 19 de se-
tembro de 1910 e consignadas a Cazeaux &
Comp.

..;

Lote n. 11
RIC: Nove volumes de, ferro fundido, sim-

ples, sem numero, pesando 62 kilos, vindos de
Buenos Aires no vapor Verdi, descarregados
em 20 de. setembro de 1910 e de consignação
ignorada.

Lote n. 12

WG.Evans. Dons canos de cimento armado,
sem numero, ad valorem, vindas de Buenos
Aires, no vapor Verdi, descarregados em 20 de
setembro de 1910 e consignados a W. G.
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Lote n, 16

Triantflo LC :—.contra-marea R: Uma,
caixa n. 4.492, contendo: serem de fio de ferro
em obras pesando trinta e seis (36) kilos, vinda
de Hamburgo no vapor allemão Santos, en-
trado em outubro de 1911, despachada pela
nota n. 8.557, de novembro proximo findo,
por Luckaus & Comp. e verificada a diffe-
rença de qualidade pelo conferente Sr. J. F.
Paula e Silva.

Lote n. 17

Triangulo D — contra-marca ACM: Uma
caixa n. 404 contendo: fechaduras de ferro
não especificadas, pesando cento e noventa e
seis (196) kilos, vinda da Inglaterra no vapor
Ortega, entrado em outubro do anuo proximo
findo, despachado pela nota n. 3.203, de no-
vembro do referido anuo, pelo Sr. Augusto
Cesar Marques e verificada a differença de
qualidade pelo conferente Sr. 3. F. Paula e
Silva.

ARMAZEM N. 14

Lote n. 18

Losango SSMC: Uma caixa n. 1.983, con-
tendo dous vergalhfies de ferro batido, pe-
sando quarenta e tres kilos, vinda do Rio
Grande do Sul no vapor Desterro, descarre-
gada em 14 de outubro de 1910 e de consigna-
ção ignorada.

Lote n. 19

AC: Uma caixa n. 6, contendo cèra pre-
parada, pesando 37 kilos.

Idem : Cinco engradados ns. 1A, contendo
céra preparada, pesando 149 kilos, vindos de
Nova York no vapor Voltaire, descarregados
em 14 de outubro de 1910 e consignados a Jo-
seph Baner.

Lote n. 20

Losango CHP.70: dous engradados numero
502/3, contendo 42 mesas de madeira fina,
vindos de Nova York, no vapor Voltaire, des-
carregados em 11 de outubro de 1910 e consi-
gnados á ordem.

Lote n. 21

CNL: Vinte caixas numeros 1/20, contendo
confeitos, pesando 570 kilos, vindas de Nova
York, no vapor Voltaire, descarregadas em 18-
de outubro db 1910 e consignadas a C. N. Le-
avre.

Lote n. 22

EME: Uma caixa numero 25, contendo ca-
talogos, pesando sessenta e cinco kilos, vinda
de Nova York, no vapor Voltaire, descarre-
gada em 14 de outubro de 1910 e consignada
a Ed. Machado.

Lote n. 23
Cruseta—LCRR: Uma caixa numero 216,

onteádo tinta para escrever, pesando 3 ki-

Goma arabica,pesando dous kilos e duzentas
xrammas, ad-valorem.

Idem: Um engradado numero 209, contendo
gomma liquida, ad-valorem, vindas de Nova
York, no vapor Voltaire, descarregados em 41
o 17 de outubro de 1910 e consignados á or-
dem.

Lote n. 24

JAM: Duas caixas ns. 1 e 2, com catalogos,
pesando 240 kilos, vindas do Ilavre, no vapor
Ouessant, descarregadas em 4 de novembro
de 1.910 e consignadas a José Antonio de
Mattos.

Lote n. 25

Sem marca: Oito quadros sem nume-
ros, contendo photog,raphias em moldura de
madeira dourada, pesando 30 kilos, vindos
de Nova-York., no vapoij-S. Paulo, descarre-
gados em 44 de novembro de 1910 e de consi-
gnação ignorada..

Lote . n. 26
Sem marca: Um album sem numero, com

capa de velludo, pesando 1 kilo e meio, vin-
do de Nova-York, no vapor S. Paulo, descar-
regado em 14 de novembro de 1910 e de consi-
gnação ignorada.

Aviso	 -
No dia do leilão, • as mercadorias que tive-

rem de ser arrematadas ou suas amostras,
estarão á disposição dos senhores pretendentes
que as quizerem examinar, bastando para
isso se dirigirem, antes do leilão, ao fiel do
armazem.

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça
o signal de 20% em dinheiro, recebendo
deste um conhecimento extraindo do talão.

Alfandega do Rio de Janeiro, 6 de fevereiro
de 1912.-0 ajudante do inspector, Antonio
Dias S. do Lago.

Alrande„ga do 1-tio de Janeiro
Edital de praça n. 7

Pela Inspectoria da Alfandega do Rio de
Janeiro se faz publico que a porta da guarda-
moda nos dias 12, 14 e 16 de fevereiro de
1912, ao meio dia, se hão de arrematar livres
e no estado em que se acharem as mercadorias
seguintes:

GUARDAMORIA

„Apprehensão
Lote n. 1

Sem marca: Um pacote contendo ouro em
obras de ourives de qualquer qualidade, sim-
ples pesando liquido real, sete mil quatrocen-
tos e noventa grammas (noventa e oito ca-
deias para relogios e cento e trinta e tres
transelins ou voltas para senhoras, appre-
hendidas a Sra. D. Elvira Francy passageira
'do vapor italiano Sacoia e seu marido Sr.
Amadeu Francy, no dia 22 de setembro do
1911, pelo ajudante do guarda-mór Sr. Car-
los Bayma Belchior e guarda Astelpho José
Ribeiro.

Lote n. 2
Um pacote sem marca, contendo cento e

vinte e sete. relogios de ouro,sem complicação
de systema, apprehendidos a Sra. D. Elvira
Francy passageira do vapor italiano Savoia,
no dia 22 de setembro de 1911 e seu marido
Amadeu Francy, pelo ajudante do guarda-
m& Carlos Bayma Belchior, e o guarda Astol-
pho José Ribeiro.

Lote n. 3
Urna caixa sem marca ad-calorum, e no-

venta pacotes contendo quatro mil e quinhen-
tos charutos estrangeiros (italianos), charutos
de producção nacional pesando liquido um e-
meio kilo ad-calorum; diversas miudezas ad-
valoram, appre,hendida a bordo do vapor ita-i
bano iteflilitt Elena, no dia 1 de junho de 1911-
ás 8 horas e meia da noite pelo sargento dos
guardas, Augusto José do Nascimento e guar-
das Antonio José de Mello Junior, Horacio Vi-
cente de Magalhães, Luiz Ribeiro dos Santos
e Mauricio Santiago Borges, teúdo se evadido
o infractor.

Lote n.

Um pacote sem marca, contendo dons kilos
seiscentas e dez grammas, de cabello humano
até 50 centimetros de com primento; duzentas
grammas de fibras imitando o cabello ad va-
rirem, apprehendido a bordo do paquete
1 ancez Magellan, entrado em 27 de agosto
de 1911 ao Sr. Emile Ilamel, pelo ajudante
do guarda-mói. Sr. Caries Bayma Belchior
auxiliado pelo guarda Avelino José de Lima.

ASILAM( DAS AMOSTRAS

Lote n.	 .

MC: uma caixa n. 1.722, • contendo teci-
dos na,o especificados de seda e algodão em
partes iguaes, pesando doze kilos, vinda de
Hamburgo no vapor Pernambuco, entrado em
9 de setembro de 1911, manifesto n. 1.131,
differença de qualidade verificada na nota de
sahida de amostras pelo conferente Sr. Anto-
nio da Silva Pessoa.
• ARMAZEM N. 14

Lote 6

Quadrilongo O WC: setenta e deus volumes
DS. 1 a 17, contendo productos chimicos não
classificados ad valorem, vindos de Nova York
no vapor Porde, descarregados em 21- de ja-
neiro de 1911, manifesto n. 32. Differença.de
qualidade verificada nas notas de importação
ris. 7.095 e 7.098 de junho de 1911 pelo con-
ferente Sr. Pedro Caetano Martins Costa, o,
despachados pelos Srs. Gonçalves Whyte ,
(St Comp.

AVISO

No dia do leilão, as mercadorias que tive-
rem de ser arrematadas, ou suas amostras, .
estarão á disposição dos Srs pretendentes .que
as quizere.in examinar, bastando para isso .
se dirigirem, antes do leilão, ao fiel do ar-
mazem:

Lavrado o termo de arrematação, entre-
gará o arrematante ao escrivão da praça,
o signa' de 20 •/,, cru dinheiro, recebendo
deste um conhec i mento extrah:do do talão.

Alfandega do Rio de Janeiro, 8 de fevereiro
de 1912.-0 ajudante do inspector, Antonio
Dias S. de Lage.

)liviisterio' da, isra. II

Superintendencia de Portos e Costas
SEGUNDA SECÇÃO

AVISO AOS NAVEGANTES N.10

Restabelecimento da luz do pharol de S. Roque,
no Estado do Rio Grande do Norte

De ordem do Sr. °mitra:almirante super-
intendente de Pertos e Costas, aviso aos na-
vegantes que foi restabelecida a luz do pha-
rol de S. Roque,no Est-ido do Rio Grande do
Norte, com lampejos branco e vermelho, de 5
em 5 segundos.

Segunda secção da Sup erintendencia de
Portes e Costas, 6 de fevereiro de 1912. —
Verininio •José da Costa, capitão de mar e
guerra, chefe da 24 secção.

Ministerio—c.I.Mariníta:
Mrairantado Brazi eixo

SUPERINTENDENCIA no MATERIAL

Matricula-de costureiras

De ordem do Si . . vice almirante superinten-„;
dente, convido as senhoras costureiras matri-
culadas na l a e 24- categorias - a comparece-
rem nesta secção, até o dia 10 do corrente,
afim de receberem as novas matriculas.

Segunda secção da Superintendencia do Ma.
terial, 7 de nreiro de 1912.— Manoel Theo-
dorico 31,/r- lo Dutra, chefe da secção.

escola. Toira.val.
De ord do Sr.contra-almirante director,

previno a=.4 interessados que o exame de por-
tuguez para os candidatos á matricula nesta
escola terá togar no proximo dia 10. Cria-
ducção no Arsenal de Marinha ás 11 horas.

Escola Naval, 8 de fevereiro de 1912.—
Amador Itueno'de Andrade( 1 0 offieial.
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Na. vaal.

De ordem do Sr. contra-almirante director
previno aos interessados que a prova escripa.
de mathamatica (concurso) terá logar no
proximo dia 10, devendo cornparecr os can-
didatos habilitados em todos os preparatorios.
Conduceão no Arsenal de Marinha as O horas
e 45 minutos.

Escola Naval, 8 de fevereiro de 1912.—
Amador Baeta° de	 ide, 10 oi1ieal.	 (.

iktiflisteric.) da, Guerra

Departamento da Administração da Secre-
taria da Guerra

•De ordem do Sr. coronel chefe do Departa-
mento faço publico que a commissão de com-
pras recebe propostas no dia 16 do corrente,
ao meio dia, para compra de um autemovel
catninhao, completo, obedecendo ás seguintes
especificações:

Quatro cylindros, para transportar até tres
mil kilos de carga, de 3T°,50x Pe,80, de 30
a 35 cavallos, devendo vencer uma rampa de
14 0/, ; rodas de borracha massiça de grande
resistericia, sendo as traseiras duplas, com-
pleto, prometo a funccionar.

Esse material será garantido por seis
meios.

A sencurrencia vergará apenas sobre o
prep. e a e»trega será feita na Intendencia
da 12° Região Militar, Porto Alegre (Rio
Grande do Sul), correndo todas as despesas'
inclusive direitos aduaneiros, por conta do
contractante.

As propostas serão em duas vias, sellada a
primeira, escr:ptas em vernaculo e devem ser
redigidas da fórma seguinte: «Fornecemos
um automovel perfeitamente igual ao pedido
pelo edital, inteiramente novo, sujeitando-nos
a todas as clausulas do mesmo e bem assim
ás demais disposições em vigor, pelo preço
de 	

As pessoas que pretenderem contractar esse
fornecimento,deverão habilitar-se previamente
n . ste departamento, até o dja 14 do corrente
mez, com os documentos constantes do erten
ea 1° e 2° e 64 do regulamento que baixon
com o decreto n. 3.193, de 12 de janeiro de
189e e fazer a caução de 1:000S, na Direcção
de Contabilidade da Secretaria da Guerra.

Os proponentes deverão comparecer pes-
soalmente ou fazer-se representar legalmente
na occa.sião da abertura das propostas, sendo
motivo de exclusão a inobservancia das dispo-
sieees vigentes ou do prescripto neste edital.

Quarta divisão do Departamento da Admi-
nistrasão da S!cretaria da Guerra, 1 de feve-
reiro de 1912.-0 chefe, tenente-coronel Ma-
noel Ferreira Neves.

311siliuter;v1/t, Gçuerra,
3° Regimentede Infantaria

CONCIAIRENCIA PARA FORNECIMENTO DE FORRAM!
E FERRAGEM

De or lem do Sr. tenente-coronel presidente
do conselho administrativo, fica prorogado até
segunda-feira, 12 do corrente, a 1 hora da
tarde, o prazo para recebimento de propostas
para fornecimento, durante o presente tri-
mestre dos artigos seguintes

Alfaia nacional, kilogramma.
Alfafa estrangeira, kilogramme
Milho, kilogramma.
Farello, kiiogramma.
Capim verde, kilogramma.
Ferraduras para cavalo, cento.
Ferraduras cam rampa° para muar, cento.
Cravos n. 7, milheiro.
Cravos n. 8, milheiro.'
Todos estes artigos deverão ser de primeira

qualidade.
As propostas deverão ser feitas com clareza

e sem omissão, emenda ou rasura e em dupla
via, sendo uma sellada, devendo conter a de-

clara,:ão expressa de caucionar o proponente
5 eeda imperetecia provavel dos artigos a
fornecer durante o semestre e de sujeitar-se
a uma multa do valer dessa importancia, si
deixar de cemparecer para assignar o respe-
ctivo contracto.
• Os proponentes exhibirão, antes da aber-
tura das propostas, documentos que provem
haver pago, em seu 1101113 ou do da firma so-
ciel de que fizerem parte, o imposto da reepe-
ctiva casa ou escriptura cominercial relativa
ao ultimo semestre vencido.

As propostas serão abertas na secretaria
do regimento, no referido dia 12, a 1 hora
da tarde, na presença dos proponentes.

Secretaria do 30 regimento de infanteria,
no largo do Mura, Capitel Federal, 8 de
fevereiro de 1912. — Propercio de Casro e
Silva, 1 0 tenente secretario.

Itepa,seti ,:•fico de A.g-i.za,43
O b	 1?ablicas

EDITAL DE CONCURRENCTA PUBLICA PARÁ Á CON-
STRUCÇÃO DA RESIDENCIA DO PORTEIRO NOS
TERRENOS ADSTRTCTJS AO EDIFICIO, SÉDE DESTA
REPARTIÇÃO, Á RUA RIACITUELO N. 287

De ordem do Sr. director geral, faeo pu-
blico que até o dia 10 de fevereiro do cor-
rente anno de 1912, ao meio-dia, na sede
desta repartição, á rea Riachuelo ii. 287, se
receberão propostas para a construcçã,o de
um edificio destinado á residencia do porteiro,
nas condições seguintes:

Primeira
A construcção será feita no local da antiga

residencia, nos terrenos adstrictos á séde
desta repartição, de accórdo com a planta e
a elevação figuradas em desenho, que aos
proponentes será fornecido pelo eseriptorio
technico, em qualquer dia util, das 10 horas
a. m. até ás 4 horas p. m. A locação e as
ordens de se -viço bem como a fiscalizaçâo
obra, serão feitas pelo mes:no escriptorio te-
chnico, segundo as especificações que, junta-
mente com o desenho acima referido, rece-
berão os concurrentes.

Segunda

As propostas deverão ser entregues, dentro
de envoincro fechado e lacrado, em duas
vias, sem emendas, remiras, outro qual-
quer defeito ou senão que possa dar legar
a duvidas. As duas vias, das quaes a
primeira será sellada nã ferras, da lei, terão
a rubrica ou a assignatura do coneurrente
em cada pagina e virão dentro de um só
e mesmo envolucro, no qual se conterá o
conhecimento do deposito de 500$ feito em
moeda corrente no Thesouro Nacional, me-
diante guia expedida por esta secretaria. Essa
quantia servira como caução garantidora da
proposta a que acompanhar, sendo restitnida
ao concorrente preferido, logo que assigne
este o contracto de empreitada para a
execução dos trabalhos de construcçeo.

Terceira
O concurrente preferido terá, ontrosim,

de fazer, antes da assignatura do contracto
de empreitada, uma canção correspondente a
10 0/.. sobre o valor total da construcção
constante de sua proposta, e essa caução
será destinada a garantir a fiel execução
desse contracto, sendo della, descontadas
as multas que acaso venham •a ser impostas,
salvo si o contractante fizer o pagamento
destas, directamente e em moeda corrente,
dentro de 24 horas, contadas a partir do
momento em que receber a respectiva impo-
sição. Essa caução será Lambem feita em
Metia corrente.

Quarta

No caso de serem as multas descontadas da,
caução garantidora da fiel execução do con-
tracto, deverá o contractante reintegral-a
dentro do prazo de cinco dias, contados a,
partir da data em que lhe fbr entregue o
aviso de imposição de cada unia daquellas
multas, ssndo a reintegração igualmente ema
moeda corrente.

Quinta

O c,oncurrente preferido não se apresen-
tando para assignar o contracto nesta .secre-
taria dentro do prazo de cinco dias, contados
da data da publicacão do despacho de prefe-
remia no Diario Official, perderá, em favor
da Fazenda Nacional, a quantia depositada
como caução garantidora de sua proposta, nos
termos da, condição segunda. Os depositos de
caução feitos pelos cancurrentes preteridos
ser-lhes-hão restituidos, uma vez julgada a
concurrencia publica e publicado o seu re-
sultado.

Pez

Cada concurrente reunirá, em envoluero
distincto do da proposta, mas igualmente fe-
chado e lacrado, todos os documentos que
puder apresentar provando a sua idoneidade,
assim como demonstrando estar elle quite com
a Fazehda Nacional, tendo pago o imposto de
industrias e profissões. Esse envoluero será
entregue a esta secretaria juntamente com o
da proposta, até o dia 10 de fevereiro do cor-
rente anuo, ao meio dia.

Setfma

O envolncro contendo os documentos com-
probatorios da idoneidade do cada concu•
rente será aberto em publico, na sede de
escriptorio technico desta repartição, no mes-
mo dia 10 de fevereiro supra indicado, ás 12
horas e 30 minutos da tarde; a idoneidade
será julgada immediatamente pela commissão
de funccionarios que o director geral houver
para tal fim nomeado. .

Nesse mesmo dia o em seguida ao julga-
mento da idoneidade, serão publicamente
abertas e /idas pela mesma commissin e no
mesmo local, as propostas dos concurrentes*
considerados idoneos assignando cada um
destes ou o seu preposio as propostas de todos
os outros, em cada pagina.

Fica entendido que a ausencia de alguns
dos concurrentes ou prepostos, ou mesmo a de
todos elles, não invalidará a concurrencia,
neste ultimo caso cada uma das propostas.
será rubricada pagina a pagina por todos os
membros da commissão.

Os propostos só 'serão considerados como
taes, quando apresentarem á commissão in-
strumento de procuração bastante para ema
fim.

Abertas e lidas as propostas, serão as gr
gundas vias enviadas ao Diario Officio] e nelle
publicadas.

Não serão abertas as propostae dos concluo.
rentes que a cornmissão tenha julgado alo
idoneos, sendo ellas, por isso, restituidas age.
seus apresentantes.

Oitava
A concurrencia versará exclusivamenta Mb.

bre o preço global da construcção, de accôrdo
com o desenho e as especificaçetes a que 0
refere a condição primeira.

Nona

Comprehendem-se no preço global da coei.
strucção todos os trabalhos eccessorios e de.
preparo, como regularização do sólo, aidai-
mes, cimbres, moldes, remoção de entulho e.
material não empregado e demais serviçoe;
indispensaveis á execução das obras, com ek
andamento normal.
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Decima
A preferencia caberá ao concurrente que

propuzer o preço global mais reduzido, por
ninima quo seja a diferença entre esse preço
e o da proposta immediata na ordem cres-
cente.

Decima .2,rimeira
No caso de absoluta igualdade de preços

entre duas ou mais propostas, será preferida
a do concurrente que, em publico e no dia
determinado opportunamente pela commissão
e annunciada no Diario Officio], fôr sorteado
dentre os classificados na igualdade.

Decimi segunda
O inicio dos trabalhos terá legar dentro do

prazo de dons dias, contados do da assigna-
tura do contracto de empreitada ; a termi-
nação dar-se-ha dentro do de 00 dias a partir
da mesma data. Caso o contractante exceda
um desses prazos ou ambos pagará, por dia
Ue excesso de cada um, 50i, a titulo de multa,
té o maximo de 15 dias, findos os gimes,
cará rescindido o contracto, perdendo o
contractante, em favor da Fazenda Nacional,

, a caução de 10 o/s sobre o valor total da
constracção, a que se refere a condição ter-
ceira,

Decitna terceira
- tlma vez em andamento as obras, não de-
terá o contractante paralysal-as por mais de
cinco dias, salvo caso de greve do pessoal a
ceu cargo (quando não devida á. falta de pa-
gamento) ou o de força maior, segundo a lei,
comprovada perante a fiscalização. A des-
obediencia á presente condição importará. na
pena de multa de 50$ por dia de suspensão
de serviço, até o prazo maximo de 15 dias;
findo este, si não houverem proseguido as
'obras, ficará o contracto rescindido, de modo
igual ao estabelecido na condição declina
segunda.

Decima quarta
Rescindido o contracto, conforme o dis-

posto nas condições decima segunda e deci-
ma terceira ou por infracção da condição

inda, nenhuma indenanisação será devida
ao contractante além do pagamento dos Ce-
lsa/tos executados, de accôrdo rigorosamente
%nu o desenho e especificações.

Decima quinta

O contractante ficará obrigado a demolir,
por sua conta, a parte da construcção exe-
cutada contra o desenho e as especificações,
'aendo essa demolição feita dentro do prazo
razoa:sei que o escriptorio technico lhe deter-
/minar. Não satisfeita a obrigação, reserva-se
'á repartição o direito de executar, á sua
custa, a demolição, descontando da caução
'do centrado o preço respectivo, cumprindo
ao coutractante reintegrar a caução, da mes-
cla forma estabelecida na 'condição quarta.

Decima sexta

3 Todas as ordens de serviço e instrucções
bem como qualquer especie de relações entre
a repartição e o contractante, serão sempre
por eseripto, feitas pelo escriptorio technico,
não podensbi o c,ontractante &negar, em casa
algum e para qualquer fim, ordens ou decla-
cações verbaes, que nenhum valor terão para
os efeitos do contracto. Da mesma natureza
seaão as reclamações que o contractsflte jul-
gue de seu direito fazer.

Decima selim&

• O pagamento dos trabalhos da construcção,
objeoto da preste concurreocia, será feito
de uma só vez, depois de concluidos e acceitos

yela, fiscalização esses_trakalhes.

Decima oitava
As duvidas que suscitarem entre a fiscali-

zação e o contractante serão resolvidas, em
grão de recurso, pelo director geral.

Decima nona

As propostas não poderão conter senão
uma formula de coinplota submissão a todas
as condições do presente edital e o preço
que cada c,onc.urrente oferecer para a
execução global dos trabalhos.

Não serão tomadas em consideração quaes-
quer ofertas de vantagens 1450 previstas no
presente edital, nem as propostas que con-
tiverem apenas o offereeecimento de uma
reducção sobre a proposta mais barata.

Secretaria da Repartição de Aguas e Obras
Publicas, 20 de janeiro de 1912.--F. J. da
Fonseca Braga, secretario.

IlRepart içiío de Agitas o Obi-as
112Lb1icits

EDITAL DE OONCURRENCIA renicA. PARA O FORNE-
CIMENTO DE MATERIAL METALLICO DESTINADO AO
ABASTECIMENTO DO HOSPICTO NACIONAL DE ALIE-
NADOS

De ordem do Sr. director geral, faço pu-
blico que até o dia 22 do corrente mez de
fevereiro, ao meio dia, na sécio do Eseriptorio
Technico desta repartição, á rua Riachuelo
n. 287, se receberão propostas para o forne-
cimento do material metallico necessario ao
abastecimento do Hospicio Nacional de Alie-
nados, nas condições seguintes

Primeira

encommenda constará de :
170 toneladas (de mil kilogrammas) de tu-

bos de ferro fundido de segunda fusão, rectas,
de ponta e bolsa, medindo de diametro inter-
no 0,12150 (cento e eincoenta millimetros), de
espessura cnrrente 0,010 (dez millimetros) e
de comprimento util 4, 1°00 (quatro metros);

5 curvas de ferro fundido igual ao dos tu-
bos, de ponta e bolsa, com 2,40 de raio para
o arco de circulo correspondente ao eixo e 450
para o angulo central, tendo todas o mesmo
diametro interno e a mesma espessura que os
tubos supra indicados ;

'7 registros de parada de 0, m 15 (quinze cen-
timetros) de diamotro interno, com todas as
peças de manobra manual, tendo as extremi-
dades em flanges torneados e filetados, provi-
dos dos orificios, parafusos e arruelas neces-
sarios para a montarem das- peças addicio-
naes de fiange e bolsa e flane e ponta, que
devem acompanhar os registros. • As hastes de
cominando, as porcas das comportas em que
penetra a parto helicoidal (parafuso) dessas
hastes, bem como as superficies de attricto,
deverão ser de bronze e cuidadosamente exe-
cutadas. Os parafuses para a montagem das
sobrepostas e das peças addicionaes serão de
ferro forjado, bens como as respectivas por-
cas.

2 ventosas simples, com todos os accessorios
para a sua montagem, inclusive os derivantea
de 0%150 x 0 s,100, com ponta e bolsa no tronco
e flange no ramo derivado. A esphera de cada
ventosa será disposta de accórdo com o dese-
nho que os proponentes receberão, desde já,
na séde do escriptorio technico desta repar-
tição, em todos os dias uteis, das 10 horas
a. m. ás 4 horas p.m.; essa esphera permit-
tirá a graduação de seu peso, por meio de
um lastro de chumbo em grenalha, fornecido
na mesma encommenda.

3 derivantes de 0ra,(50 x 0m,(00, de ferro
fundido igual ao dos tubos, tendo ponta e
bolsa no corpo priacipa/ e flange torneado no

• ramo derivado.

!	 3 registros de parada de 0°1,100, de ferro
' fundido igual ao dos tubos, com todas as pe-

ças de manobra manual, tendo as extremida-
des em fianges torneados e fintados, providos
dos orificios, parafusos e arruelas necessarios

1

' para a montagem sobre os derivantes supra-
indicados. Os demais detalhes serão seme-
lhantes aos dos registros de parada de 0m,150.

As pontas de todos os tubos e peças serão
providas de cordão, tendo em aresta viva os
circulas interno e externo.

Segunda
As propostas deverão ser entregues dentro

de envolucro fechado e lacrado, em duas vias,
ambas sem emendas, razuras, outro qualquer
defeito ou senão, que possa dar logar a duvi-
das.

As duas vias, das quaes a primeira será
sellada na .fórma da lei, terão a rubrica ou a
assignatura do concurrente em cada folha e
virão dentro de um só e mesmo envolucro, no
qual se conterá o conhecimento do deposito
de 500S, feito em moeda corrente no Thesouro
Nacional, mediante guia expedida por esta se-
cretaria. Essa quantia servirá como caução
garantidora da proposta a que acompa-
nhar.

O concurrente preferido terá, outrosim, de
fazer, no acto de assignatura do contracto de
fornecimento, a guia de nova canção corres-
pondente a 10 °/,, sobre o valor total da en-
commenda, para garantia da fiel execução
desse contracto, b. , na como para o pagamento
das multas que acaso venham a lhe ser im-
postas.

Será igualmente esta ultima caução em
moeda corrente.

Terceira
No Caso de se não apresentar, para assignar

o contracto, dentro do prazo de cinco dias,
contados da data da publicação do despacho
de preferencia no Diario ()racial, perderá o
coneurrente preferido, em favor da Fazenda.
Nacional, a quantia depositada como caução
garauticlora de sua proposta.

Os depositos de caução feitos pelos coneur-
rentes preteridos ser-lhes-hão restituidos.

Quarta
Cada concorrente reunirá, em envolucro

clistincto do da proposta, mas igualmente
fechado e lacrado, todos os documentos que
puder apresentar provando a sua idoneidade,
assim como demonstrando estar elle quite
com a Fazenda Nacional, tendo pago o im-
posto de industrias e profissões..

Esse envoluero será entregue a esta repar-
tição juntamente com o da proposta, até o dia
22 do corrente mez de fevereiro.

Quinta.
O envolucro contendo os documentos com-

probatorios da idoneidade de cada concur-
rente será aberto em publico, na sede do
Escriptorio Technico desta repartição, no
dia fixado para o encerramento da concur-
rendia, ao meio dia ; essa idoneidade será
julgada hniaediatamente pela commissão de
fuoccionarios que o director geral houver,
para tal fim designado. Nesse mesmo dia,
isto é, 22 dê fevereiro corrente, e em seguida
áquelle julgameuto, serão abertas e lidas
publicamente, pela mesma conarnissão e no
mesmo local, as propostas dos concurrentes
julgados idoneos, assignando cada um destes
ou o seu pueposto as propostas de todos os
outros, em cada folha. Fica entendido que a
ausencia de alguns dos concurrentes ou pro-
postos, ou ainda a de todos elles não inva-
lidará a cmcurrencia ; neste caso, cada uma
das propostas será rubricada, folha a folha,
por todos os membros da commissão.

Abertas as propostas, serão as segundas
vias envias ao Disrio OfA9,01 • gene p04-
cadas, :



Primeira
As propostas deverão ser entregues em duas

vias, ambas sem emendas nem rasuras, outro
qualquer defeito ou senão que possa dar togar •
a "duvidas. As duas vias, das quaes a. primeiras
selladas na fór:na pa lei, terão a rubrica ou a -
assignatura do concurrente em cada folha e
virão em uni só involuero fechado e lacrado
dentro do qual deverá ser posto pelo concor-
rente o conhecimento do deposito de 1:000%
feito em moeda. corrente no Thesouro Na.clo-
nal, mediante guia expedida pela Sub-dire-
ctoria de Contabilidade desta repartição.

Esta quantia servirá como caução geranti-
dera da proposta .que acompanhar, de-.
vendo ser elevada a 3:000$, tambem em
moeda corrente, no aeto da assignatura, do ,
contracto que o concurrente preferido terá
de assignar, garantindo esta ultima quantia
de 3:000$ a execução do referido contracto,
bem como o pagamento das multas que por
acaso venham a ser impostas ao contra-
ctante.

Segunda
No caso de não se apresentar o concuerente .

preferido para assignar o contracto decor-
rente desta concurrencia, dentro do prazo de
cinco dias, contados da data da publicação
do despacho de preferencia, perderá a quantia'
depositada em. favor dos cofres publieos.

Os deposites dos concurrentes que não ti-
verem sido preferidos ser-lhes-hão regi-
tuido•.

Terceira .
Em invólucro 'separado, tambem fechado e

lacrado, que será, entregue até ao melodia:
de 17 do corrente, reunirá cada ,concur-
rente Iodas as provgg que pudV 3PreMStà
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Decima
A preferencia caberá ao concurrente que

propuze,r o preço total mais reduzido, consi-
derado o fornecimento integral, por minána
que seja a differença entra esse preço e o da
proposta irnmediata na ordem crescente,

Decima-primeira

ficados na igualda,de.

Decim::..;&guncl'a

O prazo para a dritri3- ga integra/ do forneci:
mento terminará na data em que se comple-
tarene noventa (00) dias, contados a partir do
da aseiglietura,do . contracto. Caso seja exee-
dido esse prazo, incorrerá o contractante na
multa de 500$ (quinhentos mil réis), sendo-lhe

•prorogado o mesmo prazo por quinze (15) dias,
findos os quaes ficará rescindido . o contracto,
perdendo o contraetante, em favor da Fazenda.
Nacional, toda a caução garantidora do coo-

' treeto (10 si sobre o valor total da eiteces-
metida); a qual se referç a condição segunda. -

A multa de que trata a. presente condição
deverá ser paga dentro do prazo de cinco (5)
dias, contados . a partir de. sua imposição, sob

• pena de rescio do contracto.

Decintr.Cerecira

Os pagamentos serão feitos. á medida mse os
tubos e peças forem sendo recebidos, exami-
nados e aceeitos, mediante contas que serão
apresentadas pelo contraetante, em quatro
vias, sendo neflas debitado o Ministerio da.
Justiça e Negoeios Interiores (para o abasteci-
mento de agua do Hospicio Nacional de Alie-
nados),

Essas contas, que serão apresentadas pelo
contractante á esta repartição, terão 'leiloa
proeesso, verificando-as o engenheiro fiscal do
contracto, depois do que serão remettidas ao
Ministerio da Justiça e Negocios Interiores,
para os effeitos do pagamento.

Decima. quarta

As duv idas que se suscitarem entre a fisca-
lização e o contractante, serão resolvidas, em
grau de recurso, pelo director geral..

Decima quinta

As propostas não poderão conter sinão uma.
formula de completa submissão a todas as
condições do presee edital c os preços que
os concurrentes offerecerem de accôrdo com
o estabelecido :Ia condição sexta.

Não serão tomadas em consideração quaes-
quer offertas de vantagens não previstas no
presente edital, nem as propostas que conti-
verem apenas o offerecimento de uma re-
ducção obre a proposta mais barata.

-
Decima sexta

Não caberá á repartição responsabilidade
alguma pelas quebras, accidentes, extravios
ou outros damnos que occorram até as visto-
rias para a recepção dos tubos e peças.

. Decima setima
•

Nos preços de unidade apresentados pelos
concurrentes para os tubos e peças estará ine
cluida toda e qualquer despesa de transporte
desde á fabrica até as portes de sabida dos
armazens do Cáes do Porto.

Decima oitava

Q contractante deverá remetter a factura
consular e o conhecimento do material vindo
em cada partide, com a necessaria antecedeu-
cie, para que não decorram demoras no des-
pacho respectivo, ficando estabelecido (me
esta repartição não se responsabiliza pelas
despeza,s acaso accarretadas por taes de-
moras.

' e	 .	 . ....
À: Comparação • aa:s prOposta,s será feita,'

bara os preços expressos em moeda .extran-
geiea; tomande-se . por base . a taxa ' de"conver-

Esteai/na

Directoria Geral dos Cor-
reios

CONCITRRENCIA PARA AS OBRAS POR QUE TEU DE
PASSA& O EDIMICIO-StDE DA REPARTIÇÃO GERAL
DOS CORREIOS

De ordem do Sr. Or. director gerai interino
faço publico que até o dia 16 de fevereiro do
mino corrente, ás 3 horas da tarde, na Sub-
directoria do Expediente, recebem-se propos-
tas para as obras por que tem de passar o
edificio-séde da repartição, de accordo com as
especificações que se acham á. disposição dos
interessados na 3' secção da referida sul,-
directoria, das 10 horas a. ias, até ás 3 p. m.
dos dias uteis, mediante as seguintes condi-
ções

No caso de absoluta igualdade de preços
entre duas' ou mais propostas, será preferida
a do concurrente que, em publico e em dia
determinado opportuna.mente pela. Conausissão
julgadora da. concurrencia eanuunciado no
Diario (Viciei, for sorteado dentre os classe- t são officral.

Os preços de unidade apresentados pelos
proponentes não deverão incluir despezas.
correspondentes a impostos aduaneiros, nem .
a expediente e taxas da Cens elo Perta.
:Secretaria, de fevereiro. de 1912..— O se-

cretario, 1. Â da Fanzeeá. Draga.

_&-Ea.da de IFeeirree Central
do . Tirazit

. De ordem do Sr. director, faça publica ekna,.
tendo .eIle recebido communicação da Diree
ctoria das Estradas de Ferro Rode Sal Mineira,
de estar interrompido o trafego além de Passa.
Quatro e da. Directoria da. Estrada de Ferro,
Oeste de Minas de estar interrorapido o tra- ' •
rego do remai de Dello Horizonte, de. mesma.
estrada de ferro, fica suspenso o recebimento •
de inereadorias.para Rede Sul Mineira, alem . .
de Passa Quatro o para o ramal de Dello doei-.
zonte, da Estrada. de Ferra Oeste de Minas.

Secretaria da. Directoria da Estrada de
Ferra Central do Breai}, 8 de fevereiro, de
19/2..— Manual Fernandea Figueira.

• Não serão abertes as propostae. dos cortem".
rentes que a commissão tenha 'julgado não
idoneos, sendo &das, Por iste, restituirias aos

• seus apresentantes.
Sexta

• A concurreneia versará sobre o preço
total do fornecimerita. O proponente indi-
- cará:

a) — o preço por tortelada (de mil kilo-
gra/ninas) dó fornecimento dos teime de ferro
fundido

b) o preço de cada curva ;
c) — o preço de cada registro de parede de

0, 2115 de diarnetro interno, completo, com to-
das as peças de. manobra,, accessorios e paras.
fusos ;
; d) — o preço de. cada. ventosa simples, Corn-

•pleta, com todos-os accessorios• e o derivante ;
• e) — o preço de cada derivante de 0,21150
X 0,12 100, com os parafusos para a montagem;

f) • — o preço de cada registro de parada de
0,2100 de diametro interno, completo, com
todas as peças de manobra, accessorios e pa-
rafusos.

Fica bem estabelecido que só serão acceitas
as propostas dos concurrentes que se compro-
metterem a fazer ó fornecimento integral da
encommenda, de ateórdo com a condição pri-
meira, sendo ern absoluto rejeitadas as que
não satisfizerem a esta obrigação:

Setima

Todos os tubos e peças serão entregues nas
portas Jle sabida dos armazens do caes do
Porto desta cidade, cumprindo ao contratante
providenciar sobre a descarga e demais me-
didas necessarias, afim de que o desembaraço-
se faça no mais curto prazo possível.

-Oitava

O ferro fundido empregado em todos os
1. tubos e peças deverá ser boreiogeneo, apre-

sentando, quando partido, fractura de edis
acinzentada caracteristica e uma gra fina,
sem falhas, podendo ser trabalhada a /ima.
A fundição será feita verticalmente, estando
a bolsa na parte inferior: Todos os tubos e
peças serão coaltarizados interna e externa-
mente com a solução do Dr. Angus Smith a
quente, devendo trazer, outro-sim, em relevo,
o nome da fabrica onde houverem sido fun-
didos.

Nona
Só serão recebidos definitivamente.os tubos

é peças, depois de submettidos ao exame das
qualidades apparentes da homogeneidade do
metal e da perfeita execução

'
 exame esse que

• será feito pelo engenheiro desta repartição
que o director geral haja por bem designar,
para fiscalização do contracto de forneci-
mento.

Cada partida de tubos e peças que houver
de ser recebida, será assim sujeita á uma
vistoria, á qual comparecerá, em pessoa ou
por procurador idoneo, o contractante. No
acto de cada vistoria lavrar-se-ha uma acta
que será assignada pelo engenheiro represen-
tante da. repartição e pelo contractante ou o
seu procurador.

Decima nona

•
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d'a sua idoneidade; documentos provando es-
tar quite com a Fazenda Nacional e ter pago
o imposto de industria e profissão.

Quarta
Os involucros contendo os documentos re-

lativos á idoneidade serão abertos em presen-
ça dos concurrentes ou dos seus propostos no
mesmo dia 17 de fevereiro, ao meio dia, e a
idoneidade será immediatamente julgada pela
commissão de funccionarios para tal fim pelo
Sr. Dr. director geral designada.

Terminado o julgamento de idoneidade pela
iinesma comniissão e deante dos ditos concur-

-rentes ou propostos, serão logo abertas e lidas
as propostas dos concurrentes julgados idoneos,
cada um delles ou o seu preposto assignando as
propostas de todos os outros em cada folha.

i Fica entendido que a ausenCia de algum dos
concurrentes ou de todos elles ao acto da
abertura das propostas não invalidará a con-

•currena, devendo neste ultimo caso ser cada
's uma das ditas propostas rubricada em cada
i folha por todos os membros da commissão.

Abertas as propostas, serão as segundas vias
'-,enviadas ao Diario Official e nelle publicadas.
.eAs propostas dos concurrentes que não tive-

rem Sido julgados idoneos não serão abertas.
Quinta

• A concurrencia versará sobre o preço de
a) metro quadrado de embaço e reboco;

• b) metro quadrado de soalho de friso de ca-
nella e peroba entabeirado ;

c) metro quadrado de pintura a. oleo e a
Ires de mão nos tectos ;

d) metro quadrado de pintura a oleo a tres
e quatro ciares e a tres de mão nas paredes ;

e) metro quadrado de pintura a oleo e a
tres de mão em esquadrias

• f) metro quadrado do envernizamento a
verniz de boneca das esquadrias tabeiras e
balaustres envernizados

g) metro corrente de rodapé de madeira do
• lei;
• h) metro quadrado de pintura fingindo

bronze dos gnadis das janellas, portas inter-
nas e columnas de ferro fundido ;

i) metro quadrado de limpeza a escopro da
cantaria de portadas e hombreiras internas;

j) metro cmadrado de limpeza e enverniza-
mento das divisões de madeira

k) metro quadrado de calafeto a afagamento
'de soalhos;

4 metro quadrado de vidros em esquadrias:
m) metro corrente de balaustrada de ma-

deira de lei envernizada assente, sendo a al-
tura de 1m,00;

n) mictorios Adamant para duas pessoas;
' o) latrinas 'Cintas com tampo de madeira
envernizado;

p) revestimento das paredes com azulejo
branco;

g) ladrilhamento com ladrilho hydraulico
de primeira qualidade das salas dos aepare-
lhos sanitarios;

r) reparos geraes e branqueamento do mar-
more da escadaria nobre;

s) revisão da canalização interna de distá-
Imição de agua.

Sexta
' A preferencia caberá, ao concurrente cujos
preços de unidade derem menor total, toman-
do-se por base de comparação as seguintes
áreas approximadas:
a) metro quadrado de emboç,o e

reboco 	 	 502,00
b) metro quadrado de soalho de

friso de canella e peroba exila	 -
beirado 	 	 100'12,00

'è) metro quadrado de pintura a
oleo e a tres de mão nos tectos	 2000'12,00

d) metro quadrado de pintura a
oleo a tres e quatro côres e e.
tres de mão nas paredes 	 	 2000'1'2.00

e) nutro quadrado de pintura a
j oleo e a tres demaoemos-

: attadrja 	 	 40022;00

•
f) metro quadrado de enverniza-

mento a verniz- de. boneca das
esquadrias, tabeiras e balaus-
tres envernizados 	

g) metro corrente de rodapé de
madeira de lei 	

h) metro quadrado de limpeza a
escopro da cantaria de porta-
das e hombreiras internas 	

i) metro quadrado de pintura fin-
gindo bronze dos gradis das
janellas, portas internas e co-
lumnas de ferro fundido 	

j) metro quadrado de limpeza e
envernizamento das divisões
de madeira 	 1 

k) metro quadrado de calafeto e
afagamento dos soalhos 	

1) metro quadrado de vidros em
esquadrias 	

m) metro corrente de balaustra-
da de madeira de lei enverni-
zada assente, sendo a largura
de 1"1,00 	

n) mictorios Adamant para duas
pessoas 	

o) latrinas Unitas com tampo de
madeira envernizado. 	

p) revestimento das paredes com
azulejo branco 	

g) ladrilhamento com ladrilho
hydraulico de primeira quali-
dade das salas dos apparelhos
sanita rios 	

r) reparos geraes e branquea-
mento do marmore da escada-
ria nobre 	

s) revisão da canalização interna
de distribuição de agua 	

Setima
No caso de absoluta igualdade de preços

entre duas ou mais prepo;1;•;,surá preferida a
do concurrente que publicamente, em dia de
terminado opportunamente pelo director ge-
ral e annunciado no Diario Official, fôr sor
teado dentre os classificados na igualdade.

Oitava
Reserva-se o director geral o direito de

annullar a coneurrencia. caso os preços pro-
postos por todos os coucurrentes sejam supe-
riores a:
a) metro quadrado de enibte;o e

ebroco 	 	 1$500
h) metro quadrada d'e soalho- de,

friso de canela e peroba enta- • •
beirado 	 	 17$000

c) metro quadrado de pintura -a
oleo e a tres de mão nos tectos	 1000

d) metro quadrado de pintura a
oleo a tres e quatro c:C.)1'es e Ti,
tres de mão 	 	 2$200

e) metro quadrado de pintura a
oleo e a tres de mão em esqua,-_,
dria 	 	 2$000

f) metro quadrado de enverniza-
mento do verniz de boneca em -
esquadrias, tabeiras e balaus-
tres envernizados 	 	 3$000

g) metro corrente de rodapé de
madeira de lei 	 	 MOO

h) metro quadrado de limpeza a --
escopro da cantaria de porta- "se'
das e hombreiras internas 	  e •44000

1) metro quadrado de pintura
fingindo bronze dos gradis.:
de janellas, portas internas
e columnas de ferro fun-
dido 	 	 30500

j) metro quadrado de limpeza e
envernizamento das divisões
de madeira 	 .	 3$000

k) metro quadrado de cala-
feto e alagamento de soas- )

2
/151.,32.2.111.ce ....•. 2000

Nona
O inIcio dos trabalhas terá loear dentro do

prazo. de 10 dias, a contar do da assignatura
do contracto de empreitada ; a termibação
dar-se-ha seis mezes depois do inicio dos
trabalhos.

Caso o contractante exceda um desses pra-
zos ou ambos, pagará por dia de excesso de
cada um 100$ de multa até o maxim-) de
15 dias. Si, porém, ainda ultrapassw esses
15 dias, ficará rescindido o contracto, perden-
do o contractante em favor da Fazenda Na?
cional a caução de 3:000000.

Decima
• Urna vez as obras em andamento, não
deverá o contractante paraly-sal-as por mais
de oito dias, salvo caso de- greve do pessoal
a sou cargo (quando não devida á falta de
pa2a.mento) ou de força maior, segundo a lei,
comprovada perante o director geral. A
desobedieneia a esta condição importará na
pena de multa de 100$ por cada suspensão
do serviço, até o prazo maximo de 15 dias ;
findos estes, si não houverem continuado as
obras, ficará rescindido o contracto de modo
igual ao estabelecido na condição nona.

Decima primeira
As multas impostas ao contractante serão

deduzidas de sua caução. Todas as vezes que a
caução do contracto for assim desfalcada de
qualquer quantia, será o contractante obri-
gado a integral-a no prazo de 48 horas, con-
tadas do recebimento do respectivo aviso,
sob pena de multa ch 100.3 até oito dias.
Findos estes e não cumprida a obrigação
aqui exigida, ficará rescindido o contracto,
ainda de modo igual ao estabelecido nas con-
dições nona e decima.

Decima segunda
Rescindido o contracto nos termos das con-

dições nona, drcima e decima-primeira, nen-
huma indemnização será devida ao contra-
ctante, além . do pag.amento dos trabalhos
realizados de acctirdo- absolutamente com as
especificaçWis que ficam á di.sposicão dos inte-
ressados na 3" secção da Sub-directoria do
Expediente, das 10 horas da a. m., ás
3 horas p. m. todos os dias uteis.

Decima terceira
Os trabalhos a sque se refere o presente

edital, deverão str executados rigorosamente
conforme as especificações a que se refere a
condição decima segunda, não sendo acceitos
os que. estiverem em desaccôrdo.

O contractante-ficará obrigado á demolição
por sua, conta das obras executadas contra as
especificações, sendo esta demolição feita den-
tro do prazo que o director geral determinar.
Nao satisfeita 	 okpigaçao,reserva-s%

2oom2,o0

50%2,00

00,1400

2.000"12,00

100°4,00

50'112,00

2

• 2

30m2,00

33m2,00

tnidade

Unidade

* • 1) • metro quadrado de vidro em
'esquadrias 	

m) metro corrente de balaus-
trada de madeira de lei en-
vernizada assente, sendo a
altura de 1°,00 	

n) mictorios Adamant para duas
pessoas

goom,00 o) latrinas Unitas com tampo de
madeira envernizado 	

p) revestimento das paredes
com azulejo branco 	

200212,00 g) ladrilliamento com ladrilho
hydratilico de primeira qua-
lidade das salas dos appare-
lhos sanitaáos 	

r) :reparos geraes e branquea-
mento do marmore da esca-
daria nobre 	

) revisão da canalização inter-
na de distribuição de agua 	

9000

15$000

700000

300$000

20$000

215,5000

1:000$000'

2:000$000
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a repartição o direito de demolir as obras á sua
custa, descontando da caução do contracto o
preço da demolição, addicionando-o aos dos
trabalhos que della decorrerem.

Decima quita
Todas as ordens, instrucçõos ou, em geral,

qealquar asparia de relações, relativamente
aos s xviços entra a repartição e o contra-
ctanto, serão sempre por escripto, feitas por
intarmedio de engenheiro que o director ge-
ral dosianar para fiscalização do contracto.
Não p •alerá o contractante allegar, em caso
algum e para qualquer fim, ordens ou declara-

/

	

	 çiee varbfeee que nenhum valor terão para os
effeaus do contracto.

Decima quinta
será organizada até o dia 5 de cada mez,

ralo enganhairo fiscal, a folha de medição dos
sorviços executados e acceitos no mez anteCe-
(ienta. Approvada pelo director geral a folha
do medição, terá processo na repartição a
conta qua, baseada na edição approvada,apre-
sentar o contractante.

•Decima sexta
As duvidas que se suscitarem entre a fisca-

lização e o -contractante serão resolvidas, em
grão de recurso, pelo director geral.

Decima setima
Pari os °Matos do registro do contracto a

ligar a comum:meia, vigorarão as
arcas approximadas da condirão sexta e os
preço .; minimos propostos e acceitos, não fi-
cando a,) concurrente preferido direito a re-
clamaaão de qualquer espacie, caso as áreas
executadas e medidas saiam inferiores ás que
figuram na mesma cuediçao sexta.

Decima-oitava
As man-instas não poderão conter sinão uma

fórmula de completa submissão a todas as
creaheões dó pre ,ente edital e os preços que
os euncurrantes offareceram.

Não serão tomadas em consideração gimes--
quer (afanas de vantagens não previstas no
presente edital, nem as propostas.que con-
tiveram apenaa o offerecimento da uma re-
ducaão sobre a preposta mais barata .

Directoria Gen; 1 	 Sub-Directoria
do Expadlenta, a da f‘veraira
Servindo de s Melirector, O cita:e da S.3CçãO

gorjeado Augusto Wandeek.

à

	

r	 toria Geral dos
Correios

SIM. • : rd:cioBrA DO TRAFEGO POSTAL

Por ordem do Sr. sub-director do trafego
convido os interessados a reclamarem, den-
tro de 30 dias, comparecendo na ha sução da
mesma sub-directoria, as enconsmendas sem
endereço de residancia, vindas pelo paquete
Clyde, Voltaire, Tennyson e Vasari, para os
dastinatarios abaixo mencionados e a contar
desta data.

Pelo paquete Clyde para:
A. Goulart, Ad:niral C. Camara, Angelo

Simões, Anua 13i. dermann de Faria, Azarias
R. de Emalo, Bifano & Comp., Costa Pacheco
& Comp. Durch deutsch Schiffsgesellschaften,
director da Agencia Havas, José Luci° Mar-
tins, James Magmes, J. Rondai], Ilerrn
Huber, (lawani Fagio, Lutgarde Bonsolhos,
Miou 11 1 Ai, Nino Minella, Phlillip Cron-
ley, R. K. Benjamim, Humberto Adana, \Va-
dia Jorge, A. Albuquerque, A. Alves, Alfre-
do Orefici.

Pelo paquete Vollaire, para:
Frank Albert Noyes, Pinto & Comp., Cam-

pos Heitor Sz Comp., Silva & Granado
Pelo paquete Tennyson, para:

•

Abilio Borges, Antonio Gomés, F, Costa &
Comp., Heitor Pereira & Brito, Shill Lubohm
& Comp.

Pelo paquete Vasari, para:
J. Azeising, S. II. Focht, Silva Granado e

Vieitas & Comp.
Rio de Janeiro, 31 de janeiro de 1912.-0

secretario, Angelo Raul da Silveira Castro.

Direc toria, Geral dos
Correios

Sub-directoria do Trafego Postal
De ordem do Sr. sub-director do Trafego

Postal, convido os interessados a comparece-
rem, no prazo de 30 dias, na ba .-;c:io desta
sub-directoria, afim de reclamarem as fileom-
mendas postaes, sem endereço da residancia,
vindas paios paquetes OrCOMa e Doli , Dist a uive
para os destinatarios abaixo

Pelo vaqueta Hohenstaufen: Claudio Alf.
Magalhães Frankes, E. de Mealtas, R. Had-
dock Lobo.

Pelo paquete Orcoma: Adolfo Morales de
los Rios, Antonio Luiz Marques, Antonio
Ribeiro, Antonio Bastos, C. Faria, Helena,
Oliveira, José Rodrigues, M. Mendes,

L. Abbott, Dr. Oly-eipio da Fonseca,
Anca Kastrup Carvalho e Francisco Carvalho
da Cruz.

Rio da Janeiro, 2'fr de janeiro da 1912.-0
secretario interiao, Angelo Raul da Silveira
Castro.	 (•

•nnn••n

Directoria, Geral dos
Corr,40.3

Sub Directaria cio Trafego Postal

De ordem do . sult-director do Trafego,
convido os interr .:sadios a compan-nterem, deu,
tro do prazo de :t0 dias, a contar (leda data-
na ria sução da referida sub-directoria, afim
de reclamarem as encommendas postaes, que
chegaram, pelos pa i /tel.-1:i drago» e Oronsa
para os seguhMs dist;na

(Pelo paquete Aragon):
A. J. Garcia & Comp. ;	 E. Johnson ; A.

I. Letra; A. H. Kemp ; A. Serlich ; Antoine
Zargour ; André Bra,vard; Aitgusta Farlani di
Stoly, J. Costa Pereira & Comp., Arthur Cas-
tro, Barbosa Varella & Comp., Braulio Dias,
Carlos E. Hhle, Domingos Guimarães, Geo H.
Boina no, (3. Poiscott, Gemg Peters, José
Souza Azevedo, Joaquim Carvalho, J. Corrõa
da Silva, Sejatino Royel Stahe, Paschoal Ber-
zilhis, Rodrigo Vianna Pittman, Sumers
Schres Resterest & Comp.; S. Ausell.

(Pelo Oronsa):
Dr. A. R. Sharp, Alfredo Albuquerque,

Adela de Mattos, Amelia Ribeiro de Oliveira,
Antonio Maria Guerra, Cesar Dho, Coelho,
Campello Junior, E. Amelotti, E. W. Hope,
Emilia ãladame, Isnard, Ignacio de Castro,
João Luiz de Castro.

iiio de Janeiro, 6 de fevereiro de 1912.— O
secretario, Angelo Raul da Silveira Castro.

Minister lo da	 g-piorei tura,
Industrio, e Co imixercio

CONCIIRRENCIA PARA CONSTRUCÇÃO DE EDIFICIOS DES-
TINADOS AO POSTO DE OBSERVAÇÃO E ENFERMARIA
VETERINARIA DE DELLO HORIZONTE

De ordem do Sr. ministro, faço publico que,
no dia 23 de fevereiro, á 1 hora do tarde,
serão recebidas nesta directoria propostas
para construção dos edificios destinados ao
Posto 'de Observação e Enfefmaria Veteri-
naria, em a cidade de.P.ello Horizonte, na an-

tiga fazenda do Leitão, no Estado de Minas
Geraes, observadas as seguintes condições :

As pes-os que desejarem concorrer compa-
recerão nesta directoria até o dia 22 de feve-
reiro ás 12 horas da tarde, afim de recebe-
rem guia para o deposito prévio, no Thesouro
Nacional, da quantia .de 5:0008, em moeda
corrente ou apolices ao portador da divida
publica federal, para garantia de cada pro-
posta, podendo esse deposito ser feito na De-
legacia Piscai do Thesouro Nacional em Bello
Horizonte, com a wicessaria antecedencia„
mediante requerimento dos interessadas ao
delegado fiscal.

II
As propostas, em duplicata, devidatneure

sellada a pritnaira via, serão fechadas em
involucros lacrados com o nome do propo-
nente e indicação precisa do logar onde seja
estabelecido.

Em outro involuero serão fechados os do-
aumentos de idatteidade, conheci:remito de de-
posito fuaTheseuro Nacional ou Dalegacia Fis-
cal em Ballo Horizonte e quitação de impostos
federal e municipal de constructor.

//I
Constituem provas de idoneidade documen-

tos devalamante ambenticados, passados por
tres engenheiros ou architectoe, de provada
competencia, com as firmas reconhecidas, ou
mmlvfs documentos que provem ter o conclue
rante executado trabalhos equivalentes ou de
natureza semelhante, tudo a juizo da commis-
são que presidir á concurrencia.

IV
Os involucraa eont(!ndo documentos (-1.e

idoneidade, de quitação e deposito serão abar-
tos no mesmo dia 23 logo depois de rece-id

Dentro de dous dias depois da abertura
desses involucros serão, por edital, declara-
dos os nomes dos concurrontes julgados idoneos
e no terceiro dia mil após a publicação do
mesmo edital, ás horas nelle fixadas, serão
abertas e lidas as propostas deante dos con-
=rentes que se apresentarem para assistir
a essa formalidade, rubricando cada um as
propostas de todos os outros.

Nessa occasião suão entregues aos con-
currentes não julgados idonoos os seus do-
cumentos e involueros contendo as propostas,
fechados como foram recebidos.

Si nenhuma duvida houver sobre a idonei-
dade dos proponenees, as propostas poderão
ser abertas e lidas no mesmo dia da apre-
sentarão, observadas as formalidades acima

Os concurrentes não julgados idoneos pela
commissão a que se refere a clausula ante-
rior poderão recorrer para o ministro até á
vespera da abertura das propostas e, si obti-
verem decisão favoravel, serão lambem
admittidos á coneurrencia nas mesmas con-
dições acima indicadas.

V
Os documentos de idoneidade e de impostos

federal e municipal serão entregues aos
Srs. concurrentes no dia da abertura das
propostas.

As cauções serão restituidas logo depois de
escolhida a proposta mais vantajosa, menos a
do concurrente prefarido, a qual ficará era
deposito, para ga valida das obras, -durante o
prazo de quatro mezes, após a sua conclusão
e entrega.	 -.

VI
Antes de qualquer decisão sobre a escolha

das propostas recebidas, serão cilas publica-.
das na integra, no Diario Official.
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Quando. se dio eaeo de suspensão geral ou
abandona das obras, ou parte Unas, pelo
contractante, entender-se-ha rescindido o con-
tracto si, depois de 1.0 dias após a communi-
cação da facto peto engenheiro fiscal, não
apresentar o . .contractante ema justificação

. documentada de sua conductii.

XIV

Só no caso de ser acceita a justificarão pelo
ministro poderá o contractarrte continuar os
trabalhos.

No casa contrario,, a administração, consi-
derando desde logo rescindido o contracto,
providenciará pttra que sefam terminadas as
obreg, independentemente do contractante,
perdendo este a caução e quantias que Me
forem dev idas.

XV
No caso de fallericia do contractarae, a

administração procedera do Mesmo modo,
perdendo- elle apenas a caução, cuja impor-
tenteia. reverterá em proveito dos cofres pu-
blicas..

XVI
Na.caso de duvida-ou contestação eutre o

contractante e o engenheiro fiscal, será o caso
submettido á decisão do Sr. ministro, e, si o
contractante nãu se conformar com essa deci-
são, recorrer-se-ha ao arbitramento, escolhen-
do cada uma das partes o seu arbitro, dentro
do prazo de sete dias.

Si os arbitros escolhidos não chegarem a
accordo, cada uma das partes escolherá, den-
tro de igual prazo, dons outros e a sorte deci-
dirá dentre os quatro o desempatador.

A falta de notificação da escolha dos arbitres
dentro do prazo estipulado poe parte de um
dos contractantes importa em decisão a favor
do outro.

XVII
Na falta de cumprimento de qualquer das

clausulas do contracto para a qual não esteja
combinada outra pena, o contractante incor-
rerá na multa de 100a a 1:000$, a juizo do
ministro, e no caso de reincidencia será re-
scindido O contracto.

XVIII
O Governo concederá transporte, pelas es-

tradas de ferro, de todo o material para a
construcçã.o dos edificios, mediante requisição
do contractante, não se responsabilizando en-
tretanto pela demora de expedição e por qual-
quer .accidente de viagem.

XIX

Os pagamentos serão feitos em quatro pre-
stações: a priatára, de 10 °Se do valor do preço
contractado, (piando estiverem reepahlados
todos os.alicerces dos caldos: a sgtutti.l.,
25 °/• quando estiveremeobertus todos os edi-
ficios; a terceira, de 40 °Se quando esiiverein
assentes todas as esquadrias, executado todo
o ladrilhamento interior e iniciadas as pin-
turas e a construccão das cal-adas e,,:,.ei,--
cumdam os edificios; e a quarta e ultiula pl o e-
stação, de 25 °/,, depois de terminados os tra-
balhos e acceitos pelo engenheiro fiscal.

XX

Os trabalhos de esgoto e bombeiro serão
pagos em separado,de ~ardo com os ajustes
feitos, pelo fiscal e approvados pelo ministro,

XXI •
Crg apparelhos hygienicos, lav.atories, ete.

serão adquiridos directamente pelo miraste-
aio e. entregues ao rintractante para .asier-
tal-os, mediante ajuste prévio, na fórina da
clausula anterior.

XXII

Especificações a que se refere o edital
supra

As obras do Pasto de Observação e Enfer-
maria Veterinaria de Beno ilorizorM compito-
hendein (desenhos contidos nas Iblbas 1 e 2):

1°, pavilhão central com as enfermarias,
laboratorio e atiminietraçãe;

2°, pavilhão de isolamento;
30 , idem de autopsia e laboraterio annexo;
4° banheiro para aniumes.
Obedecem eaes pavilhões na sua consteu-

cçãa ás condições seguintes:

Fundações—As fundações de todos os pavi-
lhões serão de concreto ri. 1, com' as dim'en-
sões determinadas pelo engenheiro fiscal, 1Ç&oecasião da abertura das excavações, segundo
a natureza do terreno.

As dimensões variarão entre os limites de
laS00. de profundidade e 021,80 de largura;
Toda a superficie comprehendida peias pare-
des dos alicerces e baldrames até a altura in-
dicada nas respectivas plantas, para o uiva
do ladrilhamento dos pavilhões, será ater-
rada com material de primeira qualidade,
bem soccado e /tumido.

Antes de ser collocado o ladrilho, deve ser
espalhada uma camada uniforme de concreto
n. 2, com 0a,I5 de espessura.

II

Todas as paredes externas serão de alve-
naria de pedra, com a espessura de 021,25;
com argamassa de cimento e areia doce (ar-
gamassa n. 1). Os arcos de mais de P°,30 de
abertura serão feitos com emprego de vigas.
de aço I, com as dimensões determinadas pelo
engenheiro fiscal, de conformidade com a car-
ga a supportar. Os demais arcos serão feitos
com .tijolos de primeira qualidade, empre-
gando-se argamassa ii 2. Os arcos onde figu-rem tijolos apparentes devem ser revestidos
exteriormente com tijolo de fabricação espe-
cial, com arestas bem vivas, cores bem defi-
nidas e iguaes.

t i ; tacos devem ser de madeira de lei, espa-çai..s de "80 com a espessura minima de
tl .",tiã e embehidos em uma solução de Aczol.

As paredes divisorlas devem ser de cimento
armado com a espessura de 0,08.

IV

aalsroposteg não pderãs"' conter sinais urna
7ormu1a Ie coMpleta submissão a • todas as
clausules do edital. O peço que o proponente

. atrerecar para totalidade das obras e o prazo
-, para sna exerução deverão ser escriptag em

aksrismos e pior entenso, sekr emendas, re-
• Miras ou enteelinhag.

ser' tomadas- ene ennsidera.ção emanes,-
teor effertae não previstas neste editai de
concurrencia, nera propostas que COfikrílrerani.

offereeisnenta de mem rettnefto sobra a pro-
• relata mu& arda.

VITI

• A preferencia para a execução dos traba-
Bios cabe ao proponente que apresentar preço
roais barato, por minium que seja a &fendi-
ea.
,ro caso' de absolks igualdade de preço
fartre às' propostas, será prekrida a da cote-
~rente que offerecer menor praza para a
entrega dos trabalhos e, na caso de novo em-
patas a surto decidirá.

rx

fl plopenente preferido perderá a caução
de 8:000$, - de que treta a clausula l si deixar
de assignar a conaracto dentro do prazo de
cinca dias, a contar da data da. psiblicação,no
DiaricrOjaciat, da editai de chamade, feito
por tstal crwectoria.

Dentro do prazo de fa dias, a partir da as-
signatura, do contracto o contractante dará
inicio ds obras, ficando sujeito á multa de
'beija por (fia de excesso. Si o excesso
tttingir a fa dias, eonsiderar-se-ha iminedia-
emente rescindido. o contracto, perdendo o
ccetractante a caução acima referida.

Çntetidepse por inicio das obraa a abertora
dós alleereee dos edificas.

O contractante obriga-se a cumprir fiel-
mente as especificaçOes que acompanham este
edital e a, seguir os desenhos de eonjuncto e
.letalhes, rubricados pelo Sr, ministro e pelo
engenheiro do ministerio, e que £cane desde
jal á disposição dos proponentes, no gabinete
do mesmo engenheiro, todos os dias ntels, das
12 ás 2 horas da tarde.

O projecto completo, plantas e detalhez se-
rão fornecidos gratuitamente a quem „ apre-
;entes os documentos de idoneidade e de qui-
:ação de impostos, a que se refere a clara
sola •II

XII

Si o conteactante não cumprir fielmente as
especificações ou desenho acima referidos, o
.;ngenheiro fiscal o intimará, por escripto, a
demolir, reconstruir, reparar ou modificar a
)bra, ou parte delia, em desaccórdo com o
sontracto.

A intimação não sendo cumprida no prazo
de tres dias, ou si dentro desse prazo o con-
`.ractante não recorrer ao ministro, o enge-
liteiro fiscal mandará executar o trabalho cru

auestão independentemente do mesmo con-
aactante, correndo as despezas por conta do
eeferido contractante, mediante desconto nas
lmportancias que tiver de receber.

- XIII

Os edificios deverão ficar coucluidos até: 30
le dezembro do corrente anuo, ficando o con-
ractante sujeito ã multe de 100$ por dia de

eXCMO.

A inetallaçao de htZ &artrite será objecto •
de mata concurreneia cabestdo a preferencia, .em igualdade de censkaes ., ao coneractante
das obras previetas neste edital.

XXIII
A concurrencia poderá ser annutrada pelo

Sr. ministro, sem que per isei os concurren
tes tenham direito a qualquer indemnização_

• Dieecteria Geral de Contatalidade da Se
cretaria de Estado da Agricultura, /nelnetraa
e Gommmrio, 29 de janeiro de 19/2.---e)	 .
rector geral, afaria B. Cfrrneiro.

não podendo porém os preços exceder os da 	 Todo o vigamento e madeiramento serão de ,tabella da city Improyemonte Company, do madeira de lei comdimensbes determina-Rio de Janeiro. das e eseriptas no desenho da folha e. R.

•
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mente em madeira de. lei. Todas as janellas propostas para os seguintes fornecimentos á
abrirão em giro sob o eixo horisontal, assim Hospedaria de Immigrantes da Ilha das Fio-
como todas as bandeiras das portas. O fecha- res, durante o corrente annO:
mento de todas as esquadrias exteriores deve	 Carne verde; ..
ser cuidadosamente preparado, para evitar a	 Pão;	 .
entrada de agua das chuvas tocadas pelo ven- 	 Diversos generos alimenticios; 	 .
to. 03 vidros a empregar serão - de dupla es- ' Tintas, ferragens, lubrificantes e materiaes
pessura, brancos ou de cor, de accôrdo com para lanchas;
as indicações da fiscalizarão. Os desenhos dos 	 Carvão Cardiff e coke.	 .	 •
detalhes deste material devem ser igualmente As propostas serão abertas no • mesmo dia,
apresentados á fiscalização, antes do inicio das em presença tios interessados, e deverão ser
construcções das paredes, para evitar as re- apresentadas em carta fechada em duas vias,
clamações já descriptas na clausula IV. •	 . sendo a primeira sellada. e ambas datadas e

As esquadrias interiores serão de cedro, assignadas, escriptas a tinta preta ou a ma-
preparadas para receber pintura a esmalte ou
verniz de boneca.	 .

Os portaes, alizares, serão . de 'madeira de
lei e os rodapés de ladrilho .ceramico. As fer-
ragens serão de primeira qualidade a juizo
da fiscalização.

•%.
A cobertura de todos os pavilhões deve ser

feita com telhas typo francez de fabricação
nacional, bem recozidas, e telhas de eternite
de cores cinzeta e encarnada.

Os desenhos que acompanham as presentes
especificações esclarecem bem a collocação e
os pontos onde devem ser empregadas.

Os ornatos e lambrequins serão de zinco
estampado, soldados com perfeição, de modo
a .ficarem incobertas todas as emendas.

03 forros serão de cimento armado em tela
deployé do systema, «Rib» ou outro de igual
rosistencia e pouco peso.

Todos os pavilhões serão ladrilhados com
ladrilhos hydraulicos de primeira qualidade a
gosto da fiscalização, sem arestas vivas nas con-
cordancias com as paredes. As paredes de todas
as dependencias dos pavilhões serão igualmente
revestidas com ladrilhos brancos esmaltados
«Villeroy Bock» até 1 1%80 de altura; não
comprehendendo o rodapé de 0 2,20. Serão
igualmente evitadas arestas vivas, com o em-
prego de cantos curvos.Os bocks cie isolamento
serão revestidos até o tecto.

VIII

Os bocks que constituem as enfermarias
para animaes do grande talhe (detalhe A 13)
devem ser divididos por . paredes de cimento
armado de 0 21 ,05 de espessura, revestido do
material da clausula VI até 2 2,50 de altura.

Serão isolados, em as quatro faces, de 221,50
de altura até o forro de cimento armado, por
meio cie caixilhos fixos, de tela metallica em X
cujas aberturas, depois de oonvenientemente
pintodas com tinta esmalte branca, devem
ter 0%0025. Para limpeza rigorosa, em caso
de'molestia infecciosa, estas telas devem ser
independentes, em uni só patino para cada
face do bocks, de modo a serem encaixilha-
dos nos respectivos quadros, por meio de pa-
rafusos; ou outro qualquer processo de facil
manejo.	 *	 •

IX

Os bocks a que se refere a clausula ante-
rior devem ser munidos, cada um, de uma
mangedoura e um bebedouro, independentes.
O typo a empregar deve ser hygienico, seme.
lhante aos adoptados no instituto Oswaldo
Cruz, ou de melhar qualidade, a juizo da fis-
caliea.ção.

Ao contractante cabe o fornecimento e mon-
tagem deste material, ficando as ligações de
agua e esgoto para serem pagas, em separado,
de accôrdo com a clausula XIV. As portas dos
bocks abrirão para ,fóra e serão de ferro, com
uma janellinha de observação.

X

Revestimento das fachadas, emboço e reboca)
internos—O emboço interno será de chnents
e afeia, argamassa n. 1, e o reboco com cal
de marisco, de Cabo Frio. As fachadas serão
todas revestidas de cimento aLafafge» com os
ornatos do desenho o mais detalhes cptp fo-
rem fornecidos posteriormente pelo engenheiro
fiscal. Todos os balanços de mais de 021 ,03 se-
rão feitos na propria alvenaria das paredes,.
çorn tijolo ou cimento armado.

XI

Esqugclriap — Todas is esqukirias externas
serão de madeira de lei com os respectivos
quadros para preadet-ats ás.alvetorias, igual-

XII
As escadas exteriores e soleiras serão de

niarmore branco ou Cinzento.
Os degraas e soleiras devem ter a espessura

minina de 021,04 e os espelhos de 0'2,02.

XIII

As calhas e conductores serão de cobre
ri. 14 com a caPacidade necessaria ao facil
escoamento de aguas das grandes chuvas, não
sendo acceita, porém, dimensão inferior
a 14".

- Todos os pavilhões levaaão calhas em toda a
volta e o numero dos conduCtores determina-
dos pela fiscalização.

XIV

Todas as paredes interiores serão pintadas
a oleo ou olsina, conforme designação do enge-
nheiro fiscal.

As telas metallicas, que dividem os bocks
das enfermarias para animaes de grande ta-
lhe, serão pintadas a esmalte.

As. esquadrias internas e externas serão
pintadas com quatro mãos de tinta depois de
convenientemente, queimados todos os nós.----;

Os forros serão 'pintados a oleo ou olsina,
segundo determinação da fiscalização.
, Os forros receberão antes uma mão de tinta

a zarcão; assim como todas as esquadrias e
pisos de madeira que ficam expostos ao
tempo.

XV.
As argamassas devem ser compostas de ar,-

côrdo com a classificação seguinte:
Concreto ri. 4: 1 volume de cimento, 2 1/2 de

areia e 5 de pedra :britada
Concreto n. 2: 1. volume de - cimento, 3 de

areia e O de pedra britada ; •
Argamassa n. 1: 1 volume de

de areia.
Argamassa

de areia.,
s. O concreto para
'deve ser diluido

.prooffing» para: 12
mede Janeiro, 22 de janeiro de 1912.—

1. B. de Moraes Rego, engenheiro do minis-
terio.

11•Iinigterio da A_gvieultura,
das tria o Commercio

china, sem emendas ou rasuras e com os pre-
ços por extenso e em algarismos, e organiza-
das de accordo com as relações existentes
nesta secção; versando sobre o fornecimento
da especie que constituir o' ramo do commer-
cio do proponente.

Para garantia da assignatura dos contra-
ctos os proponentes depositarão, previamente,
no Thesouro • Nacional, mediante guia desta
directoria, a quantia de 2005, perdendo essa
caução o proponente escolhido que não ..aSsi-
gnar o respectivo contractó cinco dias depois
de_avisado para fazei-o.

Os proponentes escolhidos para os forneci-
mentos de tintas, ferragens, lubrificantes e
materiaes para lanchas, depositarão 'no ne-
souro Nacional, antes da assignatüra dos re-
spectivos entrados, e para garantia dos Mes-
mos, a quantia de 1:000S, e para os -demais
fornecimentos o deposito será de 5003000:"

Os proponentes deverão provar eine são ido-
neos e estão quites com o Thesouro Nacional e
Prefeitura Municipal. •

Nesta secção encontrarão os interessados
todos os esclarecimentos necessarios.

Na presente concurrencia -5~ rigorosa-
mente observadas as 'disposições do art.' nu
mero '74, alineas a a g da lei n. 2.221, de 30
dezembro de 1909.

Terceira secção da. Directoria do Serviço i-
do Povoamento, 11 de' janeiro de 1912.—
Eduardo Mendes Limoeiro., • •

•

Relação dos generos alitnenticios

Assucar de i a , kilo.
Dito de 2, idem.
Arroz nacional, litro.
Alhos, cento. -
Azeite doce, litro.
Bacalhau, kilo.

.Banha nacional, idem. •
Batatas naciona.es,
Carne seCca, idem.
Café em pó, idem.
Cebolas, cento.
Feijão preto, litro.	 -
Feijão de córes, idem.
Farinha fina, idem.
Gallinhas, uma.
Kerozene, litro. •
Louro, kilo.
Leite condensado, lata.
Matte cru folha, kilo.
Manteiga nacional, idem.
Macarrão amarello, idem.
Massa. branca, idem.
Massa de tomates, idem.
Milho, litro.
Pinionta'do reine, idem.
Phosphoros, maço.
Sal grosso, litro.
Sabão nacional, kilo..
Toucinho, idem.
Vinagre, litro.

Relação de tintas; ferragens, tubtiticAnts e -
materiacs :para lanchas

Alvaiade de zinco. kilo,
Aguaraz, kilo.	 •
Azul ultramar, kilo,
Arestas,•1C10.

cimento e 4

n. 2: 1 volume de cimento e 3

impermeabilização do solo
em um volume «Watter
de agua.

Directoria do Serviço de Povoamento

CONCURRENCIA PARI DIVERSOS FORNECIMENTOS NO

ANNO . DE_ 1912	 • e
De ordem do Sr. director faço publico que,

no dia 14 de feyereiro proximo futuro, ao
meio dia seeio receJádas nesta reoartição'à-
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Allurniniturt em pó, kilo.
arame de cobre	 ,
tzeite doce, lig .	 •
‘Imotolias de cobre, litro.
trruelas de borracha, urna.
arruelas de cobre, kilo.
trruelas de bronze, kilo.
tldabras de latão 5", uma.
iaol para limpar inetaes, litro.
ticool de 36 0 , litro.
ilcool de 40% litro.
trame zincado 0.001, 0.002,

•alicates, um.
\range. para cortar gramma, um.
l'orracha de lençol 1/16", impernieavel,

, o téta,
! ...andeiru,s nacionaes de tres pannos, uma.
Irochas estrangeiras, para caiação, uma.
rochas para pintores, uma.

'latões para defesa de /anchas, um.
!Ialdes grandes de zinco, cravados, um.
'Ialdes grandes esmaltados, para agua, um.

u •l3s de folha dobrada até 10 litros, uru.
'I'almazes de cobre, kilo.
: laminés para tampadas belgas, urna.
taylla da Bahia, kilo.
# :imento, barrica.
Cal de marisco, sacco.
Ca/ de Cabo Frio, sacco.
(a.bos para retinida e reboque, kilo.
• abos para defezas, kilo.
Corda franceza para mastros, kila.
:orrente de ferro galvanizada para o gual-
lie de lona.
.aldeirões.de ferro esmaltado, um.
:haleiras de ferro Clark, uma.
onchas de ferro Japy, uma.

Canecas de ferro esmaltado 0,10, uma
Chicaras de ferro, uma.
;olher de pedreiro, urna.
:adeados de ferro, um.

Cadeados de latão, um.
Chaleiras de ferro estanhado de 5 litros

zi .a.
• :anecas de folha, uma.
•:apachos de ferro 0,50, um.
•:apachos de coco 0,50, um.
4 :havo ingleza, uma.
'.:hapatestas de ferro pedrezes, uma.
.iobradiças de ferro até 3", uma.
:iobradiças de ferro até 4", uma.
:)obradiças de ferro até 5", urna.
- Jobradiças de latão até 3", uma.
)obradiça.s de latão até 3" reforçado,

:spumadeiras de ferro esmaltado, uma.
'stopa nacional alvejada, kilo.
scova de cabello para tubos, uma.
scovas de piassáva com cabo, urna.

' ncerado impermea.vel de lona, metro.
scovas de cabello n. 20 e cabo, uma.

• stanho marca Carneiro, kilo.
• scala de metal, de dous metros, uma.
-scala de madeira, uma.

panador de cabello, um.
spanador de pennas, 0,60, um.

, echadura com trico gorges, uma.
•echadura caixão commum, uma.
.echadura latão para gaveta, uma.
• echos pedrezes de 0,50, um.
• echos pedrezes de 1,00, uru.
itas de asbestos, um.
io de algodão, um.
rigideiras de ferro Clark, uma.

, acas com cabo de madeira Rodger's, 14",
a.
'aca de marinheiro Russel, 14", uma.
,"aca punhal.0,40, uma.
•;esso para ma sa, kilo.
•;mima lacca clara, kilo.
, larfas grandes de ferro, kilo.
;acheta asbestos,. kilo. •
;raixa do Rio Grande, kilo.
;ralhas de ferro fundido, uma.
la.rfo com cabo de madeira Rodger's, um.
;esso do estuque, kilo.
jambos para sanefas, um.

Giz cru lapis, caixa.
Gasta% d.e ferra, quatro pés, una.
"Jalde •hrorao, kilo.
Lanterna patente, urna.
Lixa esmeril para ferro, uma.
Lixa estuara para madeira, uma.
Linha de barca para juntas, kilo.
Limas diversas, polegada.
Lirn .'534 diversos, polegada.
Lã para torcidas, kilo.
Lona impermeavel para sanefas, metro.
Mangueiras de lona impermeavel ata 4",

metro.
Mangueiras de lona protegida de arame,

metro.
Machina para cravar ilhase,s n. 1, uma.
Machina para cravar divisas n. 2, urna.
Moringues de barro com prato, uma.
Naphtalina em bolas, kilo.
Olhases para sanefas, uma.
Oleo da linhaça cru 13. Spencer, kilo.
Oleo de linhaça fervido, kilo.
Ocre francez, kilo.
Occa franceza, kilo.
Oleo de rido() refinado, kilo.
Oleo cylindro Iguel-Bert, kilo.
()leo de colza, kilo.
Oleo puro para lubrificação, kilo.
Pixe inglez, quartola.
Pontas de Paris com cabeça, kilo.
Pontas de Paris s3to cabeça, kilo.
Parafusos de ferro corri fenda, grosa.
Parafusos de ferro com porca, Japy, grosa.
Parafusos de latão com fenda, grosa.
Parafusos de ferro rosca soberba, kilo.
Pós de sapato ing,lez, kilo.
Pás de ferro comnirtm, uma.
Pás de ferro quadra ria, uma.
Pratos rasos reforçados, um.
Pratos fundos reforçados, um.
Papelão asbestos, um.
Palmo asbestos, um.
Pás de aço para carvão, uma.
Pomada para limpar metas, lata.
Phiceis chatos sortidos, um.
Fincais redondos sortidos, uru.
Potassa refinada, kilo.
Pregos de bronze, kilo.
Pregos de cobre, kil ).
Pha, óes para centra de embarcações, um.

fundos Japy	 u n.
Pr OS rasos Japy 0,2 fk, um.
Pedra para afiar, urna.
Roxo-rai, kilo.
Raspadeiras de aro para soalho, uma.
Registro de metal para ineendio 1 2/2,

Signacs de iminigração, um.
Seccante, franeez, pacote.
Solda caustica, kilo.
Solda forte, kilo.
Terrinas de ferro esmaltado, uma.
Terrinas de ferro estanhado, uma.
Talheres de ferro completos, duzia.
Torcidas, duzia.
Tijolos para limpar metaes, pau.
Tinta branca Tire Schessing Williams,

lata.
Tinta branca Tire Schessing Williams, nu

mero 363.362, lata.
Tachas de cobre, kilo.
Tinta repolin. kilo.
Torquez Goldemberg 0,36, kilo.
Tenaz de ferro quadrado, kilo.
Tenaz de ferro redondo, kilo.
Trincha para caiação, uma.
Taxas de cobre, kilo.
Vermelhão de sapateiro, francez, kilo.
Vermelhão francez, kilo.
Verde Londres, kilo,
Vassouras de cipó quatro pernas, uma.
Vassoura de piassava grande, uma.
Vassoura de palha de cinco fios, uma.
Vassoura de piassava pequena, uma.
Valvulas de borracha, urna.
Verniz copal branco Nobles Roares,

ião.

a

i

Verniz preto Nobles ripares, ,galão.
- Vidros para indicador de caldeira, um.

Vidros para phariyes, um.	 •
Vidros de vidraça cerritnurn, deca.
Vidros de vidraça 2 gross., dee".
Vi-Ires de coras i groas.. deca.
Viaros opacos i groas- dee\
Varas de madeira, para catraia, 1 matro,

tunt.v.aiy
idas da Ora. para. lyx-ens, da 0,-i3;

uma.
Zarcão g.muiao, kilo.

--

311nisItei..-io dci, A. ,.-riettl tura.
InAtts• tria, e Co in iner=cio

Directoria Geral da Industria. e Conamorcio
Par MURA sEC,ÃO

Patentes de inçenç.'io

N. 6. da 	 l3eat Company ;
N. '6.S n, idem

de Jame; Pri estnall Naylor ;
N. 6.91i, de N-Iiimoel (lin
N.	 Sidaa, ilaiaii untes e Charlas

Ba ,.es ;
N. 6.901, de Teoder Uru
N. 6.91l. , da Ii_am:1 • 1 : e 1•' rrr3ira da Costa.
Convide os conca . sioriarr aci-na nomsados
cornarrer nesta 1ir3oviria geral, no pro-

ximo sabba,-le, 10, á 1 hora da tarle„ afim de
assistirem á ab3rter rins n, , itaeres ryTin
cantam os relatarias e deseaho .; das suas
inveri.;ões.

Director-ia Garai r13 ledes-tria e Coinmercio,
da Secretaria lo E;ra li la1.g. riellitiv•a, !ri-
dustria e Comme rcio, 7	 f 3verei r ) de 1912.
—O director garal,J.F. Sores Filho.

i1eiinteri '1,11,
E3 Oouueiz,jc,

ÇNCURRENCIA PUBLICA PN,R A r: ) SSCRUÇÃ .no;
EDinCIOS DEStINADJi AO POSTJ Zi.ifECUNIC:1
DE RIBEIRÃO PRETO
De ordem do Sr. ministro, faço publ'co

que, dentr as propistas arn • s ita.da.-; para
a contruc.::.ão dos e lidemos lestirrad is ao Posto
Zeotechnico de Ribeirão Preto, foi escolhida.
a de Caetano Abate, roa- ser a mais barata,
de accórdo com a cia isala VIII do respearvo
edital de 2 de jan =iro ultim ), ficande esse
proponente convidado a chna ire= nesta.
directoria, dentro do praz) de cinco dias,
contados da publicação do presente, para.
assignar o contracto, nos termos da clausula
IX do mesmo edital.

Rio da Janeiro. 8 da fevereiro de 1912.-0
director geral, Mario B. Carneiro.

101initevio (la, ..-X.g• ricultni-a.,, In-
clursta-ia, e Coairtiereio

CONCURRENCIA PARA A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO

DE OBSERVAÇÃO E DESINFECÇÃO DO GADO, PHAR-
MACIA, POLYCLINICA E LABORATORIO VETERINA-.
RIO, NO INTERIOR DA CHACSIA DA RUA GENERAL
CAINABARRO, 48, SEDE DA ESCOLA SUPERIOR DE
AGRICULTURA MEDICINA YETZRINARIA

De ordem do Sr. :niiii.stro faço publico que,
no dia 10 de fevereiro proximo, ás 2 horas da
tarde, 'serão recebidas nes ta directoria geral
propostas para a construe , -;.ão dos editicios
destinados ao posto da observação e desin-
fecção do gado, Marmacia, polyclinica e la-
boraterio veterina.rio, rio interior da chacara
da rua General Canabarro, 48 (série da
Escola Superior de Agricultura e Medicina
Veterinaria), observadas as seguintes condi-
ções:

As pessoas que desejarem concorrer, compa
mearão nesta directoria até o dia 9 de teve..
reiro, ás 2 horas da tarde, afim de receberem
gaia para o deposito prévio, no Thesouro Na-
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dona', da quantia de S:900$ (cinco contos de
reis) em moeda corrente ou apolices ao por-
tador da divida . pabliea iederals para garan-
tia de cada propesta.

Os documentos de idoneidade e de impostos
Poderei e municipal, serão entregues aos Srs.
concurrentea no dia da abertura das propos-
tas. As cauções serão restituidas logo depois
de escolhida a proposta mais vantajosa, me-
nos a do concurrente preferido, a qual ficará
em deposito, para garantia das obras, du-
rante o prazo de quatro mexes aseis a sua
conclusão e entrega.

VI
Antes de qualquer decisão sobre a escolha

das propostas recebidas, serão chias publica-
das no Diario Official.

VII
As propostas não poderão conter ene° uma

formula de completa submissão a todas as
clausulas do edital. O preço que o propo-
nente offerecer para a totalidade tèas obras e
o praz ) para sua execução, deverão ser escri-
puis em algarismos e por extenso, sem emen-
das, rasuras ou entrelinhas.

Não serão tomadas em considerarão quites-
quer °trenas não previstas nesty edital de
concurrencia, nem proposta cu m e contiverem o
oferecimento de uma redução sobre a pro-
pasta mais barato.

VIU•
prefererieia para execução dos trabalhos

cabe ao proponente que apresentar preço
, mais barato, por minima que seja a dife-

rença.
i No caso de absoluta igualdade do preço

entre as propostas, será preferida a do con-
currente que afferecer menor prazo para a
entrega dos trabalhos e, no caso de novo em-

, pate, a sorte decidirá.
lx

O proponente preferido perderá a caução
de 000, de que trate a clausula I, se deixar
de .assigua.r o coutracto dentro do prazo de
muco dias, a center da data da publicação no
Diario Official do edital de rItamada, feito por
esta directoria.

X
Dentro do prazo de 10 dias, a partir da as-

eieuatura do contracto, o empreiteiro dará
inicio ás obras, ficando sujeito á multa de
200$ por dia de excesso. Si o excesso attingir
e 10 dias, .considerar-se-ha immediatamente
eeseinclido o contracto, perdendo o contra-
ctante a caução acima referida.

Entende-se por inicio das obras a abertura
dos alicerces dos edificios da administração,
laboratorios, banheiro, desinfectorio, bioterio,
enfermarias para atenues, e pavilhão para
autopsias.

XI
O contractante obriga-se a cumprir fiel-

mente as especificações que acompanham este
edital (*) e a seguir os desenhos de conjunto
e detalhe, rubricados pelo Sr. ministro e pelo
engenheiro do ministerio, e que ficam, desde
já, á disposição .clos proponentes, no gabinete
do mesmo engenheiro, todos os dias uteis, das
12 ás 2 horas da tarde.

O projecto completo, plantas e detalhes,
serão fornecidos gratuitamente a quem apre-
sentar os documentos de idoneidade e de qui-
tação de impostos, a que se refere a clau-
sula II.

XII
Sio coutractante não cumprir fielmenth

especificações ou desenhos acima referidos, o
enhenheire fiscal o intimará, por escripto, a
demolir, reconstruir, reparar ou modificar a
obra ou parte della, em desaccerdo com o cen-
trado.

A intimação não sendo cumprida no prazo
de tres dias ou, si dentro desse prazo, e con-
tractante não recorrer ao ministro, o enge-
nheiro fiscal mandará executar o trabalho em
questriceindependentemente do mesmo contra-
dente, correndo as despezas por conta do re-
ferido contractante, mediante desconto nas
importancias que tiver a receber. .

XIII	 •
Os edificios devem ficar concluidos dentro

do prazo de sete mezes, no meiem, a contar
da data da assiguatura do contracto, ficando
o contractante sujeito á multa de 100$ por
dia de excesso.

Quando se der o caso de suspensão geral ou
abandono das obras, ou parte delias, pelo
contractante, entender-se-ha rescindido o con-
tracto, si depois de 10 dias após a communi-
casão do . facto paio engenheiro fiscal, não
apresentar o coutractaute unia justificação
doctuneutada de sua condueta.

XIV
Se no caso de ser acceita a justificação pelo

ministro, poderá o contractante continuar os
trabalhos,

• (•) Foram publicadas no "lliario Ofticial" de ao de
novembro e do 1 de dezembro de 1911

No caso contrario, a administração, consi-
derando desde logo rescindido o contracto,
providenciará para que sejam terminadas as
obras, independentemente do contractante,
perdendo este a caução e quantias que lhe
forem dividas.

XV
No caso de fallencia do eentractante

administração procederá do mesmo modo,
perdendo olhe apenas a caução, cuja impote
tenda revertera, em proveito dos cofres pus
blicos.

XVI
No caso de duvida ou contestação entre o

contractante e o engenheiro fiscal, será o caso
submettido á decisão do Sr. ministro, e, si o
eontractante não se conformar com essa deci-
são, recorrer-se-ha ao arbitramento, escolhen-
do cada uma das partes o seu arbitro dentro
do prazo de sete dias.

Si os arbitres escolhidos não chegarem a
aecordo, cada unia das partes escolherá, den-
tro de igual prazo, deus outros, e a sorte de-
cidirá dentre os quatro o desempatador.

A falta de notificação da escolha dos arbi-
tres, dentro do prazo estipulado, por parte de
um dos contractantes, importa em decisão a
favor do outro.

XVII
Na falta do cumprimento de qualquer eu

clausulas do contracto para a qual não esteja
comminada outra pena, o contractante incor-
rerá na multa de 3005 a 1:000$, a juizo do
ministro, e no caso de reincidencia, será res-
cindido o contracto.

XVIII
Os pagamentos serão feitos ein quatro pres-

tações: a primeira,de 10°/a do valor do preço
contractado, quando estiverem respaldados
todos os alicerces dos editicios ; a segunda, de
25 °/. quando estiverem respaldadas toda as
paredes, em condições de receberem a cober-
tura dos edificios ; a terceira, de 40 ces quando
estiverem assentes todas as esquadrias, exe-
cutado todo o ladrilhamento interior e iniciada
a construcção das calçadas que ciretundam os
edificios, e a quarta e ultima prestação de
25°4 depois de terminados os trabalhos e
acceitos pelo engenheiro fiscal.

XIX
Os trabalhos de esgoto e bombeiro sere

pagos em separado, de accordo com os ajuttes
feitos pelo fiscal e approvatios pelo ministro,
não podendo, porém, os preços exceder os da
tabela da City Improvements Company do
Rio de Janeiro.

A installação electrica e 9. pintura, consti-
tuirão objecto de outra concsreencia, na qual
-será preferido o contractanee em igualdade
de condições.

XX
A coneurrencia poderá ser annullada pelo

ministro, sem que por isse os concurrentes
tenham direito a qualquer indemnização.

Directoria Geral de Contabilidade dieSecre-
taria de Estado dos Negocies da Agricultura,
Industrie e Comrnercio, em 10 de janeiro
de 1912. — O director geral, Mario 13. Car-
neiro.

Directoria do serviço de
klatatistica

VENDA DE APARAS DE PAPEL. TABOAS E ESTOPA

De ordem do Sr. director do Serviço de
Estatistica, chamam-se concurrentes, pelo pra-
zo de trinta dias, a contar desta datas, para a

Az propostas, em duplicata, serão fechadas
em envenenes lacrados com o nome do pro-
ponente e indicação precisa do lugar onde
seja estabelecido, sendo a ia via devidamente
seriada.

Em outro emes/acro serão fechados os do-
cumentos de idoneidade, conhecimento de
deposito no The:ouro Nacional, e quitaçã.o de
impostos federal e municipal de coustructor.

Constituem provas de idoneidade documen-
tos devidamente authenticados, passados por
tres engelheires ou architectos, de provada
compe-teocia, com as firmas reconhecidas, ou
outros docurrientoz que provem ter oseareaur-
rente executado trabalhos equivalentes ou de
natureza semelhante, tudo a juizo da com-
missão que presidir a concurrencia.

IV
Os envolucros contendo documentos de ida

Deidade, de quitação e deposito serrei abertos
no mesmo dia 10 de fevereiro, logo depois de
recebidos.

Dentro de dons dias depois da abertura
desses envolucros serão, por meio de edital,
declarados os nomes dos concurrentes julga-'
dos elencos, e no terceiro dia util após a publi-
cação do mesmo edital, ás horas nelle fixadas
serão abertas e lidas as propostas deante dos
concurrentes, que se apresentarem para assis-
tir a essa formalidade, rubricando cada um
as propostas de todos os outros.

Nessa occaião, serão entregues aos concur-
rentes neo julgados idoneos, os seus documen-
tos e envohwros contendo as propostas, fecha
dos como foram recebidos.

Si nenhuma duvida houver sobre a idonei-
dade dos proponentes, as propostas poderão
ser abertas e lidas no mesmo dia da apresen-
tacão, observadas as formalidades ácima

Os concurrentes, não julgados idoneos pela
conunissão a que se refere a clausula ante-
ri ir, poderão recorrer para o ministro até a
vespera da abertura das propostas e, Si °lid-
erem decisão favoravel, serão lambem admit-
tidos á comem-meia nas mesmas condições
ácima indicadas.



:Comera- de grande quantidade de aparas de
papel, taboas--e estopas, existentes na officina
itgrpographica da mesma directoria.

Os Srs. conorrrentes poderão examinar o
¡Material, na respectiva officina, dirigindo-se
fao superintendente, e apresentaras propostas
devidamente fechadas á Directoria do Ser-

deEstatiaticc.
Sexta secção da Directoria do Serviço de

'-^flstatistica, 11 ',de janeiro de 1912.— Pelo•
.igiefe, Antonio Carvalho da Silva, 2° official. (•

4049,

JDV,rdeindb.Exm Sr. Dr. directer da Escola
Minas esta secretaria faz sciente que, tendo

;terminado no dia 18 do corrente o prazo do
'adiamento para a inscripção do concurso. ao
provimento effectivo da 7° secção desta escola,

,de accôrdo com o art. 69 do Codigo de En-
sino, fica de novo aberta &referida inscripção,
a. partir da presente data, terminando em 18

as 'da fevereiro futuro.
Compõe-se a 7a secção das seguintes materiase

•Grapho-estatica, resistencia das materiags de
'construcção e determinação experimental de
sua reiistencia,' technologies das profissões ele-
mentares e do constructor mecanig o, hydraulicet
(ligítidos e gazes, machinas operettrizes, machi--
nas hydraulicas,a,bastecintento de agua, esgotos
a hydraulica agricola. (Art. 70 do regulamento
que baixou com o decreto a. 8.039, de 26 de
thaio de 1910.) • -	 • •	 -

Os candidatos deverão satisfazer as d_isposi-
ções dos art. 57, 58, 59, 62,63 e 64 do Cedi-
go de Eesino que baixou com o decreto
H. 3.890, de 1 da janeiro de 1901.

Secretaria da Escola de Minas, 18 de no-.	 .
'membro de 1911. — O secretario da Escola
Jayme AragãO'Gesteira. 	 (•.	 .

4NONYMAS
• Companhia de Tecidos

Bota:togo

Srs. accionistas—Cumprindo disposições le-
gaes, vimos apresentar hoje o nosso relatorio,
referente- ao mino proxiano findo.

Fabrica de Tecidos de Liti

• (Rua Visconde de Garayellas)

Terminamos as installaçõei de energia ele-
;trica, e bem assim a montagem de novos

ímachinismos de maneira que no ultimo semes-
,tre do anuo findo, já. funcoionaram perfeita-
!' Me nte

e_e,f
E¥ícoln. de Minas

Edital
4tx n. 490

Fevereiro de 1912._L1920 'Sextet :feirli 9 4;

COHSCRTAÇA0

Mereceu o maximo cuidado de nossa parte,
não só os edificios, como principalmente os
niachinismos, estando tudo em perfeito es-

-

Fabrido. do Anderahv
(Rita Barão de-Mecquitat

sea.construcção foi iniciada em maio do
proxiino passado, e. já estaria funceio-

Nando se, não fosse o grande atrazo na entrá-
fga do material por parte- dos forneeedores,
ks.Allq obstante as enoominendaS terem sido foi-
1„tas em tempo.

A casa de transformadores e- os edificios da‘w
C,aldeiras, oficinas, fiação, tecelagem e de-
posito de algodão, já. se achara promptos, e

'çisto em andameeto os predios de, merceri-
alvejamento e e_ga.norg, ecç,c+... (IR?Mos de

mil idéio' mini 1111111 1h iiiiIi liii lel

DrekitIO, DFFIGIA.G

A officina que é adoptada de todos os ma-
chinismos necessarios já está funccionando.

Na fiação e tecelagem já estão installadas
diversas madünas e as transmissões neces-
sarjas.

"CASAS DE OPERÁRIOS

Já estão promptas dez casas e em constru-
c.ção mais 56 que deverão estar terminadas
em junho do anno corrente.

PESSOAL

A directoria só tem que se congratular com
seus empregados, mestres e operarios pelo
zelo e dedicação no cumprimento de seus de-
veres, devendo especialmente mencionar os
Srs. Juvenal Soares e Alexandre Azevedo,
este vendedor e o outro guarda-liyros.

CONSELHO FISCAL

Continuaram como conselheiros fiscaes os
Srs. Dr. Jorge Street, barão de Ibirocally e
Servulo Dourado, que como sempre dedica-
damente nos auxiliaram, cumprindo pois a di-
rectoria aqui registrar com a maxima satis-
fação os seus agradecimentos pelo concurso
de sua muita valiosa e esclarecida compe-
tenoia.

ELEIÇÃO

Em asseAnbiétt geral extraordinaria de 24
de junho do anrfõ findo foi eleito director the-
soureiro Sr. Dr. Ary de Almeida e Silva,
cuja posse teve legar em I de agosto do mesmo
anuo.

EMPRESTI310

De conformidade com as deliberações
da assembléa geral extraordinaria de 28
de julho de 1911, por intermedio do cor-
rector de fundos publicos Sr. Eugenio
José de Almeida e Silva, lançamos nesta praça
um emprestimo de mil e duzentos montes que
teve a melhor acceitação possivel, tendo sido
resgatado o anterior de quinhentos contos de
reis.

IIONORAHIOS

A assembléa . em obdiencia ao art. 11,
'editei A dos estatutos, compete fixar os- bone-
tarios da directoria para a gestão de • 1912.

DIRECTORIA
-

Compete á amen/IA(5a geral fazer eleger a
-directoria que deverá servir nb corrente atino
de 1912, de accôrdo com os estatutos.

CONCLUSÃO

Terminando, fica a directoria a disposição
dos Srs. accionistas para lhes ministrar quaes-
quer informações a esciareciffientoS que dose-.
jarem.

Rio de Janeiro, 31 de dezembro de 1911. —
Jesquim de Lamare, presidente.-13r. Ary de
Almeida; thesoureiro. — Carlos Gomes de Al-'
Incida, secretario.

DALAPCO EIW34. DE DEEMBRO DE 1911

846:8575610

1:020.:489$620
é0:000$000
15 :1295720

2.121:155$450
88:2048570
4:576/8900

262:0088310
8:2725210

,• 9Q:4478380
--;

Wa-12

Passivo.

Capital 	

	

Ernprestimo de debentures 	
Folha a pagar 	
Juros de debentures 	
Dividendos 	
Contas a pagar 	
Imposto sobre dividendo 	
Imposto sobre juros debela-

tures 	
Caução da directoria .. 	
Titules descontados 	
Fundo de reserva 	
Obrigações a pagar 	
Lucros suspensos 	
Diversos credores 	

• 4.517:1415780
S. E. O. Rio de Janeiro, 31 de dezembro

de 1911. —Joaquim. de Lamare, presidente.
Juyena/ Soares, guarda-livros.

Sociedade A_nonyma Fabril
Progresso •

.	 .
Certifico que por despacho da Junta Com-

rnercial de 5 de fevereiro corrente, archi-
vou-se nesta repartição sob o n. 3.596, a. acta
da assembléa geral extraordinaria .da Socie-
dade Anonyma Fabril Progresso, realizada
em 13 de janeiro do mano vigente, que auto-
rizou a directoria a contrarair emprestinao.

Rio de Janeiro, 8 . de fevereiro de 1912.
Isidoro Campos, director.

SOCIEDADES CIVIS
Associação de Auxiliosi Mn.

tnos dos Empregados do Se-
nado Federal

ASSEIUBLÉA GERAL ORDINÁRIA

Aos 15 dias do mez de janeiro do anilo de
1912, presentes 33 Srs. associados, mijei; no-
mes se acham inscriptos no livro de presença,
assume a presidencia o Se. Dr. Francisco Cal-
mon,vice-presidente, e declara abertos os tra-
balhos da presente assembléa.

E' lida e approvada a acta da assembléa
anterior.

Pelo director-thesoureiro é apresentado e
lido o balancete correspondente ao anno so-
cial de 1911, acompanhado dos respectivos
livros e documentos.

Posto em discussão foi, sem debate, appro-
vedo unanimemente o referido balancete, que
mereceu do conselho-director o seguinte pa-
recer :

«O conselho-director, tendo ecamMado e
balancete da thesouraria - da- AssociaçaIo de
Auxilios Mutues dos Empregados no Senado
Federal, correspondente ao anno social de
1914 apresentado pelo Sr. José M. da Silva
Rosa Juntes', direotor-thesoureiro, é de pa-
recer que o mesmo seja approvado, por ter
.verificado a melhor ordem e correcção nos
documentos que Ihe. foram presentes. E por
isso propõe que sejam approvados, sare re-
serva, as contas e o balancete e-os actos pra-
ticados pela digna...directoria e que seja in-
serido na, acta dos trabalhos da presente as-
sembléa um voto -  louvor aos- directores,
merecendo especia menção o director-thesou-
reiro peio zela e correcção cem que desempe-
nhou as suas e,elindrosas funcvies.»

Passando-se4 ^segunda. parte dos trabalhos,
,,çtfreeluit-ae ssiciçÃo .4 non asAxiirMr.na9.

Activo
Fazendas geraes, RIR teria

prima, sobresatentes, dro-
gas e tintas 	

•Construcção, machinismies e
terrenos 	

Acções caucionadas-
Moveis e utensitios 	
Fabrica do Atidarahy 	
AutomOvels 	
Titules da propriedade 	
Obrigações a receber 	
Caixa-

- Diversos devedores  •

1.200:000000
1.206:000000

17:202$700
40:2008000
48:9605000

305:1255630
1:2008000

1:8008000
60:0008000

256:2808960
5:0008000

302:4935250
108:7548500
970:1248740

'II! II I imifilienimumi~meesir



Companhia .Com.merelo e
Navegação

AssEatRUA GERAL EXtRAORDINARIA

São convidados os Srs. accionistas a se reu-
nirem no dia 12 do corrente, á 1 hora da tar-
de, na sede social á Avenida Central ti. 37,
para o fim de tomarem conhecimento de uma
proposta da directoria que importa no levan-
tamento de capitaes, nos termos do decreto
ri. 177 A, de 15 de setembro de 1893, para
consolidação da divida fiuctuante, e acquisi-
ção de novas unidades navaes e installação de
officinas.

Rio de Janeiro, *5 de fevereiro de 1912.-0
presidente, Rodelpho Furquim Lahnieyer.

Reforma Judiciaria

Decreto n. 9.263, de 28 de dezembro
4 e 1911

Vende-se na Thesouraria da Imprensa Na-
cional, a 18800 o exemplar.

Extracções publicas, sob a fiscalização do
Peçam prospectos, que tudo explicam, á Governo Federal, ás 2 1/2 e, aos sa bbacloexAS

3 horas, á rua Visconde de Itabomity n.Casa Mozart.

MAMO OVFiCIA.I. 	 Fevereiro de 1012 1924Sexta-feira

Foram recolhidas 33 cedidas que apuradas
deram o seguinte resultado

Presidento ' João Pedro de C. Vieira, 31
vot)s, weleito ; suppiente, Dr. Francisco Cal-
mou, 23 votos, reeleito ; secretario. Ernesto
Pinto da Fonseca, 30 votas, reeleito ; stip-
Mento, Ignaeio Martins, 14 votos ; thesoureiro,
José M. da Silva Rosa Junior, 32 votos,
reeleito ; supplente, jaeiutho José Coelho, 20
votos.

Conselho director : BenevenuM Pereira, 27
votos, reeleito ; Luiz Antonio de Souza, 26
votos, reeleito ; Candido João da Luz, 26 vo-
los; Miguel Caselli, 24 votos, e outros menos
votados.

Proclamados eleitos os mais votados, foram
immedratamente empossados nos respectivos
cargos, agradecendo o Sr. Dr. Francisco Cal-
mou a prova de confiança reiterada pela as-
sembl" com a reeleição da maioria dos mem-
bros da administração.

ANNUNCIOS 
OBRAS DA IMPRENSA NACIONAL

Á VENDA NA

Livraria Cruz Coutinho
DE

J. Ribeiro das Santos
RUA DE S. JOSÉ NS. 82 e 84 — RIO

A
Agricultura — (Crèa o rninisterio da)

— Decreto u. 1.606, de 29 de dezembro
de 1906 	 	 0500

Allstarnento de eleitores na
— Instrucçer!s para o

decreto u. 5.391, de 12 de dezembro de
1904 	 	 $500

A.utomovels de praça — (Tabella
para) 	 	 $200

A Ifandeg-as—(flelatorio apresentado ao
Ministerio da Fazenda sobre fiscalização
das) por Leopoldo L.de Alencar. 18000

•ci<im Dg ra os
da Casa Mozart

N. 157, AVENIDA CENTRAL, 1 127
Club Extra

Condição A. — 1'30 prestações
de 1~00 pagas antecipadamente
dão direito a um piano novo, á escolha
do sacio, entre os seguintes: SPONNAGEL
(modelo 8), PLEYEL (9), MOZART (1), e
KOHLER & CAMPRELL (R), no valor de
1:5008000.

Condição 13 — 110 prestações
d.e ius000 pagas antecipadamente
dão direito a uru piano novo, á escolha do
abei°, entre os seguintes: SPONNAGEL
(modelo 6), PLEVEL (6), ou stErNwEG
baeta'. (II), no valor de 1:650$000.•

Condição C— 1i prestações
de 148000 pagas antecipadamente
clã .) dir.:ito a um piano novo, á. escolha do
so •io, entre os seguintes: SPONNAGa.
(modelo 5, 8), PLEVEL (5), ou STEINWEG
NACIW.	 no valor de 1:8005000.

••n•n••••••n•••••nnnnn••	

Condição 1) —100 presgtagr.c,ela
de 0000 pa ..as antecipadamente
dito direito a um piano novo, á escolha do
sono, entre os Seguintes, que são graodes
modelos dos respectivas fabricantes e to-
dos com 7 114 oitavas, proprios para con-
certo, e que satisfaz o mais exigente pia-
nista : SPONNAGEL (imporia), PLEYEL (4),
ou STE1NWEG NACH.F. (IV), no Valor de
2:0008000.

ESTES CLUBS funccionam de accôrdo com
o reg/demento annexo ao decreto n.
de 8 de março de 1911,    correm annexo3
loteria nacional nas terças-feiras e são fisca-
lizados por um fiscal nomeado pelo Governo
Federal.

AVENIDA CENTRAL N. 1 27

7. C. Guimarães & C.

:_linprezn. _Extractiva e Pas-
toril

ESCRIPTJRIO — RUA DA ALFANDEGA N. 28, SOBRADO

Ficam á disposição dos Srs. accionistas no
escriptorio da ~preza, a escripturação e todos
os documentos relativos 2, gestão da directoria
até 31 de dezembro de 1911, de conformidade
com o que preceitua o art. 147 da lei das so-
ciedades anonyinas.

Rio de Janeiro, 8 de fevereiro de 1912.—
A directoria.

Companhia de Estradas de
Ferro Noroeste do 13razil

•SSESLBUA .GERAL EXTRAORDINARIA

T_< o 'r P.k .4W

CAPITAL
DA

 HERIL
Companhia de 1"..oterhass Na-

eionaes do 13.riazil

HOJE
20:0200%000

Por 15000

AMANHA
A'S 3 HORAS DA TARDE

231 —17°

50:9091900
Sanado,  17 ¡corrente

A'S 3 HORAS DA TARDE
€RANDE E EXTRAORMARIA unau

238 — la

200:000$000
Esta loteria é compbsta G .( -)no bilhetes,

divididos em inteiros a 1108, quintos a 22$ e
quadragesirnos a 288" inclusive o s,dlo de
consumo, e será extra hida pelo systema de
urnas e esplieras.

Os bilhetes de nume.ros encommendarlos en-
tregam-se desde já, devendo, poré:n, ser reti-
rados impreterivelmente até o dia 10 do cor-
rente.

Sabbath, 9 de raaro
GR ANDE E EXTRAORDINARIA LOTERIA

234 — ia
r.rtnisfro... 100:0006

2° PitEMIO... 1000001
a. F•17113110... 100:0006

P.Ft
	

100:0006
Z-210F•FLIEMI0... 100:0001

PREÇO DO BILHETE 86500 EM DECIMO&

Os pedidos de bilhetes do interior devem
ser acompanhados de inala NO0 róis
para o porte do Correio e dirigidos aos agentes
gemes NAZARETII & C., rua Nova do Ouvidor
a. 14., Caixa n. 817. Endereço telegraphiee,
Lusre1.

Convidamos os accionistas desta companhia
para se reunirem em assembléa geral extra- st
ordinária no dia 9 do corrente, ás 2 horas da.
tarde, na séde social á rua Sachet n. 27, afim
de tomarem conhecimento dos actos comple-

, IneAltareS do augmento do capital social, vo-
tado na assembléa geral extraordinaria de 3
do corrente, e deliberarem sobre consequente
refórma dos estatutos, de accordo com o firo.;
jecto que será submettido á sua apreciação
pela directoria.

Rio de Janeiro, G de fevereiro de 1912.
—João T. Soares, presidente.	 (-
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:
Vás de artigos mobiles de inconkstaveis alagas

• - .PIANOS

Os afamados ((Pianos 3R itter"» que obtiveraM o « Grand Prix» na Exposiç4o Uni'versa-1.
*de Turim.'

RELOGIOS

--• O repnt.ado chronometro reoyal» laureado com as primeiras recompensas nos concursos de -
. precisão a igie teiú concorrido.	 9;

MACHINAS DE ESCREVER
•

•
A machina	 mit12.).) com todos os modernos aperfeiçoamentos da -mecanica para produzir

uma esciipta perfeita.

DICTCLETTES

A melDor marca de bicyclettes inglezas, a a Star », a Mais elegante e resistente de todas
as mareai conhwidas.

PIANOS-PIANISTAS

Os extraordinarios Pianos-Pianistas Itex », os mais perfeitos nos segs . modtsrgo.5 •
dispositiVospara que os AMADORES, não sabendo musica, possam executar qualquer m	 música se.	 .
erro pcissivel.

E

Milhares de outros arti tgos, uteig, praticoM o

1.1~0~.41n11.

,
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Peçam	 prospectos e informações

500 agencias nas principaes cidades do Brazil


